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１ 一般アンケートの集計結果 

 

 
 

Ｑ１ あなたのお住まいはどちらですか。 

   １．久喜地区  ２．菖蒲地区  ３．栗橋地区  ４．鷲宮地区 

 

1 2 3 4 無回答 合計 

306 78 105 139 8 636 

48.1% 12.3% 16.5% 21.9% 1.3% 100% 

 

 

Ｑ２ あなたの年齢（令和２年１月１日現在）を教えてください。 

   １．１５～１９歳    ２．２０～２９歳    ３．３０～３９歳 

   ４．４０～４９歳    ５．５０～５９歳    ６．６０～６９歳 

   ７．７０～７９歳    ８．８０歳以上 

 

  1 2 3 4 5 6 7 8 null total 

全体 33 46 68 71 95 125 107 87 4 636 

  割合 5.2% 7.2% 10.7% 11.2% 14.9% 19.7% 16.8% 13.7% 0.6% 100% 

 回答率 26.2% 18.4% 27.2% 28.4% 38% 50% 42.8% 34.8% 1.6% 33.9% 

男性 18 13 26 26 42 64 48 46 1 284 

  割合 2.8% 2% 4.1% 4.1% 6.6% 10.1% 7.5% 7.2% 0.2% 44.7% 

 回答率 28.6% 10.4% 20.8% 20.8% 33.6% 51.2% 38.4% 36.8% 0.8% 30.3% 

女性 15 32 42 45 53 61 58 39 0 345 

  割合 2.4% 5% 6.6% 7.1% 8.3% 9.6% 9.1% 6.1% 0% 54.2% 

 回答率 23.8% 25.6% 33.6% 36% 42.4% 48.8% 46.4% 31.2% 0% 36.8% 

その他 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 

  割合 0% 0.2% 0% 0% 0% 0% 0.2% 0% 0% 0.3% 

 回答率 0% 0.8% 0% 0% 0% 0% 0.8% 0% 0% 0.2% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 

  割合 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.3% 0.5% 0.8% 

 回答率 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.6% 2.4% 0.5% 

 

 

 

 

 

 

１ 属性質問 
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Ｑ３ あなたの性別を選んでください。 

   １．男性      ２．女性     ３．その他（または答えたくない） 

 

1 男性 2 女性 3 その他、 

答えたくない 

無回答 合計 

283 345 2 6 636 

44.5% 54.2% 0.3% 0.9% 100% 

 

※ 以下、「その他（または答えたくない）は「その他」と表記します。 
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Ｑ４ あなたは、このところ健康だと思いますか。（１つ選ぶ） 

   １．健康である     ２．どちらかといえば健康である 

   ３．どちらかといえば健康でない     ４．健康でない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体 196 329 81 24 6 636 

   30.8% 51.7% 12.7% 3.8% 0.9% 100% 

15～19 歳 24 8 1 0 0 33 

   72.7% 24.2% 3% 0% 0% 100% 

 男性 14 4 0 0 0 18 

  77.8% 22.2% 0% 0% 0% 100% 

 女性 10 4 1 0 0 15 

   66.7% 26.7% 6.7% 0% 0% 100% 

20～29 歳 12 28 5 1 0 46 

   26.1% 60.9% 10.9% 2.2% 0% 100% 

 男性 4 8 1 0 0 13 

  30.8% 61.5% 7.7% 0% 0% 100% 

 女性 8 20 4 0 0 32 

  25% 62.5% 12.5% 0% 0% 100% 

 その他 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 25 33 8 2 0 68 

   36.8% 48.5% 11.8% 2.9% 0% 100% 

 男性 5 17 4 0 0 26 

  19.2% 65.4% 15.4% 0% 0% 100% 

 女性 20 16 4 2 0 42 

   47.6% 38.1% 9.5% 4.8% 0% 100% 

40～49 歳 20 41 7 3 0 71 

   28.2% 57.7% 9.9% 4.2% 0% 100% 

 男性 9 12 3 2 0 26 

  34.6% 46.2% 11.5% 7.7% 0% 100% 

 女性 11 29 4 1 0 45 

   24.4% 64.4% 8.9% 2.2% 0% 100% 

50～59 歳 30 44 18 2 1 95 

   31.6% 46.3% 18.9% 2.1% 1.1% 100% 

 男性 13 22 7 0 0 42 

  31% 52.4% 16.7% 0% 0% 100% 

 女性 17 22 11 2 1 53 

   32.1% 41.5% 20.8% 3.8% 1.9% 100% 

２ 主観的健康観、スポーツ観について 
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60～69 歳 27 78 17 3 0 125 

   21.6% 62.4% 13.6% 2.4% 0% 100% 

 男性 12 40 10 2 0 64 

  18.8% 62.5% 15.6% 3.1% 0% 100% 

 女性 15 38 7 1 0 61 

   24.6% 62.3% 11.5% 1.6% 0% 100% 

70～79 歳 34 60 12 1 0 107 

   31.8% 56.1% 11.2% 0.9% 0% 100% 

 男性 13 27 8 0 0 48 

  27.1% 56.3% 16.7% 0% 0% 100% 

 女性 20 33 4 1 0 58 

  34.5% 56.9% 6.9% 1.7% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 1 

  100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 24 37 13 12 1 87 

   27.6% 42.5% 14.9% 13.8% 1.1% 100% 

 男性 17 19 8 2 0 46 

  37% 41.3% 17.4% 4.3% 0% 100% 

 女性 7 17 5 10 0 39 

  17.9% 43.6% 12.8% 25.6% 0% 100% 

 性別無回答 0 1 0 0 1 2 

   0% 50% 0% 0% 50% 100% 

年齢無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 
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Ｑ５ あなたは、運動やスポーツをすることが好きですか。（１つ選ぶ） 

   １．好き        ２．どちらかといえば好き 

   ３．どちらかといえば嫌い        ４．嫌い 

 

   1 2 3 4 null total 

全体 202 261 138 24 11 636 

   31.8% 41% 21.7% 3.8% 1.7% 100% 

15～19 歳 17 11 3 2 0 33 

   51.5% 33.3% 9.1% 6.1% 0% 100% 

 男性 12 4 1 1 0 18 

  66.7% 22.2% 5.6% 5.6% 0% 100% 

 女性 5 7 2 1 0 15 

   33.3% 46.7% 13.3% 6.7% 0% 100% 

20～29 歳 16 14 14 2 0 46 

   34.8% 30.4% 30.4% 4.3% 0% 100% 

 男性 6 2 3 2 0 13 

  46.2% 15.4% 23.1% 15.4% 0% 100% 

 女性 9 12 11 0 0 32 

  28.1% 37.5% 34.4% 0% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39 歳 24 31 10 3 0 68 

   35.3% 45.6% 14.7% 4.4% 0% 100% 

 男性 12 10 3 1 0 26 

  46.2% 38.5% 11.5% 3.8% 0% 100% 

 女性 12 21 7 2 0 42 

   28.6% 50% 16.7% 4.8% 0% 100% 

40～49 歳 17 30 17 6 1 71 

   23.9% 42.3% 23.9% 8.5% 1.4% 100% 

 男性 8 12 3 3 0 26 

  30.8% 46.2% 11.5% 11.5% 0% 100% 

 女性 9 18 14 3 1 45 

   20% 40% 31.1% 6.7% 2.2% 100% 

50～59 歳 25 37 29 3 1 95 

   26.3% 38.9% 30.5% 3.2% 1.1% 100% 

 男性 15 19 7 1 0 42 

  35.7% 45.2% 16.7% 2.4% 0% 100% 

 女性 10 18 22 2 1 53 

   18.9% 34% 41.5% 3.8% 1.9% 100% 

60～69 歳 38 53 29 4 14 138 

   27.5% 38.4% 21% 2.9% 10.1% 100% 
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 男性 24 28 10 2 0 64 

  37.5% 43.8% 15.6% 3.1% 0% 100% 

 女性 14 25 19 2 14 74 

   18.9% 33.8% 25.7% 2.7% 18.9% 100% 

70～79 歳 34 49 22 0 2 107 

   31.8% 45.8% 20.6% 0% 1.9% 100% 

 男性 20 20 6 0 2 48 

  41.7% 41.7% 12.5% 0% 4.2% 100% 

 女性 14 28 16 0 0 58 

  24.1% 48.3% 27.6% 0% 0% 100% 

 その他 0 1 0 0 0 1 

  0% 100% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 31 36 14 4 2 87 

   35.6% 41.4% 16.1% 4.6% 2.3% 100% 

 男性 18 20 7 0 1 46 

  39.1% 43.5% 15.2% 0% 2.2% 100% 

 女性 13 15 7 4 0 39 

  33.3% 38.5% 17.9% 10.3% 0% 100% 

 性別無回答 0 1 0 0 1 2 

   0% 50% 0% 0% 50% 100% 

年齢無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 

  【Ｑ５で１または２と回答した方にお伺いします。】 

Ｑ５－１ あなたが思う、運動やスポーツの魅力ポイントを教えてください。 

（自由回答） 

 

【Ｑ５で３または４と回答した方にお伺いします。】 

Ｑ５－２ 運動やスポーツをすることが嫌いな理由を教えてください。 

（自由回答） 
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【全員ご回答ください】 

Ｑ６ あなたはご自身の体力についてどのように感じますか。（１つ選ぶ） 

   １．自信がある     ２．どちらかといえば自信がある 

   ３．どちらかといえば自信がない     ４．自信がない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体 46 265 246 73 6 636 

   7.2% 41.7% 38.7% 11.5% 0.9% 100% 

15～19 歳 9 11 9 4 0 33 

   27.3% 33.3% 27.3% 12.1% 0% 100% 

 男性 5 8 4 1 0 18 

  27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 0% 100% 

 女性 4 3 5 3 0 15 

   26.7% 20% 33.3% 20% 0% 100% 

20～29 歳 3 12 23 8 0 46 

   6.5% 26.1% 50% 17.4% 0% 100% 

 男性 0 7 6 0 0 13 

  0% 53.8% 46.2% 0% 0% 100% 

 女性 3 5 17 7 0 32 

  9.4% 15.6% 53.1% 21.9% 0% 100% 

 その他 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 3 24 31 10 0 68 

   4.4% 35.3% 45.6% 14.7% 0% 100% 

 男性 2 10 14 0 0 26 

  7.7% 38.5% 53.8% 0% 0% 100% 

 女性 1 14 17 10 0 42 

   2.4% 33.3% 40.5% 23.8% 0% 100% 

40～49 歳 2 33 24 12 0 71 

   2.8% 46.5% 33.8% 16.9% 0% 100% 

 男性 2 12 9 3 0 26 

  7.7% 46.2% 34.6% 11.5% 0% 100% 

 女性 0 21 15 9 0 45 

   0% 46.7% 33.3% 20% 0% 100% 

50～59 歳 3 34 49 9 0 95 

   3.2% 35.8% 51.6% 9.5% 0% 100% 

 男性 2 18 19 3 0 42 

  4.8% 42.9% 45.2% 7.1% 0% 100% 

 女性 1 16 30 6 0 53 

   1.9% 30.2% 56.6% 11.3% 0% 100% 

60～69 歳 8 59 51 7 0 125 
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   6.4% 47.2% 40.8% 5.6% 0% 100% 

 男性 5 32 22 5 0 64 

  7.8% 50% 34.4% 7.8% 0% 100% 

 女性 3 27 29 2 0 61 

   4.9% 44.3% 47.5% 3.3% 0% 100% 

70～79 歳 12 56 33 5 1 107 

   11.2% 52.3% 30.8% 4.7% 0.9% 100% 

 男性 5 26 13 3 1 48 

  10.4% 54.2% 27.1% 6.3% 2.1% 100% 

 女性 6 30 20 2 0 58 

  10.3% 51.7% 34.5% 3.4% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 1 

  100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 6 35 26 18 2 87 

   6.9% 40.2% 29.9% 20.7% 2.3% 100% 

 男性 1 27 12 6 0 46 

  2.2% 58.7% 26.1% 13% 0% 100% 

 女性 5 8 14 12 0 39 

  12.8% 20.5% 35.9% 30.8% 0% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

年齢無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 

  【Ｑ６で１または２と回答した方にお伺いします。】 

  Ｑ６－１ 日頃どのような運動やスポーツに取り組んでいますか。（自由回答）




























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【全員ご回答ください】 

Ｑ７ あなたは普段運動不足を感じますか。（１つを選ぶ） 

   １．大いに感じる        ２．ある程度感じる 

   ３．あまり感じない       ４．ほとんど（全く）感じない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体 205 252 132 21 26 636 

   32.2% 39.6% 20.8% 3.3% 4.1% 100% 

15～19 歳 6 14 7 4 2 33 

   18.2% 42.4% 21.2% 12.1% 6.1% 100% 

 男性 2 7 4 4 1 18 

  11.1% 38.9% 22.2% 22.2% 5.6% 100% 

 女性 4 7 3 0 1 15 

   26.7% 46.7% 20% 0% 6.7% 100% 

20～29 歳 18 15 10 0 3 46 

   39.1% 32.6% 21.7% 0% 6.5% 100% 

 男性 7 1 5 0 0 13 

  53.8% 7.7% 38.5% 0% 0% 100% 

 女性 10 14 5 0 3 32 

  31.3% 43.8% 15.6% 0% 9.4% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39 歳 32 29 4 2 1 68 

   47.1% 42.6% 5.9% 2.9% 1.5% 100% 

 男性 11 10 3 1 1 26 

  42.3% 38.5% 11.5% 3.8% 3.8% 100% 

 女性 21 19 1 1 0 42 

   50% 45.2% 2.4% 2.4% 0% 100% 

40～49 歳 27 26 10 4 4 71 

   38% 36.6% 14.1% 5.6% 5.6% 100% 

 男性 7 10 4 3 2 26 

  26.9% 38.5% 15.4% 11.5% 7.7% 100% 

 女性 20 16 6 1 2 45 

   44.4% 35.6% 13.3% 2.2% 4.4% 100% 

50～59 歳 38 39 15 2 1 95 

   40% 41.1% 15.8% 2.1% 1.1% 100% 

 男性 16 16 10 0 0 42 

  38.1% 38.1% 23.8% 0% 0% 100% 

 女性 22 23 5 2 1 53 

   41.5% 43.4% 9.4% 3.8% 1.9% 100% 

60～69 歳 34 56 27 2 6 125 
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   27.2% 44.8% 21.6% 1.6% 4.8% 100% 

 男性 20 30 12 0 2 64 

  31.3% 46.9% 18.8% 0% 3.1% 100% 

 女性 14 26 15 2 4 61 

   23% 42.6% 24.6% 3.3% 6.6% 100% 

70～79 歳 22 46 34 4 1 107 

   20.6% 43% 31.8% 3.7% 0.9% 100% 

 男性 9 17 18 3 1 48 

  18.8% 35.4% 37.5% 6.3% 2.1% 100% 

 女性 13 29 15 1 0 58 

  22.4% 50% 25.9% 1.7% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 100% 

80 歳以上 28 27 24 3 5 87 

   32.2% 31% 27.6% 3.4% 5.7% 100% 

 男性 12 17 14 1 2 46 

  26.1% 37% 30.4% 2.2% 4.3% 100% 

 女性 16 10 10 2 1 39 

  41% 25.6% 25.6% 5.1% 2.6% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

年齢無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 

  【Ｑ７で１または２と回答した方にお伺いします。】 

  Ｑ７－１ 日頃どんな時に運動不足だなと感じますか。（自由回答） 
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Ｑ８ あなたがこの１年間に行った運動・スポーツ（学校の体育の事業や職業で行ったも

のを除き、スポーツ指導、スポーツボランティアを含む）があれば、お答えください。 

  （行ったものすべて：メ、モ、ヤを選択した場合は専用の欄に回答） 

   ア 体操（ラジオ体操、職場体操、健康体操、美容体操などを含む）、縄跳び 

イ エアロビクス、ヨガ、ピラティス 

ウ ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、ヒップホップダンス、社交ダンス、

民踊、車いすダンスなどを含む） 

エ ウォーキング（歩け歩け運動、散歩などを含む） 

オ ローラースケート 

カ スケートボード 

キ ボウリング 

ク ゲートボール、グラウンドゴルフ 

ケ ニュースポーツ（インディアカ、フロアカーリングなど） 

   コ 室内器具を使ってする運動 

   サ ランニング（ジョギング） 

   シ ハイキング、オリエンテーリング、ワンダーフォーゲル 

   ス キャンプ、オートキャンプ 

   セ 登山（クライミングを含む） 

   ソ ボート、ヨット、ボードセーリング、カヌー、水上バイク 

   タ スキンダイビング、スキューバダイビング 

   チ サーフィン 

   ツ 釣り 

   テ グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング、パラグライダー 

   ト サイクリング 

ナ モータースポーツ、モーターサイクルスポーツ 

   ニ ゴルフ 

   ヌ テニス、ソフトテニス、バドミントン、車いすテニス 

   ネ 卓球 

   ノ 弓道 

   ハ アーチェリー 

   ヒ バレーボール、シッティングバレーボール 

   フ バスケットボール、車いすバスケットボール 

   ヘ サッカー、フットサル、ブラインドサッカー 

   ホ 野球、ソフトボール 

   マ ラグビー 

   ミ 陸上競技 

   ム 柔道、剣道、空手、相撲、ボクシング、レスリング 

   メ ミ以外の格闘技（合気道、テコンドー、フェンシングなど） 

   モ スポーツ指導者（種目をご回答ください） 

   ヤ スポーツボランティア（種目をご回答ください） 

３ スポーツの実施状況について 
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   ユ その他（種目・内容をご回答ください）    

ヨ 運動・スポーツはしなかった 

 

  全体  15～19 歳  20～29 歳  30～39 歳  

ア 204 14.8% 8 7.1% 11 8.7% 25 13.3% 

イ 40 2.9% 0 0% 7 5.5% 8 4.3% 

ウ 20 1.4% 3 2.7% 3 2.4% 1 0.5% 

エ 340 24.6% 8 7.1% 28 22% 38 20.2% 

オ 1 0.1% 1 0.9% 0 0% 0 0% 

カ 8 0.6% 2 1.8% 0 0% 3 1.6% 

キ 34 2.5% 3 2.7% 5 3.9% 3 1.6% 

ク 32 2.3% 0 0% 0 0% 2 1.1% 

ケ 1 0.1% 0 0% 1 0.8% 0 0% 

コ 78 5.7% 4 3.6% 11 8.7% 9 4.8% 

サ 81 5.9% 15 13.4% 14 11% 15 8% 

シ 30 2.2% 0 0% 2 1.6% 4 2.1% 

ス 17 1.2% 0 0% 2 1.6% 9 4.8% 

セ 20 1.4% 1 0.9% 0 0% 6 3.2% 

ソ 3 0.2% 0 0% 0 0% 2 1.1% 

タ 23 1.7% 2 1.8% 3 2.4% 4 2.1% 

チ 2 0.1% 0 0% 0 0% 1 0.5% 

ツ 26 1.9% 2 1.8% 0 0% 3 1.6% 

テ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

ト 76 5.5% 8 7.1% 5 3.9% 14 7.4% 

ナ 3 0.2% 0 0% 0 0% 0 0% 

ニ 47 3.4% 1 0.9% 0 0% 7 3.7% 

ヌ 60 4.3% 14 12.5% 7 5.5% 9 4.8% 

ネ 35 2.5% 8 7.1% 3 2.4% 1 0.5% 

ノ 1 0.1% 0 0% 0 0% 0 0% 

ハ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

ヒ 20 1.4% 6 5.4% 6 4.7% 3 1.6% 

フ 9 0.7% 5 4.5% 1 0.8% 2 1.1% 

ヘ 17 1.2% 8 7.1% 3 2.4% 4 2.1% 

ホ 26 1.9% 7 6.3% 2 1.6% 3 1.6% 

マ 1 0.1% 0 0% 0 0% 1 0.5% 

ミ 1 0.1% 0 0% 1 0.8% 0 0% 

ム 7 0.5% 0 0% 2 1.6% 2 1.1% 

メ 1 0.1% 1 0.9% 0 0% 0 0% 

モ 8 0.6% 0 0% 0 0% 1 0.5% 

ヤ 4 0.3% 0 0% 0 0% 0 0% 

ユ 15 1.1% 2 1.8% 3 2.4% 2 1.1% 
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ヨ 89 6.4% 3 2.7% 7 5.5% 6 3.2% 

合計 1380 100% 112 100% 127 100% 188 100% 

 

  40   50   60   70   

ア 17 11.2% 30 15.5% 43 16.3% 46 20.7% 

イ 5 3.3% 8 4.1% 12 4.5% 0 0% 

ウ 1 0.7% 3 1.6% 1 0.4% 6 2.7% 

エ 32 21.1% 51 26.4% 82 31.1% 67 30.2% 

オ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

カ 2 1.3% 1 0.5% 0 0% 0 0% 

キ 5 3.3% 5 2.6% 6 2.3% 7 3.2% 

ク 2 1.3% 2 1% 1 0.4% 13 5.9% 

ケ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

コ 5 3.3% 14 7.3% 22 8.3% 8 3.6% 

サ 10 6.6% 5 2.6% 10 3.8% 10 4.5% 

シ 3 2% 5 2.6% 4 1.5% 10 4.5% 

ス 3 2% 1 0.5% 1 0.4% 1 0.5% 

セ 2 1.3% 4 2.1% 1 0.4% 5 2.3% 

ソ 0 0% 1 0.5% 0 0% 0 0% 

タ 2 1.3% 5 2.6% 6 2.3% 1 0.5% 

チ 0 0% 1 0.5% 0 0% 0 0% 

ツ 3 2% 6 3.1% 6 2.3% 5 2.3% 

テ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

ト 9 5.9% 9 4.7% 14 5.3% 10 4.5% 

ナ 0 0% 1 0.5% 2 0.8% 0 0% 

ニ 4 2.6% 7 3.6% 14 5.3% 9 4.1% 

ヌ 12 7.9% 6 3.1% 7 2.7% 4 1.8% 

ネ 6 3.9% 1 0.5% 5 1.9% 7 3.2% 

ノ 0 0% 0 0% 0 0% 1 0.5% 

ハ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

ヒ 3 2% 1 0.5% 0 0% 0 0% 

フ 1 0.7% 0 0% 0 0% 0 0% 

ヘ 1 0.7% 0 0% 0 0% 0 0% 

ホ 4 2.6% 3 1.6% 1 0.4% 2 0.9% 

マ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

ミ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

ム 1 0.7% 1 0.5% 0 0% 0 0% 

メ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

モ 2 1.3% 2 1% 2 0.8% 0 0% 

ヤ 0 0% 1 0.5% 2 0.8% 0 0% 

ユ 2 1.3% 2 1% 3 1.1% 1 0.5% 
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ヨ 15 9.9% 17 8.8% 19 7.2% 9 4.1% 

total 152 100% 193 100% 264 100% 222 100% 

 

  80   

ア 24 19.7% 

イ 0 0% 

ウ 2 1.6% 

エ 34 27.9% 

オ 0 0% 

カ 0 0% 

キ 0 0% 

ク 12 9.8% 

ケ 0 0% 

コ 5 4.1% 

サ 2 1.6% 

シ 2 1.6% 

ス 0 0% 

セ 1 0.8% 

ソ 0 0% 

タ 0 0% 

チ 0 0% 

ツ 1 0.8% 

テ 0 0% 

ト 7 5.7% 

ナ 0 0% 

ニ 5 4.1% 

ヌ 1 0.8% 

ネ 4 3.3% 

ノ 0 0% 

ハ 0 0% 

ヒ 1 0.8% 

フ 0 0% 

ヘ 1 0.8% 

ホ 4 3.3% 

マ 0 0% 

ミ 0 0% 

ム 1 0.8% 

メ 0 0% 

モ 1 0.8% 

ヤ 1 0.8% 

ユ 0 0% 
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ヨ 13 10.7% 

total 122 100% 

 

【Ｑ８でア～ヤを１回以上回答した方にお伺いします。】 

Ｑ８－１ この１年間に運動やスポーツを行った日数を合わせ平均すると、およそど

のぐらいの頻度になりますか。 

（１つを選ぶ：６を選択した場合は専用の欄に回答） 

 １．ほぼ毎日 

 ２．週に３日以上（年 151 日以上、ほぼ毎日を除く） 

 ３．週に１～２日（年 51～150 日） 

 ４．月に１～３日（年 12～50 日） 

 ５．年に１～３日 

       ６．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 無回答 Q8-ヨ Q8 無回答 合計 

全体 74 100 164 98 45 2 89 10 51 633 

   11.7% 15.8% 25.9% 15.5% 7.1% 0.3% 1.6% 14.1% 8.1% 100% 

15～19 歳 3 5 8 10 2 0 3 0 2 33 

   9.1% 15.2% 24.2% 30.3% 6.1% 0% 0% 9.1% 6.1% 100% 

 男性 2 4 7 3 0 0 0 1 1 18 

  11.1% 22.2% 38.9% 16.7% 0% 0% 0% 5.6% 5.6 100% 

 女性 1 1 1 7 2 0 0 2 1 15 

   6.7% 6.7% 6.7% 46.7% 13.3% 0% 0% 13.3% 6.7% 100% 

20～29 歳 0 2 11 15 6 0 1 7 4 46 

   0% 4.3% 23.9% 32.6% 13% 0% 2.2% 15.2% 8.7% 100% 

 男性 0 0 3 5 0 0 0 3 2 13 

  0% 0% 23.1% 38.5% 0% 0% 0% 23.1% 15.4% 100% 

 女性 0 2 8 10 6 0 1 4 1 32 

  0% 6.3% 25% 31.3% 18.8% 0% 3.1% 12.5% 3.1% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

30～39 歳 4 4 20 23 9 0 0 6 2 68 

   5.9% 5.9% 29.4% 33.8% 13.2% 0% 0% 8.8% 2.9% 100% 

 男性 0 2 8 7 4 0 0 5 0 26 

  0% 7.7% 30.8% 26.9% 15.4% 0% 0% 19.2% 0% 100% 

 女性 4 2 12 16 5 0 0 1 2 42 

   9.5% 4.8% 28.6% 38.1% 11.9% 0% 0% 2.4% 4.8% 100% 

40～49 歳 5 11 17 11 10 0 1 15 1 71 

   7% 15.5% 23.9% 15.5% 14.1% 0% 1.4% 21.1% 1.4% 100% 

 男性 1 4 8 4 3 0 1 5 0 26 

  3.8% 15.4% 30.8% 15.4% 11.5% 0% 3.8% 19.2% 0% 100% 



16 

 

 女性 4 7 9 7 7 0 0 10 1 45 

   8.9% 15.6% 20% 15.6% 15.6% 0% 0% 22.2% 2.2% 100% 

50～59 歳 14 15 24 14 7 0 3 17 1 95 

   14.7% 15.8% 25.3% 14.7% 7.4% 0% 3.2% 17.9% 1.1% 100% 

 男性 5 5 10 8 6 0 3 5 0 42 

  11.9% 11.9% 23.8% 19% 14.3% 0% 7.1% 11.9% 0% 100% 

 女性 9 10 14 6 1 0 0 12 1 53 

   17% 18.9% 26.4% 11.3% 1.9% 0% 0% 22.6% 1.9% 100% 

60～69 歳 19 22 38 14 7 0 1 19 5 125 

   15.2% 17.6% 30.4% 11.2% 5.6% 0% 0.8% 15.2% 4% 100% 

 男性 9 6 19 12 6 0 0 10 2 64 

  14.1% 9.4% 29.7% 18.8% 9.4% 0% 0% 15.6% 3.1% 100% 

 女性 10 16 19 2 1 0 1 9 3 61 

   16.4% 26.2% 31.1% 3.3% 1.6% 0% 1.6% 14.8% 4.9% 100% 

70～79 歳 21 27 26 7 1 1 2 9 13 107 

   19.6% 25.2% 24.3% 6.5% 0.9% 0.9% 1.9% 8.4% 12.1% 100% 

 男性 15 12 10 6 0 1 0 1 3 48 

  31.3% 25% 20.8% 12.5% 0% 2.1% 0% 2.1% 6.3% 100% 

 女性 6 14 16 1 1 0 2 8 10 58 

  10.3% 24.1% 27.6% 1.7% 1.7% 0% 3.4% 13.8% 17.2% 100% 

 その他 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

  0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 8 14 20 4 3 1 2 13 22 87 

   9.2% 16.1% 23% 4.6% 3.4% 1.1% 2.3% 14.9% 25.3% 100% 

 男性 6 9 13 0 3 0 1 2 12 46 

  13% 19.6% 28.3% 0% 6.5% 0% 2.2% 4.3% 26.1% 100% 

 女性 2 5 7 4 0 1 1 11 8 39 

  5.1% 12.8% 17.9% 10.3% 0% 2.6% 2.6% 28.2% 20.5% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

年齢無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
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  Ｑ８－２ 平日に運動やスポーツをしていますか。（１つ選ぶ） 

       １．している        ２．していない 

 

   1 2 null total 

全体  277 206 10 493 

   56.2% 41.8% 2% 100% 

15～19 歳 19 9 0 28 

 

 

67.9% 

32.1% 

 0% 100% 

 男性 12 4 0 16 

  75% 25% 0% 100% 

 女性 7 5 0 12 

   58.3% 41.7% 0% 100% 

20～29 歳 9 25 1 35 

   25.7% 71.4% 2.9% 100% 

 男性 2 6 0 8 

  25% 75% 0% 100% 

 女性 7 19 1 27 

  25.9% 70.4% 3.7% 100% 

30～39 歳 24 36 0 60 

   40% 60% 0% 100% 

 男性 10 11 0 21 

  47.6% 52.4% 0% 100% 

 女性 14 25 0 39 

   35.9% 64.1% 0% 100% 

40～49 歳 26 28 1 55 

   47.3% 50.9% 1.8% 100% 

 男性 9 11 1 21 

  42.9% 52.4% 4.8% 100% 

 女性 17 17 0 34 

   50% 50% 0% 100% 

50～59 歳 41 34 2 77 

   53.2% 44.2% 2.6% 100% 

 男性 16 19 2 37 

  43.2% 51.4% 5.4% 100% 

 女性 25 15 0 40 

   62.5% 37.5% 0% 100% 

60～69 歳 66 34 1 101 

   65.3% 33.7% 1% 100% 

 男性 25 27 0 52 

  48.1% 51.9% 0% 100% 
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 女性 41 7 1 49 

   83.7% 14.3% 2% 100% 

70～79 歳 59 24 2 85 

   69.4% 28.2% 2.4% 100% 

 男性 28 14 2 44 

  63.6% 31.8% 4.5% 100% 

 女性 30 10 0 40 

  75% 25% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

  100% 0% 0% 100% 

80 歳以上 33 16 3 52 

   63.5% 30.8% 5.8% 100% 

 男性 22 9 1 32 

  68.8% 28.1% 3.1% 100% 

 女性 11 7 2 20 

  55% 35% 10% 100% 
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  Ｑ８－３ １日の中で、どのタイミングで運動やスポーツをしていますか。 

（１つ選ぶ） 

       １．朝（午前１０時まで）  ２．日中（午前１０時～午後４時） 

       ３．夕方（午後４時～午後７時） ４．夜（午後７時以降） 

 

   1 2 3 4 1,3 2,3 無回答 合計 

全体  95 251 64 59 4 1 19 493 

   19.3% 50.9% 13% 12% 0.8% 0.2% 3.9% 100% 

15～19 歳 1 12 10 5 0 0 0 28 

  3.6% 42.9% 35.7% 17.9% 0% 0% 0% 100% 

 男性 1 6 6 3 0 0 0 16 

  6.3% 37.5% 37.5% 18.8% 0% 0% 0% 100% 

 女性 0 6 4 2 0 0 0 12 

   0% 50% 33.3% 16.7% 0% 0% 0% 100% 

20～29 歳 1 14 9 8 0 0 3 35 

   2.9% 40% 25.7% 22.9% 0% 0% 8.6% 100% 

 男性 0 5 2 1 0 0 0 8 

  0% 62.5% 25% 12.5% 0% 0% 0% 100% 

 女性 1 9 7 7 0 0 3 27 

  3.7% 33.3% 25.9% 25.9% 0% 0% 11.1% 100% 

30～39 歳 6 31 11 10 0 1 1 60 

   10% 51.7% 18.3% 16.7% 0% 1.7% 1.7% 100% 

 男性 1 11 2 6 0 1 0 21 

  4.8% 52.4% 9.5% 28.6% 0% 4.8% 0% 100% 

 女性 5 20 9 4 0 0 1 39 

   12.8% 51.3% 23.1% 10.3% 0% 0% 2.6% 100% 

40～49 歳 10 29 5 9 0 0 2 55 

   18.2% 52.7% 9.1% 16.4% 0% 0% 3.6% 100% 

 男性 2 14 2 2 0 0 1 21 

  9.5% 66.7% 9.5% 9.5% 0% 0% 4.8% 100% 

 女性 8 15 3 7 0 0 1 34 

   23.5% 44.1% 8.8% 20.6% 0% 0% 2.9% 100% 

50～59 歳 13 37 7 14 0 0 6 77 

   16.9% 48.1% 9.1% 18.2% 0% 0% 7.8% 100% 

 男性 4 15 2 10 0 0 6 37 

  10.8% 40.5% 5.4% 27% 0% 0% 16.2% 100% 

 女性 9 22 5 4 0 0 0 40 

   22.5% 55% 12.5% 10% 0% 0% 0% 100% 

60～69 歳 28 46 12 9 4 0 2 101 

   27.7% 45.5% 11.9% 8.9% 4% 0% 2% 100% 
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 男性 19 20 5 5 3 0 0 52 

  36.5% 38.5% 9.6% 9.6% 5.8% 0% 0% 100% 

 女性 9 26 7 4 1 0 2 49 

   18.4% 53.1% 14.3% 8.2% 2% 0% 4.1% 100% 

70～79 歳 24 49 6 3 0 0 3 85 

   28.2% 57.6% 7.1% 3.5% 0% 0% 3.5% 100% 

 男性 12 23 4 2 0 0 3 44 

  27.3% 52.3% 9.1% 4.5% 0% 0% 6.8% 100% 

 女性 12 26 1 1 0 0 0 40 

  30% 65% 2.5% 2.5% 0% 0% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 0 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 12 33 4 1 0 0 2 52 

   23.1% 63.5% 7.7% 1.9% 0% 0% 3.8% 100% 

 男性 10 19 2 0 0 0 1 32 

  31.3% 59.4% 6.3% 0% 0% 0% 3.1% 100% 

 女性 2 14 2 1 0 0 1 20 

  10% 70% 10% 5% 0% 0% 5% 100% 
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  Ｑ８－４ 日頃の運動やスポーツはどこで行っていますか。 

（１つ選ぶ：６は専用の欄に運動している場所を回答してください。） 

       １．自宅      ２．公園      ３．公園以外の屋外 

       ４．公共施設    ５．スポーツジム  ６．その他（場所を回答） 

 

   1 2 3 4 5 6 

全体 121 53 152 73 27 42 

   24.5% 10.8% 30.8% 14.8% 5.5% 8.5% 

15～19 歳 8 2 10 6 0 2 

  28.6% 7.1% 35.7% 21.4% 0% 7.1% 

 男性 3 2 7 2 0 2 

  18.8% 12.5% 43.8% 12.5% 0% 12.5% 

 女性 5 0 3 4 0 0 

   41.7% 0% 25% 33.3% 0% 0% 

20～29 歳 9 5 10 4 4 1 

   25.7% 14.3% 28.6% 11.4% 11.4% 2.9% 

 男性 1 1 3 1 2 0 

  12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 25% 0% 

 女性 8 4 7 3 2 1 

  29.6% 14.8% 25.9% 11.1% 7.4% 3.7% 

30～39 歳 14 12 18 6 6 4 

   23.3% 20% 30% 10% 10% 6.7% 

 男性 2 3 8 4 2 2 

  9.5% 14.3% 38.1% 19% 9.5% 9.5% 

 女性 12 9 10 2 4 2 

   30.8% 23.1% 25.6% 5.1% 10.3% 5.1% 

40～49 歳 13 3 20 10 4 4 

   23.6% 5.5% 36.4% 18.2% 7.3% 7.3% 

 男性 2 2 8 4 2 2 

  9.5% 9.5% 38.1% 19% 9.5% 9.5% 

 女性 11 1 12 6 2 2 

   32.4% 2.9% 35.3% 17.6% 5.9% 5.9% 

50～59 歳 21 4 24 8 6 9 

   27.3% 5.2% 31.2% 10.4% 7.8% 11.7% 

 男性 9 1 11 3 2 6 

  24.3% 2.7% 29.7% 8.1% 5.4% 16.2% 

 女性 12 3 13 5 4 3 

   30% 7.5% 32.5% 12.5% 10% 7.5% 

60～69 歳 27 13 31 13 6 5 

   26.7% 12.9% 30.7% 12.9% 5.9% 5% 
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 男性 13 8 18 6 1 3 

  25% 15.4% 34.6% 11.5% 1.9% 5.8% 

 女性 14 5 13 7 5 2 

   28.6% 10.2% 26.5% 14.3% 10.2% 4.1% 

70～79 歳 17 11 25 16 1 8 

   20% 12.9% 29.4% 18.8% 1.2% 9.4% 

 男性 10 5 18 2 0 4 

  22.7% 11.4% 40.9% 4.5% 0% 9.1% 

 女性 7 5 7 14 1 4 

  17.5% 12.5% 17.5% 35% 2.5% 10% 

 その他 0 1 0 0 0 0 

  0% 100% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以上 12 3 14 10 0 9 

   23.1% 5.8% 26.9% 19.2% 0% 17.3% 

 男性 5 1 13 5 0 6 

  15.6% 3.1% 40.6% 15.6% 0% 18.8% 

 女性 7 2 1 5 0 3 

  35% 10% 5% 25% 0% 15% 

 

   1,2 1,3 2,3 null total 

全体 1 1 1 22 493 

   0.2% 0.2% 0.2% 4.5% 100% 

15～19 歳 0 0 0 0 28 

  0% 0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 0 16 

  0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 12 

   0% 0% 0% 0% 100% 

20～29 歳 0 0 0 2 35 

   0% 0% 0% 5.7% 100% 

 男性 0 0 0 0 8 

  0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 2 27 

  0% 0% 0% 7.4% 100% 

30～39 歳 0 0 0 0 60 

   0% 0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 0 21 

  0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 39 

   0% 0% 0% 0% 100% 

40～49 歳 0 0 0 1 55 
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   0% 0% 0% 1.8% 100% 

 男性 0 0 0 1 21 

  0% 0% 0% 4.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 34 

   0% 0% 0% 0% 100% 

50～59 歳 0 0 0 5 77 

   0% 0% 0% 6.5% 100% 

 男性 0 0 0 5 37 

  0% 0% 0% 13.5% 100% 

 女性 0 0 0 0 40 

   0% 0% 0% 0% 100% 

60～69 歳 0 1 0 5 101 

   0% 1% 0% 5% 100% 

 男性 0 1 0 2 52 

  0% 1.9% 0% 3.8% 100% 

 女性 0 0 0 3 49 

   0% 0% 0% 6.1% 100% 

70～79 歳 0 0 1 6 85 

   0% 0% 1.2% 7.1% 100% 

 男性 0 0 0 5 44 

  0% 0% 0% 11.4% 100% 

 女性 0 0 1 1 40 

  0% 0% 2.5% 2.5% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 

  0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 0 1 0 3 52 

   0% 1.9% 0% 5.8% 100% 

 男性 0 0 0 2 32 

  0% 0% 0% 6.3% 100% 

 女性 0 1 0 1 20 

  0% 5% 0% 5% 100% 
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  Ｑ８－５ 運動やスポーツは誰と楽しんでいますか。 

（１つ選ぶ：５を選択した場合は専用の欄に回答） 

       １．１人で     ２．家族と     ３．友達と 

       ４．職場の同僚と  ５．その他（どなたと運動しているか回答） 

 

   1 2 3 4 5 1,2 null total 

全体 245 82 87 14 40 2 23 493 

   49.7% 16.6% 17.6% 2.8% 8.1% 0.4% 4.7% 100% 

15～19 歳 6 3 15 0 2 0 2 28 

  21.4% 10.7% 53.6% 0% 7.1% 0% 7.1% 100% 

 男性 4 0 10 0 1 0 1 16 

  25% 0% 62.5% 0% 6.3% 0% 6.3% 100% 

 女性 2 3 5 0 1 0 1 12 

   16.7% 25% 41.7% 0% 8.3% 0% 8.3% 100% 

20～29 歳 18 7 4 2 2 0 2 35 

   51.4% 20% 11.4% 5.7% 5.7% 0% 5.7% 100% 

 男性 5 0 2 0 1 0 0 8 

  62.5% 0% 25% 0% 12.5% 0% 0% 100% 

 女性 13 7 2 2 1 0 2 27 

  48.1% 25.9% 7.4% 7.4% 3.7% 0% 7.4% 100% 

30～39 歳 30 19 9 1 1 0 0 60 

   50% 31.7% 15% 1.7% 1.7% 0% 0% 100% 

 男性 11 4 6 0 0 0 0 21 

  52.4% 19% 28.6% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 19 15 3 1 1 0 0 39 

   48.7% 38.5% 7.7% 2.6% 2.6% 0% 0% 100% 

40～49 歳 20 17 3 4 6 1 4 55 

   36.4% 30.9% 5.5% 7.3% 10.9% 1.8% 7.3% 100% 

 男性 9 4 3 1 1 0 3 21 

  42.9% 19% 14.3% 4.8% 4.8% 0% 14.3% 100% 

 女性 11 13 0 3 5 1 1 34 

   32.4% 38.2% 0% 8.8% 14.7% 2.9% 2.9% 100% 

50～59 歳 41 11 8 6 6 0 5 77 

   53.2% 14.3% 10.4% 7.8% 7.8% 0% 6.5% 100% 

 男性 19 4 4 2 3 0 5 37 

  51.4% 10.8% 10.8% 5.4% 8.1% 0% 13.5% 100% 

 女性 22 7 4 4 3 0 0 40 

   55% 17.5% 10% 10% 7.5% 0% 0% 100% 

60～69 歳 61 13 13 1 9 0 4 101 

   60.4% 12.9% 12.9% 1% 8.9% 0% 4% 100% 
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 男性 34 7 4 1 5 0 1 52 

  65.4% 13.5% 7.7% 1.9% 9.6% 0% 1.9% 100% 

 女性 27 6 9 0 4 0 3 49 

   55.1% 12.2% 18.4% 0% 8.2% 0% 6.1% 100% 

70～79 歳 42 9 22 0 7 1 4 85 

   49.4% 10.6% 25.9% 0% 8.2% 1.2% 4.7% 100% 

 男性 28 4 7 0 2 1 2 44 

  63.6% 9.1% 15.9% 0% 4.5% 2.3% 4.5% 100% 

 女性 14 5 14 0 5 0 2 40 

  35% 12.5% 35% 0% 12.5% 0% 5% 100% 

 その他 0 0 1 0 0 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 27 3 13 0 7 0 2 52 

   51.9% 5.8% 25% 0% 13.5% 0% 3.8% 100% 

 男性 18 2 7 0 4 0 1 32 

  56.3% 6.3% 21.9% 0% 12.5% 0% 3.1% 100% 

 女性 9 1 6 0 3 0 1 20 

  45% 5% 30% 0% 15% 0% 5% 100% 
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  Ｑ８－６ 理想は１週間にどのくらいの頻度で運動したいと思っていますか。 

（１つ選ぶ：５を選択した場合は専用の欄に回答） 

 １．ほぼ毎日    ２．週に３～４日  ３．週に１～２日 

 ４．月に１～３日  ５．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 null total 

全体  144 192 126 15 2 14 493 

   29.2% 38.9% 25.6% 3% 0.4% 2.8% 100% 

15～19 歳 9 12 7 0 0 0 28 

  32.1% 42.9% 25% 0% 0% 0% 100% 

 男性 5 8 3 0 0 0 16 

  31.3% 50% 18.8% 0% 0% 0% 100% 

 女性 4 4 4 0 0 0 12 

   33.3% 33.3% 33.3% 0% 0% 0% 100% 

20～29 歳 6 8 15 4 0 2 35 

   17.1% 22.9% 42.9% 11.4% 0% 5.7% 100% 

 男性 1 2 4 1 0 0 8 

  12.5% 25% 50% 12.5% 0% 0% 100% 

 女性 5 6 11 3 0 2 27 

  18.5% 22.2% 40.7% 11.1% 0% 7.4% 100% 

30～39 歳 11 33 15 1 0 0 60 

   18.3% 55% 25% 1.7% 0% 0% 100% 

 男性 1 15 5 0 0 0 21 

  4.8% 71.4% 23.8% 0% 0% 0% 100% 

 女性 10 18 10 1 0 0 39 

   25.6% 46.2% 25.6% 2.6% 0% 0% 100% 

40～49 歳 15 22 15 2 0 1 55 

   27.3% 40% 27.3% 3.6% 0% 1.8% 100% 

 男性 3 8 7 2 0 1 21 

  14.3% 38.1% 33.3% 9.5% 0% 4.8% 100% 

 女性 12 14 8 0 0 0 34 

   35.3% 41.2% 23.5% 0% 0% 0% 100% 

50～59 歳 26 27 19 2 0 3 77 

   33.8% 35.1% 24.7% 2.6% 0% 3.9% 100% 

 男性 9 12 11 2 0 3 37 

  24.3% 32.4% 29.7% 5.4% 0% 8.1% 100% 

 女性 17 15 8 0 0 0 40 

   42.5% 37.5% 20% 0% 0% 0% 100% 

60～69 歳 30 37 28 5 0 1 101 

   29.7% 36.6% 27.7% 5% 0% 1% 100% 
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 男性 14 19 15 4 0 0 52 

  26.9% 36.5% 28.8% 7.7% 0% 0% 100% 

 女性 16 18 13 1 0 1 49 

   32.7% 36.7% 26.5% 2% 0% 2% 100% 

70～79 歳 33 30 17 1 0 4 85 

   38.8% 35.3% 20% 1.2% 0% 4.7% 100% 

 男性 23 12 7 0 0 2 44 

  52.3% 27.3% 15.9% 0% 0% 4.5% 100% 

 女性 10 17 10 1 0 2 40 

  25% 42.5% 25% 2.5% 0% 5% 100% 

 その他 0 1 0 0 0 0 1 

  0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 14 23 10 0 2 3 52 

   26.9% 44.2% 19.2% 0% 3.8% 5.8% 100% 

 男性 11 15 4 0 0 2 32 

  34.4% 46.9% 12.5% 0% 0% 6.3% 100% 

 女性 3 8 6 0 2 1 20 

  15% 40% 30% 0% 10% 5% 100% 
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  Ｑ８－７ Ｑ８－６で理想とした頻度で運動・スポーツができていますか。 

      （１つ選ぶ） 

       １．できている       ２．できていない 

 

     1 2 null total 

全体   165 300 28 493 

     33.5% 60.9% 5.7% 100% 

15～19 歳 10 10 17 1 28 

    35.7% 60.7% 3.6% 100% 

 男性 M 8 8 0 16 

    50% 50% 0% 100% 

 女性 F 2 9 1 12 

     16.7% 75% 8.3% 100% 

20～29 歳 20 6 28 1 35 

     17.1% 80% 2.9% 100% 

 男性 M 1 7 0 8 

    12.5% 87.5% 0% 100% 

 女性 F 5 21 1 27 

    18.5% 77.8% 3.7% 100% 

30～39 歳 30 6 54 0 60 

     10% 90% 0% 100% 

 男性 M 4 17 0 21 

    19% 81% 0% 100% 

 女性 F 2 37 0 39 

     5.1% 94.9% 0% 100% 

40～49 歳 40 15 39 1 55 

     27.3% 70.9% 1.8% 100% 

 男性 M 7 13 1 21 

    33.3% 61.9% 4.8% 100% 

 女性 F 8 26 0 34 

     23.5% 76.5% 0% 100% 

50～59 歳 50 22 52 3 77 

     28.6% 67.5% 3.9% 100% 

 男性 M 11 24 2 37 

    29.7% 64.9% 5.4% 100% 

 女性 F 11 28 1 40 

     27.5% 70% 2.5% 100% 

60～69 歳 60 39 54 8 101 

     38.6% 53.5% 7.9% 100% 

 男性 M 16 32 4 52 
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    30.8% 61.5% 7.7% 100% 

 女性 F 23 22 4 49 

     46.9% 44.9% 8.2% 100% 

70～79 歳 70 45 35 5 85 

     52.9% 41.2% 5.9% 100% 

 男性 M 24 18 2 44 

    54.5% 40.9% 4.5% 100% 

 女性 F 21 16 3 40 

    52.5% 40% 7.5% 100% 

 その他 O 0 1 0 1 

    0% 100% 0% 100% 

80 歳以上 80 22 21 9 52 

     42.3% 40.4% 17.3% 100% 

 男性 M 17 13 2 32 

    53.1% 40.6% 6.3% 100% 

 女性 F 5 8 7 20 

    25% 40% 35% 100% 

 

 

 

    【Ｑ８－７で２と回答した方にお伺いします。】 

    Ｑ８－７－１ 理想とする頻度で運動ができないのはなぜか、何が障害となって

いるか教えてください。（自由回答） 
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  Ｑ８－８ あなたが運動やスポーツをしたのはどのような理由からですか。 

      （最大３つまで選ぶ：10 を選択した場合は専用の欄に回答） 

       １．健康・体力づくりのため ２．楽しみ・気晴らしとして 

       ３．運動不足を感じるから  ４．精神の収容や訓練のため 

       ５．自己の記録・能力の向上 ６．家族のふれあいとして 

       ７．友人・仲間との交流   ８．美容・肥満解消のため 

       ９．運動・スポーツ指導   10．運動・スポーツ行事のサポート 

       11．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 

全体  353 280 232 9 32 1 

   29.1% 23.1% 19.2% 0.7% 2.6% 0.1% 

15～19 歳 15 19 8 0 7 1 

  20.8% 26.4% 11.1% 0% 9.7% 1.4% 

 男性 11 13 3 0 6 0 

  24.4% 28.9% 6.7% 0% 13.3% 0% 

 女性 4 6 5 0 1 1 

   14.8% 22.2% 18.5% 0% 3.7% 3.7% 

20～29 歳 20 24 16 1 0 0 

   23% 27.6% 18.4% 1.1% 0% 0% 

 男性 7 5 4 0 0 0 

  30.4% 21.7% 17.4% 0% 0% 0% 

 女性 13 19 12 1 0 0 

  20.3% 29.7% 18.8% 1.6% 0% 0% 

30～39 歳 38 40 26 2 4 0 

   24.2% 25.5% 16.6% 1.3% 2.5% 0% 

 男性 16 16 10 1 3 0 

  27.6% 27.6% 17.2% 1.7% 5.2% 0% 

 女性 22 24 16 1 1 0 

   22.2% 24.2% 16.2% 1% 1% 0% 

40～49 歳 38 32 20 0 2 0 

   27.7% 23.4% 14.6% 0% 1.5% 0% 

 男性 14 14 8 0 1 0 

  27.5% 27.5% 15.7% 0% 2% 0% 

 女性 24 18 12 0 1 0 

   27.9% 20.9% 14% 0% 1.2% 0% 

50～59 歳 56 41 35 3 4 0 

   30.4% 22.3% 19% 1.6% 2.2% 0% 

 男性 22 21 15 2 3 0 

  25.6% 24.4% 17.4% 2.3% 3.5% 0% 
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 女性 34 20 20 1 1 0 

   34.7% 20.4% 20.4% 1% 1% 0% 

60～69 歳 83 54 54 1 6 0 

   34% 22.1% 22.1% 0.4% 2.5% 0% 

 男性 41 29 27 1 5 0 

  32.5% 23% 21.4% 0.8% 4% 0% 

 女性 42 25 27 0 1 0 

   35.6% 21.2% 22.9% 0% 0.8% 0% 

70～79 歳 69 40 46 0 8 0 

   32.4% 18.8% 21.6% 0% 3.8% 0% 

 男性 39 23 22 0 4 0 

  35.1% 20.7% 19.8% 0% 3.6% 0% 

 女性 29 17 23 0 4 0 

  29.3% 17.2% 23.2% 0% 4% 0% 

 その他 1 0 1 0 0 0 

  33.3% 0% 33.3% 0% 0% 0% 

80 歳以上 34 30 27 2 1 0 

   29.1% 25.6% 23.1% 1.7% 0.9% 0% 

 男性 23 18 19 2 0 0 

  30.7% 24% 25.3% 2.7% 0% 0% 

 女性 11 12 8 0 1 0 

  26.2% 28.6% 19% 0% 2.4% 0% 

 

   7 8 9 10 11 total 

全体 171 106 13 1 13 1211 

   14.1% 8.8% 1.1% 0.1% 1.1% 100% 

15～19 歳 15 5 2 0 0 72 

  20.8% 6.9% 2.8% 0% 0% 100% 

 男性 10 0 2 0 0 45 

  22.2% 0% 4.4% 0% 0% 100% 

 女性 5 5 0 0 0 27 

   18.5% 18.5% 0% 0% 0% 100% 

20～29 歳 12 14 0 0 0 87 

   13.8% 16.1% 0% 0% 0% 100% 

 男性 4 3 0 0 0 23 

  17.4% 13% 0% 0% 0% 100% 

 女性 8 11 0 0 0 64 

  12.5% 17.2% 0% 0% 0% 100% 

30～39 歳 25 19 1 0 2 157 

   15.9% 12.1% 0.6% 0% 1.3% 100% 

 男性 10 2 0 0 0 58 
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  17.2% 3.4% 0% 0% 0% 100% 

 女性 15 17 1 0 2 99 

   15.2% 17.2% 1% 0% 2% 100% 

40～49 歳 21 20 3 0 1 137 

   15.3% 14.6% 2.2% 0% 0.7% 100% 

 男性 5 6 2 0 1 51 

  9.8% 11.8% 3.9% 0% 2% 100% 

 女性 16 14 1 0 0 86 

   18.6% 16.3% 1.2% 0% 0% 100% 

50～59 歳 16 18 3 1 7 184 

   8.7% 9.8% 1.6% 0.5% 3.8% 100% 

 男性 8 9 3 0 3 86 

  9.3% 10.5% 3.5% 0% 3.5% 100% 

 女性 8 9 0 1 4 98 

   8.2% 9.2% 0% 1% 4.1% 100% 

60～69 歳 27 17 0 0 2 244 

   11.1% 7% 0% 0% 0.8% 100% 

 男性 14 8 0 0 1 126 

  11.1% 6.3% 0% 0% 0.8% 100% 

 女性 13 9 0 0 1 118 

   11% 7.6% 0% 0% 0.8% 100% 

70～79 歳 37 9 3 0 1 213 

   17.4% 4.2% 1.4% 0% 0.5% 100% 

 男性 14 7 1 0 1 111 

  12.6% 6.3% 0.9% 0% 0.9% 100% 

 女性 22 2 2 0 0 99 

  22.2% 2% 2% 0% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 3 

  33.3% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 18 4 1 0 0 117 

   15.4% 3.4% 0.9% 0% 0% 100% 

 男性 8 4 1 0 0 75 

  10.7% 5.3% 1.3% 0% 0% 100% 

 女性 10 0 0 0 0 42 

  23.8% 0% 0% 0% 0% 100% 
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  【Ｑ８でユと回答した方にお伺いします。】 

Ｑ８－９ この１年間にあなたが運動やスポーツをしなかったのはどのような理由か

らですか。（最大３つまで選ぶ：９を選択した場合は専用の欄に回答） 

     １．仕事・家事・育児が忙しくて時間がないから 

     ２．体が弱いから      ３．年を取ったから 

     ４．場所や施設がないから  ５．仲間がいないから 

     ６．お金がかかるから    ７．機会がなかったから 

     ８．運動・スポーツが好きではないから 

     ９．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 

全体  30 15 26 5 8 10 

   18.5% 9.3% 16% 3.1% 4.9% 6.2% 

15～19 歳 0 1 0 1 0 1 

  0% 14.3% 0% 14.3% 0% 14.3% 

 男性 0 0 0 1 0 1 

  0% 0% 0% 33.3% 0% 33.3% 

 女性 0 1 0 0 0 0 

   0% 25% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 3 1 0 0 1 1 

   18.8% 6.3% 0% 0% 6.3% 6.3% 

 男性 2 0 0 0 1 1 

  25% 0% 0% 0% 12.5% 12.5% 

 女性 1 1 0 0 0 0 

  12.5% 12.5% 0% 0% 0% 0% 

30～39 歳 3 1 0 0 1 0 

   30% 10% 0% 0% 10% 0% 

 男性 3 1 0 0 1 0 

  33.3% 11.1% 0% 0% 11.1% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

40～49 歳 7 2 0 1 2 1 

   26.9% 7.7% 0% 3.8% 7.7% 3.8% 

 男性 2 1 0 0 1 0 

  25% 12.5% 0% 0% 12.5% 0% 

 女性 5 1 0 1 1 1 

   27.8% 5.6% 0% 5.6% 5.6% 5.6% 

50～59 歳 9 1 5 1 1 2 

   31% 3.4% 17.2% 3.4% 3.4% 6.9% 

 男性 2 0 3 0 0 0 
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  22.2% 0% 33.3% 0% 0% 0% 

 女性 7 1 2 1 1 2 

   35% 5% 10% 5% 5% 10% 

60～69 歳 5 3 8 1 3 3 

   13.2% 7.9% 21.1% 2.6% 7.9% 7.9% 

 男性 2 1 5 1 3 2 

  9.1% 4.5% 22.7% 4.5% 13.6% 9.1% 

 女性 3 2 3 0 0 1 

   18.8% 12.5% 18.8% 0% 0% 6.3% 

70～79 歳 3 1 3 1 0 2 

   21.4% 7.1% 21.4% 7.1% 0% 14.3% 

 男性 0 1 1 0 0 0 

  0% 50% 50% 0% 0% 0% 

 女性 3 0 2 1 0 2 

  25% 0% 16.7% 8.3% 0% 16.7% 

 その他 0 5 10 0 0 0 

  0% 22.7% 45.5% 0% 0% 0% 

80 歳以上 0 0 1 0 0 0 

   0% 0% 50% 0% 0% 0% 

 男性 0 5 9 0 0 0 

  0% 25% 45% 0% 0% 0% 

 女性       

        

 

   7 8 9 total 

全体 31 21 16 162 

   19.1% 13% 9.9% 100% 

15～19 歳 1 2 1 7 

  14.3% 28.6% 14.3% 100% 

 男性 0 1 0 3 

  0% 33.3% 0% 100% 

 女性 1 1 1 4 

   25% 25% 25% 100% 

20～29 歳 5 4 1 16 

   31.3% 25% 6.3% 100% 

 男性 2 2 0 8 

  25% 25% 0% 100% 

 女性 3 2 1 8 

  37.5% 25% 12.5% 100% 

30～39 歳 2 1 2 10 

   20% 10% 20% 100% 
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 男性 2 1 1 9 

  22.2% 11.1% 11.1% 100% 

 女性 0 0 1 1 

   0% 0% 100% 100% 

40～49 歳 7 3 3 26 

   26.9% 11.5% 11.5% 100% 

 男性 2 1 1 8 

  25% 12.5% 12.5% 100% 

 女性 5 2 2 18 

   27.8% 11.1% 11.1% 100% 

50～59 歳 5 3 2 29 

   17.2% 10.3% 6.9% 100% 

 男性 2 1 1 9 

  22.2% 11.1% 11.1% 100% 

 女性 3 2 1 20 

   15% 10% 5% 100% 

60～69 歳 6 6 3 38 

   15.8% 15.8% 7.9% 100% 

 男性 6 1 1 22 

  27.3% 4.5% 4.5% 100% 

 女性 0 5 2 16 

   0% 31.3% 12.5% 100% 

70～79 歳 2 2 0 14 

   14.3% 14.3% 0% 100% 

 男性 0 0 0 2 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 2 2 0 12 

  16.7% 16.7% 0% 100% 

 その他 3 0 4 22 

  13.6% 0% 18.2% 100% 

80 歳以上 0 0 1 2 

   0% 0% 50% 100% 

 男性 3 0 3 20 

  15% 0% 15% 100% 

 女性     
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Ｑ８－10 あなたが継続的に運動やスポーツをしなくなったのはいつからですか。 

    （１つ選ぶ：８を選択した場合は専用の欄に回答） 

     １．中学卒業時       ２．高校卒業時 

     ３．大学卒業時       ４．就職時 

     ５．結婚時         ６．子どもが生まれた時 

     ７．介護が発生した時    ８．その他（内容をご回答ください） 

     ９．もともと継続的に運動やスポーツをやっていたことがない 

 

   1 2 3 4 5 6 

全体 3 12 1 12 5 5 

   3.4% 13.5% 1.1% 13.5% 5.6% 5.6% 

15～19 歳 1 0 0 0 0 0 

  33.3% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 1 0 0 0 0 0 

   50% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 1 5 0 1 0 0 

   14.3% 71.4% 0% 14.3% 0% 0% 

 男性 0 2 0 1 0 0 

  0% 66.7% 0% 33.3% 0% 0% 

 女性 1 3 0 0 0 0 

  25% 75% 0% 0% 0% 0% 

30～39 歳 0 2 1 2 0 0 

   0% 33.3% 16.7% 33.3% 0% 0% 

 男性 0 2 1 2 0 0 

  0% 40% 20% 40% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

40～49 歳 0 2 0 3 2 1 

   0% 13.3% 0% 20% 13.3% 6.7% 

 男性 0 0 0 1 0 0 

  0% 0% 0% 20% 0% 0% 

 女性 0 2 0 2 2 1 

   0% 20% 0% 20% 20% 10% 

50～59 歳 0 1 0 4 0 2 

   0% 5.9% 0% 23.5% 0% 11.8% 

 男性 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 1 0 4 0 2 
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   0% 8.3% 0% 33.3% 0% 16.7% 

60～69 歳 0 0 0 2 2 2 

   0% 0% 0% 10.5% 10.5% 10.5% 

 男性 0 0 0 2 1 1 

  0% 0% 0% 20% 10% 10% 

 女性 0 0 0 0 1 1 

   0% 0% 0% 0% 11.1% 11.1% 

70～79 歳 0 2 0 0 1 0 

   0% 22.2% 0% 0% 11.1% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 2 0 0 1 0 

  0% 25% 0% 0% 12.5% 0% 

 その他 1 0 0 0 0 0 

  7.7% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以上 1 0 0 0 0 0 

   50% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性       

        

 

   7 8 9 1,9 null total 

全体  3 16 26 1 5 89 

   3.4% 18% 29.2% 1.1% 5.6% 100% 

15～19 歳 0 0 2 0 0 3 

  0% 0% 66.7% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 1 0 0 2 

   0% 0% 50% 0% 0% 100% 

20～29 歳 0 0 0 0 0 7 

   0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 3 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 4 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39 歳 0 0 1 0 0 6 

   0% 0% 16.7% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 5 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 
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 女性 0 0 1 0 0 1 

   0% 0% 100% 0% 0% 100% 

40～49 歳 0 3 3 1 0 15 

   0% 20% 20% 6.7% 0% 100% 

 男性 0 2 1 1 0 5 

  0% 40% 20% 20% 0% 100% 

 女性 0 1 2 0 0 10 

   0% 10% 20% 0% 0% 100% 

50～59 歳 0 4 4 0 2 17 

   0% 23.5% 23.5% 0% 11.8% 100% 

 男性 0 3 2 0 0 5 

  0% 60% 40% 0% 0% 100% 

 女性 0 1 2 0 2 12 

   0% 8.3% 16.7% 0% 16.7% 100% 

60～69 歳 0 4 8 0 1 19 

   0% 21.1% 42.1% 0% 5.3% 100% 

 男性 0 2 3 0 1 10 

  0% 20% 30% 0% 10% 100% 

 女性 0 2 5 0 0 9 

   0% 22.2% 55.6% 0% 0% 100% 

70～79 歳 0 1 5 0 0 9 

   0% 11.1% 55.6% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 100% 

 女性 0 1 4 0 0 8 

  0% 12.5% 50% 0% 0% 100% 

 その他 3 4 3 0 2 13 

  23.1% 30.8% 23.1% 0% 15.4% 100% 

80 歳以上 0 0 0 0 1 2 

   0% 0% 0% 0% 50% 100% 

 男性 3 4 3 0 1 11 

  27.3% 36.4% 27.3% 0% 9.1% 100% 

 女性       

        

 

 

  Ｑ８－11 あなたが継続的に運動やスポーツをしなくなった理由を教えてください。 

      （自由回答） 
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  Ｑ８－12 機会があればまた運動やスポーツを始めたいと思いますか（１つ選ぶ） 

       １．始めたい        ２．始めるつもりはない 

 

   1 2 null total 

全体 33 35 21 89 

   37.1% 39.3% 23.6% 100% 

15～19 歳 0 3 0 3 

  0% 100% 0% 100% 

 男性 0 1 0 1 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 2 0 2 

   0% 100% 0% 100% 

20～29 歳 2 5 0 7 

   28.6% 71.4% 0% 100% 

 男性 0 3 0 3 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 2 2 0 4 

  50% 50% 0% 100% 

30～39 歳 4 2 0 6 

   66.7% 33.3% 0% 100% 

 男性 3 2 0 5 

  60% 40% 0% 100% 

 女性 1 0 0 1 

   100% 0% 0% 100% 

40～49 歳 8 4 3 15 

   53.3% 26.7% 20% 100% 

 男性 2 1 2 5 

  40% 20% 40% 100% 

 女性 6 3 1 10 

   60% 30% 10% 100% 

50～59 歳 8 3 6 17 

   47.1% 17.6% 35.3% 100% 

 男性 3 2 0 5 

  60% 40% 0% 100% 

 女性 5 1 6 12 

   41.7% 8.3% 50% 100% 

60～69 歳 6 6 7 19 

   31.6% 31.6% 36.8% 100% 

 男性 4 3 3 10 

  40% 30% 30% 100% 
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 女性 2 3 4 9 

   22.2% 33.3% 44.4% 100% 

70～79 歳 3 4 2 9 

   33.3% 44.4% 22.2% 100% 

 男性 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

 女性 3 4 1 8 

  37.5% 50% 12.5% 100% 

80 歳以上 2 8 3 13 

   15.4% 61.5% 23.1% 100% 

 男性 0 1 1 2 

  0% 50% 50% 100% 

 女性 2 7 2 11 

  18.2% 63.6% 18.2% 100% 

 

【全員にお伺いします。】 

Ｑ９ 今後やってみたいと思う運動やスポーツががあれば教えてください。 

  （自由回答） 
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Ｑ10 自分の好きな運動やスポーツのクラブや同好会があれば、あなたは加入したいと思

いますか。（１つ選ぶ） 

   １．既に団体等に加入している    ２．今後団体等に加入したいと思う 

   ３．団体等に加入したいとは思わない ４．どちらともいえない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体 94 82 273 143 44 636 

   14.8% 12.9% 42.9% 22.5% 6.9% 100% 

15～19 歳 4 10 13 6 0 33 

   12.1% 30.3% 39.4% 18.2% 0% 100% 

 男性 4 5 6 3 0 18 

  22.2% 27.8% 33.3% 16.7% 0% 100% 

 女性 0 5 7 3 0 15 

   0% 33.3% 46.7% 20% 0% 100% 

20～29 歳 6 9 23 6 2 46 

   13% 19.6% 50% 13% 4.3% 100% 

 男性 3 3 5 2 0 13 

  23.1% 23.1% 38.5% 15.4% 0% 100% 

 女性 3 6 17 4 2 32 

  9.4% 18.8% 53.1% 12.5% 6.3% 100% 

 その他 0 0 1 0 0 1 

   0% 0% 100% 0% 0% 100% 

30～39 歳 4 12 39 13 0 68 

   5.9% 17.6% 57.4% 19.1% 0% 100% 

 男性 3 3 14 6 0 26 

  11.5% 11.5% 53.8% 23.1% 0% 100% 

 女性 1 9 25 7 0 42 

   2.4% 21.4% 59.5% 16.7% 0% 100% 

40～49 歳 7 7 34 19 4 71 

   9.9% 9.9% 47.9% 26.8% 5.6% 100% 

 男性 4 2 14 6 0 26 

  15.4% 7.7% 53.8% 23.1% 0% 100% 

 女性 3 5 20 13 4 45 

   6.7% 11.1% 44.4% 28.9% 8.9% 100% 

50～59 歳 6 15 39 30 5 95 

   6.3% 15.8% 41.1% 31.6% 5.3% 100% 

 男性 3 9 17 11 2 42 

  7.1% 21.4% 40.5% 26.2% 4.8% 100% 

４ スポーツ団体について 
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 女性 3 6 22 19 3 53 

   5.7% 11.3% 41.5% 35.8% 5.7% 100% 

60～69 歳 15 19 49 35 7 125 

   12% 15.2% 39.2% 28% 5.6% 100% 

 男性 5 9 27 21 2 64 

  7.8% 14.1% 42.2% 32.8% 3.1% 100% 

 女性 10 10 22 14 5 61 

   16.4% 16.4% 36.1% 23% 8.2% 100% 

70～79 歳 32 8 38 21 8 107 

   29.9% 7.5% 35.5% 19.6% 7.5% 100% 

 男性 12 5 22 8 1 48 

  25% 10.4% 45.8% 16.7% 2.1% 100% 

 女性 20 3 16 13 6 58 

  34.5% 5.2% 27.6% 22.4% 10.3% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以上 20 2 37 13 15 87 

   23% 2.3% 42.5% 14.9% 17.2% 100% 

 男性 12 2 21 4 7 46 

  26.1% 4.3% 45.7% 8.7% 15.2% 100% 

 女性 8 0 16 9 6 39 

  20.5% 0% 41% 23.1% 15.4% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

年齢無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 100% 100% 
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  【Ｑ10 で１と答えた方にお伺いします。】 

  Ｑ10－１ あなたが加入しているのは、どのようなクラブや同好会ですか。 

      （最大３つまで選ぶ：７を選択した場合は専用の欄に回答） 

       １．職場のクラブや同好会  ２．学校のクラブや同好会 

       ３．おおむね同じ県内の人が加入しているクラブや同好会 

       ４．おおむね同じ市町村内の人が加入している地域のクラブや同好会 

       ５．総合型地域スポーツクラブ  

       ６．民間スポーツ施設などが開設している会員制のクラブ 

       ７．その他（内容をご回答ください） 

   

   1 2 3 4 5 6 7 total 

全体 6 4 18 66 6 12 5 117 

   5.1% 3.4% 15.4% 56.4% 5.1% 10.3% 4.3% 100% 

15～19 歳 0 1 0 2 0 0 1 4 

   0% 25% 0% 50% 0% 0% 25% 100% 

 男性 0 1 0 2 0 0 1 4 

  0% 25% 0% 50% 0% 0% 25% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 2 1 1 2 1 1 0 8 

   25% 12.5% 12.5% 25% 12.5% 12.5% 0% 100% 

 男性 2 0 1 0 0 1 0 4 

  50% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 100% 

 女性 0 1 0 2 1 0 0 4 

  0% 25% 0% 50% 25% 0% 0% 100% 

30～39 歳 1 0 0 3 0 2 0 6 

   16.7% 0% 0% 50% 0% 33.3% 0% 100% 

 男性 0 0 0 3 0 1 0 4 

  0% 0% 0% 75% 0% 25% 0% 100% 

 女性 1 0 0 0 0 1 0 2 

   50% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100% 

40～49 歳 2 1 1 5 1 0 0 10 

   20% 10% 10% 50% 10% 0% 0% 100% 

 男性 2 1 1 2 1 0 0 7 

  28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 3 0 0 0 3 

   0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

50～59 歳 0 0 2 4 0 1 0 7 

   0% 0% 28.6% 57.1% 0% 14.3% 0% 100% 

 男性 0 0 1 2 0 0 0 3 

  0% 0% 33.3% 66.7% 0% 0% 0% 100% 



44 

 

 女性 0 0 1 2 0 1 0 4 

   0% 0% 25% 50% 0% 25% 0% 100% 

60～69 歳 0 0 4 8 2 1 1 16 

   0% 0% 25% 50% 12.5% 6.3% 6.3% 100% 

 男性 0 0 2 3 1 0 0 6 

  0% 0% 33.3% 50% 16.7% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 2 5 1 1 1 10 

   0% 0% 20% 50% 10% 10% 10% 100% 

70～79 歳 1 0 9 28 2 3 1 44 

   2.3% 0% 20.5% 63.6% 4.5% 6.8% 2.3% 100% 

 男性 0 0 3 10 0 3 0 16 

  0% 0% 18.8% 62.5% 0% 18.8% 0% 100% 

 女性 1 0 6 18 2 0 1 28 

  3.6% 0% 21.4% 64.3% 7.1% 0% 3.6% 100% 

80 歳以上 0 1 1 14 1 3 2 22 

   0% 4.5% 4.5% 63.6% 4.5% 13.6% 9.1% 100% 

 男性 0 1 1 11 1 0 0 14 

  0% 7.1% 7.1% 78.6% 7.1% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 3 0 3 2 8 

  0% 0% 0% 37.5% 0% 37.5% 25% 100% 

  

  Ｑ10－２ あなたが加入しているクラブや同好会で実施している運動やスポーツの種

目等を記入してください。（自由回答） 
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  Ｑ10－３ あなたがクラブや同好会に加入した動機は何でしょうか。 

（最大３つまで選ぶ：12 を選択した場合は専用の欄に回答） 

 １．継続してできるから   ２．場所が優先的に利用できるから 

 ３．施設用具などが完備しているから ４．指導者がいるから 

 ５．仲間ができるから    ６．健康・体力づくりのため 

 ７．好きな運動やスポーツ活動ができるから 

 ８．技術を習得できるから  ９．親子や家族で参加できるから 

 10．地域の人たちと交流できるから  11．特にない 

 12．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 

全体 36 10 7 14 48 61 

   14.2% 4% 2.8% 5.5% 19% 24.1% 

15～19 歳 1 0 0 0 3 1 

   9.1% 0% 0% 0% 27.3% 9.1% 

 男性 1 0 0 0 3 1 

  9.1% 0% 0% 0% 27.3% 9.1% 

 女性 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 1 0 1 0 3 2 

   7.7% 0% 7.7% 0% 23.1% 15.4% 

 男性 1 0 1 0 1 1 

  14.3% 0% 14.3% 0% 14.3% 14.3% 

 女性 0 0 0 0 2 1 

  0% 0% 0% 0% 33.3% 16.7% 

30～39 歳 2 0 0 0 2 2 

   18.2% 0% 0% 0% 18.2% 18.2% 

 男性 1 0 0 0 2 1 

  12.5% 0% 0% 0% 25% 12.5% 

 女性 1 0 0 0 0 1 

   33.3% 0% 0% 0% 0% 33.3% 

40～49 歳 2 0 1 0 5 5 

   10% 0% 5% 0% 25% 25% 

 男性 1 0 0 0 3 4 

  8.3% 0% 0% 0% 25% 33.3% 

 女性 1 0 1 0 2 1 

   12.5% 0% 12.5% 0% 25% 12.5% 

50～59 歳 2 0 1 2 2 2 

   12.5% 0% 6.3% 12.5% 12.5% 12.5% 

 男性 1 0 1 1 1 1 

  12.5% 0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 
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 女性 1 0 0 1 1 1 

   12.5% 0% 0% 12.5% 12.5% 12.5% 

60～69 歳 4 2 1 4 5 10 

   10.5% 5.3% 2.6% 10.5% 13.2% 26.3% 

 男性 2 0 1 0 2 3 

  14.3% 0% 7.1% 0% 14.3% 21.4% 

 女性 2 2 0 4 3 7 

   8.3% 8.3% 0% 16.7% 12.5% 29.2% 

70～79 歳 16 6 1 7 15 25 

   17.4% 6.5% 1.1% 7.6% 16.3% 27.2% 

 男性 5 3 0 1 4 9 

  14.7% 8.8% 0% 2.9% 11.8% 26.5% 

 女性 11 3 1 6 11 16 

  19% 5.2% 1.7% 10.3% 19% 27.6% 

80 歳以上 8 2 2 1 13 14 

   15.4% 3.8% 3.8% 1.9% 25% 26.9% 

 男性 5 0 2 0 8 8 

  16.7% 0% 6.7% 0% 26.7% 26.7% 

 女性 3 2 0 1 5 6 

  13.6% 9.1% 0% 4.5% 22.7% 27.3% 

 

   7 8 9 10 11 12 total 

全体 33 15 1 25 2 1 253 

   13% 5.9% 0.4% 9.9% 0.8% 0.4% 100% 

15～19 歳 4 1 0 1 0 0 11 

   36.4% 9.1% 0% 9.1% 0% 0% 100% 

 男性 4 1 0 1 0 0 11 

  36.4% 9.1% 0% 9.1% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 3 1 0 0 1 1 13 

   23.1% 7.7% 0% 0% 7.7% 7.7% 100% 

 男性 1 1 0 0 1 0 7 

  14.3% 14.3% 0% 0% 14.3% 0% 100% 

 女性 2 0 0 0 0 1 6 

  33.3% 0% 0% 0% 0% 16.7% 100% 

30～39 歳 4 1 0 0 0 0 11 

   36.4% 9.1% 0% 0% 0% 0% 100% 

 男性 3 1 0 0 0 0 8 

  37.5% 12.5% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 1 0 0 0 0 0 3 
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   33.3% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

40～49 歳 5 2 0 0 0 0 20 

   25% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 

 男性 3 1 0 0 0 0 12 

  25% 8.3% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性 2 1 0 0 0 0 8 

   25% 12.5% 0% 0% 0% 0% 100% 

50～59 歳 3 3 1 0 0 0 16 

   18.8% 18.8% 6.3% 0% 0% 0% 100% 

 男性 1 1 1 0 0 0 8 

  12.5% 12.5% 12.5% 0% 0% 0% 100% 

 女性 2 2 0 0 0 0 8 

   25% 25% 0% 0% 0% 0% 100% 

60～69 歳 4 3 0 5 0 0 38 

   10.5% 7.9% 0% 13.2% 0% 0% 100% 

 男性 3 1 0 2 0 0 14 

  21.4% 7.1% 0% 14.3% 0% 0% 100% 

 女性 1 2 0 3 0 0 24 

   4.2% 8.3% 0% 12.5% 0% 0% 100% 

70～79 歳 8 2 0 12 0 0 92 

   8.7% 2.2% 0% 13% 0% 0% 100% 

 男性 6 1 0 5 0 0 34 

  17.6% 2.9% 0% 14.7% 0% 0% 100% 

 女性 2 1 0 7 0 0 58 

  3.4% 1.7% 0% 12.1% 0% 0% 100% 

80 歳以上 2 2 0 7 1 0 52 

   3.8% 3.8% 0% 13.5% 1.9% 0% 100% 

 男性 2 1 0 3 1 0 30 

  6.7% 3.3% 0% 10% 3.3% 0% 100% 

 女性 0 1 0 4 0 0 22 

  0% 4.5% 0% 18.2% 0% 0% 100% 

 

 

 

 

 

【Ｑ10 で２と答えた方にお伺いします。】 

  Ｑ10－４ あなたが加入したいと思うのは、どのようなクラブや同好会ですか。 

      （最大３つまで選ぶ：７を選択する場合は専用の欄に回答） 

１．職場のクラブや同好会  ２．学校のクラブや同好会 

       ３．おおむね同じ県内の人が加入しているクラブや同好会 

Ｑ10 から 
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       ４．おおむね同じ市町村内の人が加入している地域のクラブや同好会 

       ５．総合型地域スポーツクラブ ＊P8 参照 

       ６．民間スポーツ施設などが開設している会員制のクラブ 

       ７．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 7 total 

全体 9 9 25 49 29 19 3 143 

   6.3% 6.3% 17.5% 34.3% 20.3% 13.3% 2.1% 100% 

15～19 歳 3 7 1 1 1 1 0 14 

   21.4% 50% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 0% 100% 

 男性 3 2 1 0 1 1 0 8 

  37.5% 25% 12.5% 0% 12.5% 12.5% 0% 100% 

 女性 0 5 0 1 0 0 0 6 

   0% 83.3% 0% 16.7% 0% 0% 0% 100% 

20～29 歳 3 0 5 4 2 4 0 18 

   16.7% 0% 27.8% 22.2% 11.1% 22.2% 0% 100% 

 男性 1 0 1 1 1 2 0 6 

  16.7% 0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0% 100% 

 女性 2 0 4 3 1 2 0 12 

  16.7% 0% 33.3% 25% 8.3% 16.7% 0% 100% 

30～39 歳 2 1 3 8 6 4 0 24 

   8.3% 4.2% 12.5% 33.3% 25% 16.7% 0% 100% 

 男性 1 0 2 3 2 0 0 8 

  12.5% 0% 25% 37.5% 25% 0% 0% 100% 

 女性 1 1 1 5 4 4 0 16 

   6.3% 6.3% 6.3% 31.3% 25% 25% 0% 100% 

40～49 歳 0 0 1 3 3 2 2 11 

   0% 0% 9.1% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 100% 

 男性 0 0 0 0 1 1 0 2 

  0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 100% 

 女性 0 0 1 3 2 1 2 9 

   0% 0% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 100% 

50～59 歳 0 0 6 9 6 4 0 25 

   0% 0% 24% 36% 24% 16% 0% 100% 

 男性 0 0 4 5 4 2 0 15 

  0% 0% 26.7% 33.3% 26.7% 13.3% 0% 100% 

 女性 0 0 2 4 2 2 0 10 

   0% 0% 20% 40% 20% 20% 0% 100% 

60～69 歳 1 1 5 17 9 3 0 36 

   2.8% 2.8% 13.9% 47.2% 25% 8.3% 0% 100% 

 男性 1 1 2 8 3 1 0 16 
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  6.3% 6.3% 12.5% 50% 18.8% 6.3% 0% 100% 

 女性 0 0 3 9 6 2 0 20 

   0% 0% 15% 45% 30% 10% 0% 100% 

70～79 歳 0 0 3 7 1 1 0 12 

   0% 0% 25% 58.3% 8.3% 8.3% 0% 100% 

 男性 0 0 1 4 1 1 0 7 

  0% 0% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0% 100% 

 女性 0 0 2 3 0 0 0 5 

  0% 0% 40% 60% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 0 0 1 0 1 0 1 3 

   0% 0% 33.3% 0% 33.3% 0% 33.3% 100% 

 男性 0 0 1 0 1 0 1 3 

  0% 0% 33.3% 0% 33.3% 0% 33.3% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

 

  Ｑ10－５ あなたがクラブや同好会で実施したい運動やスポーツの種目は何ですか。

Ｑ８のア～ムおよびヤの中から選んでください。 

（最大３つまで：ヤを選択する場合は専用の欄に回答） 

   ア イ ウ エ オ カ キ ク 

全体 9 14 6 4 0 0 6 4 

   6% 9.3% 4% 2.6% 0% 0% 4% 2.6% 

15～19 歳 1 2 2 0 0 0 0 0 

   5.6% 11.1% 11.1% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 1 2 2 0 0 0 0 0 

   11.1% 22.2% 22.2% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 0 3 1 0 0 0 0 0 

   0% 15% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 3 1 0 0 0 0 0 

  0% 23.1% 7.7% 0% 0% 0% 0% 0% 

30～39 歳 1 3 1 0 0 0 1 0 

   4% 12% 4% 0% 0% 0% 4% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 1 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 0% 

 女性 1 3 1 0 0 0 0 0 

   5.3% 15.8% 5.3% 0% 0% 0% 0% 0% 
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40～49 歳 1 2 0 0 0 0 0 0 

   7.1% 14.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 1 2 0 0 0 0 0 0 

   8.3% 16.7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

50～59 歳 2 0 0 1 0 0 2 2 

   22.2% 11.1% 5.6% 0% 0% 0% 5.6% 5.6% 

 男性 0 0 1 0 0 0 2 1 

  18.2% 0% 0% 9.1% 0% 0% 9.1% 9.1% 

 女性 0 2 0 1 0 0 1 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 16.7% 

60～69 歳 4 2 1 0 0 0 1 1 

   40% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 2 0 0 0 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 4 2 1 0 0 0 1 1 

   22.2% 11.1% 5.6% 0% 0% 0% 5.6% 5.6% 

70～79 歳 2 0 0 1 0 0 1 1 

   18.2% 0% 0% 9.1% 0% 0% 9.1% 9.1% 

 男性 0 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 16.7% 

 女性 2 0 0 1 0 0 0 0 

  40% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   ケ コ サ シ ス セ ソ タ 

全体 0 6 5 7 3 4 0 3 

   0% 4% 3.3% 4.6% 2% 2.6% 0% 2% 

15～19 歳 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 0 0 1 0 1 0 0 1 
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   0% 0% 5% 0% 5% 0% 0% 5% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 14.3% 

 女性 0 0 1 0 1 0 0 0 

  0% 0% 7.7% 0% 7.7% 0% 0% 0% 

30～39 歳 0 1 1 0 1 0 0 0 

   0% 4% 4% 0% 4% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 1 1 0 1 0 0 0 

   0% 5.3% 5.3% 0% 5.3% 0% 0% 0% 

40～49 歳 0 0 1 1 1 2 0 1 

   0% 0% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 0% 7.1% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 1 1 1 2 0 1 

   0% 0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0% 8.3% 

50～59 歳 0 1 0 1 0 2 0 2 

   0% 11.1% 0% 11.1% 0% 5.6% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 9.1% 0% 9.1% 0% 9.1% 0% 9.1% 

 女性 0 0 0 1 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 0% 16.7% 

60～69 歳 0 2 0 2 0 1 0 0 

   0% 20% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 2 2 2 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 2 0 2 0 1 0 0 

   0% 11.1% 0% 11.1% 0% 5.6% 0% 0% 

70～79 歳 0 1 0 1 0 1 0 1 

   0% 9.1% 0% 9.1% 0% 9.1% 0% 9.1% 

 男性 0 0 0 0 0 1 0 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 0% 16.7% 

 女性 0 1 0 1 0 0 0 0 

  0% 20% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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   チ ツ テ ト ナ ニ ヌ ネ 

全体 1 5 3 1 1 3 20 8 

   0.7% 3.3% 2% 0.7% 0.7% 2% 13.2% 5.3% 

15～19 歳 1 2 0 0 1 0 2 0 

   5.6% 11.1% 0% 0% 5.6% 0% 11.1% 0% 

 男性 1 2 0 0 1 0 1 0 

  11.1% 22.2% 0% 0% 11.1% 0% 11.1% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 1 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 11.1% 0% 

20～29 歳 0 0 0 0 0 0 3 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 5% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 3 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 23.1% 7.7% 

30～39 歳 0 0 0 0 0 1 5 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 4% 20% 4% 

 男性 0 0 0 0 0 1 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 16.7% 16.7% 

 女性 0 0 0 0 0 0 4 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 21.1% 0% 

40～49 歳 0 0 0 0 0 0 3 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 21.4% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 1 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 2 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 16.7% 0% 

50～59 歳 0 2 2 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 11.1% 5.6% 

 男性 0 0 2 0 0 1 1 2 

  0% 9.1% 9.1% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 1 0 

   0% 16.7% 16.7% 0% 0% 0% 0% 0% 

60～69 歳 0 1 0 0 0 1 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 1 0 1 0 0 3 2 

  0% 33.3% 0% 0% 0% 33.3% 0% 33.3% 

 女性 0 0 0 0 0 0 2 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 11.1% 5.6% 

70～79 歳 0 1 1 0 0 0 0 0 
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   0% 9.1% 9.1% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 1 1 0 0 0 0 0 

  0% 16.7% 16.7% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以上 0 1 0 0 0 1 0 1 

   0% 33.3% 0% 0% 0% 33.3% 0% 33.3% 

 男性 0 1 0 0 0 1 0 1 

  0% 33.3% 0% 0% 0% 33.3% 0% 33.3% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   ノ ハ ヒ フ ヘ ホ マ ミ 

全体 4 2 6 8 3 7 0 0 

   2.6% 1.3% 4% 5.3% 2% 4.6% 0% 0% 

15～19 歳 0 0 2 2 2 1 0 0 

   0% 0% 11.1% 11.1% 11.1% 5.6% 0% 0% 

 男性 0 0 0 1 2 1 0 0 

  0% 0% 0% 11.1% 22.2% 11.1% 0% 0% 

 女性 0 0 2 1 0 0 0 0 

   0% 0% 22.2% 11.1% 0% 0% 0% 0% 

20～29 歳 3 1 1 2 0 1 0 0 

   15% 5% 5% 10% 0% 5% 0% 0% 

 男性 2 0 1 1 0 1 0 0 

  28.6% 0% 14.3% 14.3% 0% 14.3% 0% 0% 

 女性 1 1 0 1 0 0 0 0 

  7.7% 7.7% 0% 7.7% 0% 0% 0% 0% 

30～39 歳 1 0 1 2 1 2 0 0 

   4% 0% 4% 8% 4% 8% 0% 0% 

 男性 0 0 0 1 0 1 0 0 

  0% 0% 0% 16.7% 0% 16.7% 0% 0% 

 女性 1 0 1 1 1 1 0 0 

   5.3% 0% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0% 0% 

40～49 歳 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

50～59 歳 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 5.6% 0% 0% 0% 0% 0% 



54 

 

 男性 0 0 0 1 0 3 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 1 1 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

60～69 歳 0 0 1 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 1 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 1 0 0 0 0 0 

   0% 0% 5.6% 0% 0% 0% 0% 0% 

70～79 歳 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 女性 0 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   ム メ ユ total 

全体 3 0 5 151 

   2% 0% 3.3% 100% 

15～19 歳 0 0 0 18 

   0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 9 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 9 

   0% 0% 0% 100% 

20～29 歳 1 0 0 20 

   5% 0% 0% 100% 

 男性 1 0 0 7 

  14.3% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 13 

  0% 0% 0% 100% 

30～39 歳 2 0 0 25 

   8% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 6 



55 

 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 2 0 0 19 

   10.5% 0% 0% 100% 

40～49 歳 0 0 2 14 

   0% 0% 14.3% 100% 

 男性 0 0 1 2 

  0% 0% 50% 100% 

 女性 0 0 1 12 

   0% 0% 8.3% 100% 

50～59 歳 0 0 0 18 

   0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 2 11 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 6 

   0% 0% 0% 100% 

60～69 歳 0 0 0 5 

   0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 1 3 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 18 

   0% 0% 0% 100% 

70～79 歳 0 0 0 11 

   0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 6 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 5 

  0% 0% 0% 100% 

80 歳以上 0 0 0 3 

   0% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 3 

  0% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 
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Ｑ11 あなたは、地域における運動やスポーツに、どのような効果を期待しますか。 

  （最大３つまで選ぶ：11 を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １．親子や家族の交流         ２．余暇時間の有効活用 

   ３．地域のコミュニティの形成・活性化 ４．世代間交流の促進 

   ５．子どもの体力づくり        ６．青少年の健全育成 

   ７．高齢者の生きがいづくり      ８．地域の健康水準の改善 

   ９．スポーツ施設の有効利用      10．特にない 

   11．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 

全体 94 239 238 102 97 59 

   6.7% 17.1% 17% 7.3% 6.9% 4.2% 

15～19 歳 6 10 15 5 8 6 

   7.8% 13% 19.5% 6.5% 10.4% 7.8% 

 男性 2 5 9 3 6 2 

  4.8% 11.9% 21.4% 7.1% 14.3% 4.8% 

 女性 4 5 6 2 2 4 

   11.4% 14.3% 17.1% 5.7% 5.7% 11.4% 

20～29 歳 9 28 16 13 7 4 

   8.3% 25.9% 14.8% 12% 6.5% 3.7% 

 男性 0 9 6 5 1 0 

  0% 32.1% 21.4% 17.9% 3.6% 0% 

 女性 9 19 10 7 5 4 

  11.7% 24.7% 13% 9.1% 6.5% 5.2% 

 その他 0 0 0 1 1 0 

   0% 0% 0% 33.3% 33.3% 0% 

30～39 歳 20 20 22 11 22 10 

   13% 13% 14.3% 7.1% 14.3% 6.5% 

 男性 9 11 6 5 8 4 

  15.5% 19% 10.3% 8.6% 13.8% 6.9% 

 女性 11 9 16 6 14 6 

   11.5% 9.4% 16.7% 6.3% 14.6% 6.3% 

40～49 歳 22 19 22 8 24 14 

   13.8% 11.9% 13.8% 5% 15.1% 8.8% 

 男性 7 4 7 3 10 7 

  12.5% 7.1% 12.5% 5.4% 17.9% 12.5% 

 女性 15 15 15 5 14 7 

   14.6% 14.6% 14.6% 4.9% 13.6% 6.8% 

５ 地域における運動・スポーツ活動について 
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50～59 歳 18 40 37 19 14 7 

   8.1% 18% 16.7% 8.6% 6.3% 3.2% 

 男性 10 19 18 9 3 4 

  10.3% 19.6% 18.6% 9.3% 3.1% 4.1% 

 女性 8 21 19 10 11 3 

   6.4% 16.8% 15.2% 8% 8.8% 2.4% 

60～69 歳 10 52 59 27 11 7 

   3.4% 17.5% 19.9% 9.1% 3.7% 2.4% 

 男性 6 22 33 17 6 5 

  3.8% 13.9% 20.9% 10.8% 3.8% 3.2% 

 女性 4 30 26 10 5 2 

   2.9% 21.6% 18.7% 7.2% 3.6% 1.4% 

70～79 歳 3 50 41 9 6 5 

   1.3% 22% 18.1% 4% 2.6% 2.2% 

 男性 3 24 21 3 4 3 

  2.7% 21.6% 18.9% 2.7% 3.6% 2.7% 

 女性 0 26 19 6 2 2 

  0% 23% 16.8% 5.3% 1.8% 1.8% 

 その他 0 0 1 0 0 0 

  0% 0% 33.3% 0% 0% 0% 

80 歳以上 6 20 26 10 5 6 

   3.8% 12.7% 16.6% 6.4% 3.2% 3.8% 

 男性 5 9 18 5 2 5 

  5.6% 10.1% 20.2% 5.6% 2.2% 5.6% 

 女性 1 11 8 5 3 1 

  1.5% 16.2% 11.8% 7.4% 4.4% 1.5% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   7 8 9 10 11 total 

全体 263 95 132 78 4 1401 

   18.8% 6.8% 9.4% 5.6% 0.3% 100% 

15～19 歳 4 5 14 4 0 77 

   5.2% 6.5% 18.2% 5.2% 0% 100% 

 男性 2 3 9 1 0 42 

  4.8% 7.1% 21.4% 2.4% 0% 100% 

 女性 2 2 5 3 0 35 
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   5.7% 5.7% 14.3% 8.6% 0% 100% 

20～29 歳 11 4 9 7 0 108 

   10.2% 3.7% 8.3% 6.5% 0% 100% 

 男性 3 1 1 2 0 28 

  10.7% 3.6% 3.6% 7.1% 0% 100% 

 女性 7 3 8 5 0 77 

  9.1% 3.9% 10.4% 6.5% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 3 

   33.3% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39 歳 10 7 21 11 0 154 

   6.5% 4.5% 13.6% 7.1% 0% 100% 

 男性 2 2 8 3 0 58 

  3.4% 3.4% 13.8% 5.2% 0% 100% 

 女性 8 5 13 8 0 96 

   8.3% 5.2% 13.5% 8.3% 0% 100% 

40～49 歳 19 6 16 9 0 159 

   11.9% 3.8% 10.1% 5.7% 0% 100% 

 男性 3 4 5 6 0 56 

  5.4% 7.1% 8.9% 10.7% 0% 100% 

 女性 16 2 11 3 0 103 

   15.5% 1.9% 10.7% 2.9% 0% 100% 

50～59 歳 34 16 23 13 1 222 

   15.3% 7.2% 10.4% 5.9% 0.5% 100% 

 男性 10 6 10 7 1 97 

  10.3% 6.2% 10.3% 7.2% 1% 100% 

 女性 24 10 13 6 0 125 

   19.2% 8% 10.4% 4.8% 0% 100% 

60～69 歳 59 34 22 14 2 297 

   19.9% 11.4% 7.4% 4.7% 0.7% 100% 

 男性 30 19 12 6 2 158 

  19% 12% 7.6% 3.8% 1.3% 100% 

 女性 29 15 10 8 0 139 

   20.9% 10.8% 7.2% 5.8% 0% 100% 

70～79 歳 70 12 20 10 1 227 

   30.8% 5.3% 8.8% 4.4% 0.4% 100% 

 男性 36 3 9 4 1 111 

  32.4% 2.7% 8.1% 3.6% 0.9% 100% 

 女性 33 8 11 6 0 113 

  29.2% 7.1% 9.7% 5.3% 0% 100% 

 その他 1 1 0 0 0 3 

  33.3% 33.3% 0% 0% 0% 100% 
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80 歳以上 56 11 7 10 0 157 

   35.7% 7% 4.5% 6.4% 0% 100% 

 男性 30 7 4 4 0 89 

  33.7% 7.9% 4.5% 4.5% 0% 100% 

 女性 26 4 3 6 0 68 

  38.2% 5.9% 4.4% 8.8% 0% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ12 あなたは、次のような経験をしたことがありますか。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ） 

   １．やりたいスポーツがあったが、近くにできるところがなく断念した 

   ２．地域でやれるスポーツが限られていて、それを選ぶしかなかった 

   ３．あるスポーツを向いていないと思ってやめたが、他のスポーツを学ぶ環境 

がなかったので、スポーツ自体をそこでやめてしまった 

   ４．いちどやるスポーツを選ぶと途中で種目を変更したくても難しい 

   ５．あるスポーツをより深く学ぶため遠くまで通って練習した 

   ６．どれも経験していない 

 

  全体  15～19 歳 

   全体  男性  女性  

1 140 21.8% 4 12.1% 2 11.1% 2 13.3% 

2 48 7.5% 3 9.1% 2 11.1% 1 6.7% 

3 36 5.6% 1 3% 0 0% 1 6.7% 

4 36 5.6% 1 3% 1 5.6% 0 0% 

5 40 6.2% 1 3% 1 5.6% 0 0% 

6 342 53.3% 23 69.7% 12 66.7% 11 73.3% 

合計 642 100% 33 100% 18 100% 15 100% 

 

  20～29 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 9 18% 1 5.6% 8 25.8% 0 0% 

2 6 12% 3 16.7% 3 9.7% 0 0% 

3 3 6% 2 11.1% 1 3.2% 0 0% 

4 6 12% 4 22.2% 2 6.5% 0 0% 

5 5 10% 2 11.1% 3 9.7% 0 0% 

6 21 42% 6 33.3% 14 45.2% 1 100% 

合計 50 100% 18 100% 31 100% 1 100% 

 

  30～39 歳 

 全体  男性  女性  

1 18 26.9% 8 29.6% 10 25% 

2 4 6% 2 7.4% 2 5% 

3 6 9% 4 14.8% 2 5% 

4 4 6% 1 3.7% 3 7.5% 

5 2 3% 1 3.7% 1 2.5% 

6 33 49.3% 11 40.7% 22 55% 

合計 67 100% 27 100% 40 100% 
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  40～49 歳 

 全体  男性  女性  

1 14 20.3% 6 24% 8 18.2% 

2 3 4.3% 1 4% 2 4.5% 

3 4 5.8% 2 8% 2 4.5% 

4 4 5.8% 2 8% 2 4.5% 

5 4 5.8% 1 4% 3 6.8% 

6 40 58% 13 52% 27 61.4% 

合計 69 100% 25 100% 44 100% 

 

  50～59 歳 

 全体  男性  女性  

1 21 24.1% 9 23.7% 12 24.5% 

2 4 4.6% 1 2.6% 3 6.1% 

3 3 3.4% 1 2.6% 2 4.1% 

4 1 1.1% 0 0% 1 2% 

5 7 8% 1 2.6% 6 12.2% 

6 51 58.6% 26 68.4% 25 51% 

合計 87 100% 38 100% 49 100% 

 

  60～69 歳 

 全体  男性  女性  

1 29 21.2% 17 21.8% 12 20.3% 

2 13 9.5% 10 12.8% 3 5.1% 

3 5 3.6% 4 5.1% 1 1.7% 

4 10 7.3% 9 11.5% 1 1.7% 

5 8 5.8% 6 7.7% 2 3.4% 

6 72 52.6% 32 41% 40 67.8% 

合計 137 100% 78 100% 59 100% 

 

  70～79 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 24 22.2% 12 25% 12 20.3% 0 0% 

2 8 7.4% 4 8.3% 4 6.8% 0 0% 

3 8 7.4% 6 12.5% 2 3.4% 0 0% 

4 3 2.8% 1 2.1% 2 3.4% 0 0% 

5 6 5.6% 3 6.3% 3 5.1% 0 0% 

6 59 54.6% 22 45.8% 36 61% 1 100% 

合計 108 100% 48 100% 59 100% 1 100% 
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  80 歳以上 

 全体  男性  女性  性別無回答  

1 21 23.3% 12 23.1% 9 25% 0 0% 

2 7 7.8% 5 9.6% 2 5.6% 0 0% 

3 5 5.6% 3 5.8% 2 5.6% 0 0% 

4 7 7.8% 4 7.7% 3 8.3% 0 0% 

5 7 7.8% 5 9.6% 2 5.6% 0 0% 

6 43 47.8% 23 44.2% 18 50% 2 100% 

合計 90 100% 52 100% 36 100% 2 100% 

 

  年齢無回答   

 性別無回答  

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 100% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

合計 1 100% 
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Ｑ13 あなたは、総合型地域スポーツクラブについて知っていますか。（１つ選ぶ） 

   １．よく知っている       ２．少し知っている 

   ３．名前は聞いたことがある   ４．知らない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体 11 53 83 467 22 636 

   1.7% 8.3% 13.1% 73.4% 3.5% 100% 

15～19 歳 0 2 7 24 0 33 

   0% 6.1% 21.2% 72.7% 0% 100% 

 男性 0 2 3 13 0 18 

  0% 11.1% 16.7% 72.2% 0% 100% 

 女性 0 0 4 11 0 15 

   0% 0% 26.7% 73.3% 0% 100% 

20～29 歳 2 3 5 36 0 46 

   4.3% 6.5% 10.9% 78.3% 0% 100% 

 男性 0 1 1 11 0 13 

  0% 7.7% 7.7% 84.6% 0% 100% 

 女性 2 2 4 24 0 32 

  6.3% 6.3% 12.5% 75% 0% 100% 

 その他 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 1 0 8 59 0 68 

   1.5% 0% 11.8% 86.8% 0% 100% 

 男性 1 0 1 24 0 26 

  3.8% 0% 3.8% 92.3% 0% 100% 

 女性 0 0 7 35 0 42 

   0% 0% 16.7% 83.3% 0% 100% 

40～49 歳 3 5 4 58 1 71 

   4.2% 7% 5.6% 81.7% 1.4% 100% 

 男性 2 1 2 20 1 26 

  7.7% 3.8% 7.7% 76.9% 3.8% 100% 

 女性 1 4 2 38 0 45 

   2.2% 8.9% 4.4% 84.4% 0% 100% 

50～59 歳 1 7 6 77 4 95 

   1.1% 7.4% 6.3% 81.1% 4.2% 100% 

 男性 0 3 4 32 3 42 

  0% 7.1% 9.5% 76.2% 7.1% 100% 

 女性 1 4 2 45 1 53 

   1.9% 7.5% 3.8% 84.9% 1.9% 100% 

60～69 歳 1 5 19 98 2 125 

   0.8% 4% 15.2% 78.4% 1.6% 100% 
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 男性 1 2 6 54 1 64 

  1.6% 3.1% 9.4% 84.4% 1.6% 100% 

 女性 0 3 13 44 1 61 

   0% 4.9% 21.3% 72.1% 1.6% 100% 

70～79 歳 1 19 23 59 5 107 

   0.9% 17.8% 21.5% 55.1% 4.7% 100% 

 男性 0 6 14 26 2 48 

  0% 12.5% 29.2% 54.2% 4.2% 100% 

 女性 1 13 8 33 3 58 

  1.7% 22.4% 13.8% 56.9% 5.2% 100% 

 その他 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 100% 

80 歳以上 2 12 11 55 7 87 

   2.3% 13.8% 12.6% 63.2% 8% 100% 

 男性 1 4 8 29 4 46 

  2.2% 8.7% 17.4% 63% 8.7% 100% 

 女性 1 8 3 26 1 39 

  2.6% 20.5% 7.7% 66.7% 2.6% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ14 あなたは、総合型地域スポーツクラブを利用したいと思いますか。 

   １．すでに利用している     ２．ぜひ利用したい 

   ３．利用したい         ４．あまり利用したくない 

   ５．利用したいとは思わない   ６．どちらともいえない 

   ７．興味がない 

 

   1 2 3 4 5 6 7 null total 

全体 16 22 100 22 48 264 141 23 636 

   2.5% 3.5% 15.7% 3.5% 7.5% 41.5% 22.2% 3.6% 100% 

15～19 歳 0 1 6 0 1 15 10 0 33 

   0% 3% 18.2% 0% 3% 45.5% 30.3% 0% 100% 

 男性 0 1 4 0 0 8 5 0 18 

  0% 5.6% 22.2% 0% 0% 44.4% 27.8% 0% 100% 

 女性 0 0 2 0 1 7 5 0 15 

   0% 0% 13.3% 0% 6.7% 46.7% 33.3% 0% 100% 

20～29 歳 1 2 5 1 2 17 18 0 46 

   2.2% 4.3% 10.9% 2.2% 4.3% 37% 39.1% 0% 100% 

 男性 0 1 2 0 0 4 6 0 13 

  0% 7.7% 15.4% 0% 0% 30.8% 46.2% 0% 100% 

 女性 1 1 3 1 2 12 12 0 32 

  3.1% 3.1% 9.4% 3.1% 6.3% 37.5% 37.5% 0% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

30～39 歳 0 5 16 5 5 27 10 0 68 

   0% 7.4% 23.5% 7.4% 7.4% 39.7% 14.7% 0% 100% 

 男性 0 2 6 1 1 10 6 0 26 

  0% 7.7% 23.1% 3.8% 3.8% 38.5% 23.1% 0% 100% 

 女性 0 3 10 4 4 17 4 0 42 

   0% 7.1% 23.8% 9.5% 9.5% 40.5% 9.5% 0% 100% 

40～49 歳 2 3 11 1 3 33 18 0 71 

   2.8% 4.2% 15.5% 1.4% 4.2% 46.5% 25.4% 0% 100% 

 男性 1 2 2 0 1 10 10 0 26 

  3.8% 7.7% 7.7% 0% 3.8% 38.5% 38.5% 0% 100% 

 女性 1 1 9 1 2 23 8 0 45 

   2.2% 2.2% 20% 2.2% 4.4% 51.1% 17.8% 0% 100% 

50～59 歳 2 1 13 2 2 54 20 1 95 

   2.1% 1.1% 13.7% 2.1% 2.1% 56.8% 21.1% 1.1% 100% 

 男性 0 1 8 1 1 20 10 1 42 

  0% 2.4% 19% 2.4% 2.4% 47.6% 23.8% 2.4% 100% 

 女性 2 0 5 1 1 34 10 0 53 

   3.8% 0% 9.4% 1.9% 1.9% 64.2% 18.9% 0% 100% 
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60～69 歳 0 5 20 7 8 57 25 3 125 

   0% 4% 16% 5.6% 6.4% 45.6% 20% 2.4% 100% 

 男性 0 2 9 4 5 25 19 0 64 

  0% 3.1% 14.1% 6.3% 7.8% 39.1% 29.7% 0% 100% 

 女性 0 3 11 3 3 32 6 3 61 

   0% 4.9% 18% 4.9% 4.9% 52.5% 9.8% 4.9% 100% 

70～79 歳 6 4 15 4 14 39 19 6 107 

   5.6% 3.7% 14% 3.7% 13.1% 36.4% 17.8% 5.6% 100% 

 男性 2 2 7 1 5 21 8 2 48 

  4.2% 4.2% 14.6% 2.1% 10.4% 43.8% 16.7% 4.2% 100% 

 女性 4 2 8 3 9 17 11 4 58 

  6.9% 3.4% 13.8% 5.2% 15.5% 29.3% 19% 6.9% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

80 歳以上 5 1 14 2 13 22 20 10 87 

   5.7% 1.1% 16.1% 2.3% 14.9% 25.3% 23% 11.5% 100% 

 男性 2 0 8 0 8 14 10 4 46 

  4.3% 0% 17.4% 0% 17.4% 30.4% 21.7% 8.7% 100% 

 女性 3 1 6 2 5 8 10 4 39 

  7.7% 2.6% 15.4% 5.1% 12.8% 20.5% 25.6% 10.3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ15 あなたは、以下のようなスポーツに関する活動を行ったことがありますか、またや

ってみたいと思いますか。 

  （（ア）～（ウ）ごとに、１～３から１つ選ぶ） 

             （選択肢番号）  １     ２      ３ 

（ア）地域でのスポーツ指導・指導補助 経験あり やってみたい やりたくない 

（イ）地域のスポーツ団体（チーム）などの活動支援 経験あり やってみたい やりたくない 

（ウ）スポーツ大会やイベント等の設営、運営などの支援 経験あり やってみたい やりたくない 

  （エ）その他（内容をご回答ください） 経験あり やってみたい    - 

 

 （ア）  1 2 3 null total 

全体 35 47 480 74 636 

   5.5% 7.4% 75.5% 11.6% 100% 

15～19 歳 1 8 24 0 33 

   3% 24.2% 72.7% 0% 100% 

 男性 0 6 12 0 18 

  0% 33.3% 66.7% 0% 100% 

 女性 1 2 12 0 15 

   6.7% 13.3% 80% 0% 100% 

20～29 歳 4 4 38 0 46 

   8.7% 8.7% 82.6% 0% 100% 

 男性 1 3 9 0 13 

  7.7% 23.1% 69.2% 0% 100% 

 女性 3 1 28 0 32 

  9.4% 3.1% 87.5% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

   0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 2 9 55 2 68 

   2.9% 13.2% 80.9% 2.9% 100% 

 男性 2 4 19 1 26 

  7.7% 15.4% 73.1% 3.8% 100% 

 女性 0 5 36 1 42 

   0% 11.9% 85.7% 2.4% 100% 

40～49 歳 6 4 58 3 71 

   8.5% 5.6% 81.7% 4.2% 100% 

 男性 2 1 22 1 26 

  7.7% 3.8% 84.6% 3.8% 100% 

 女性 4 3 36 2 45 

   8.9% 6.7% 80% 4.4% 100% 

50～59 歳 7 8 74 6 95 

   7.4% 8.4% 77.9% 6.3% 100% 

 男性 6 7 26 3 42 
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  14.3% 16.7% 61.9% 7.1% 100% 

 女性 1 1 48 3 53 

   1.9% 1.9% 90.6% 5.7% 100% 

60～69 歳 9 6 103 7 125 

   7.2% 4.8% 82.4% 5.6% 100% 

 男性 8 5 48 3 64 

  12.5% 7.8% 75% 4.7% 100% 

 女性 1 1 55 4 61 

   1.6% 1.6% 90.2% 6.6% 100% 

70～79 歳 3 7 73 24 107 

   2.8% 6.5% 68.2% 22.4% 100% 

 男性 1 5 30 12 48 

  2.1% 10.4% 62.5% 25% 100% 

 女性 2 2 42 12 58 

  3.4% 3.4% 72.4% 20.7% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

  0% 0% 100% 0% 100% 

80 歳以上 3 1 54 29 87 

   3.4% 1.1% 62.1% 33.3% 100% 

 男性 2 1 29 14 46 

  4.3% 2.2% 63% 30.4% 100% 

 女性 1 0 25 13 39 

  2.6% 0% 64.1% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

       

 （イ）  1 2 3 null total 

全体 48 63 449 76 636 

   7.5% 9.9% 70.6% 11.9% 100% 

15～19 歳 2 11 20 0 33 

   6.1% 33.3% 60.6% 0% 100% 

 男性 1 5 12 0 18 

  5.6% 27.8% 66.7% 0% 100% 

 女性 1 6 8 0 15 

   6.7% 40% 53.3% 0% 100% 

20～29 歳 0 8 38 0 46 

   0% 17.4% 82.6% 0% 100% 
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 男性 0 3 10 0 13 

  0% 23.1% 76.9% 0% 100% 

 女性 0 5 27 0 32 

  0% 15.6% 84.4% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

   0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 3 8 55 2 68 

   4.4% 11.8% 80.9% 2.9% 100% 

 男性 3 4 18 1 26 

  11.5% 15.4% 69.2% 3.8% 100% 

 女性 0 4 37 1 42 

   0% 9.5% 88.1% 2.4% 100% 

40～49 歳 8 5 55 3 71 

   11.3% 7% 77.5% 4.2% 100% 

 男性 2 1 22 1 26 

  7.7% 3.8% 84.6% 3.8% 100% 

 女性 6 4 33 2 45 

   13.3% 8.9% 73.3% 4.4% 100% 

50～59 歳 7 10 71 7 95 

   7.4% 10.5% 74.7% 7.4% 100% 

 男性 4 8 27 3 42 

  9.5% 19% 64.3% 7.1% 100% 

 女性 3 2 44 4 53 

   5.7% 3.8% 83% 7.5% 100% 

60～69 歳 16 11 90 8 125 

   12.8% 8.8% 72% 6.4% 100% 

 男性 9 5 46 4 64 

  14.1% 7.8% 71.9% 6.3% 100% 

 女性 7 6 44 4 61 

   11.5% 9.8% 72.1% 6.6% 100% 

70～79 歳 9 7 67 24 107 

   8.4% 6.5% 62.6% 22.4% 100% 

 男性 2 6 28 12 48 

  4.2% 12.5% 58.3% 25% 100% 

 女性 7 1 38 12 58 

  12.1% 1.7% 65.5% 20.7% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

  0% 0% 100% 0% 100% 

80 歳以上 3 3 52 29 87 

   3.4% 3.4% 59.8% 33.3% 100% 

 男性 1 2 29 14 46 
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  2.2% 4.3% 63% 30.4% 100% 

 女性 2 1 23 13 39 

  5.1% 2.6% 59% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

       

 （ウ）  1 2 3 null total 

全体 58 75 432 71 636 

   9.1% 11.8% 67.9% 11.2% 100% 

15～19 歳 2 10 21 0 33 

   6.1% 30.3% 63.6% 0% 100% 

 男性 0 5 13 0 18 

  0% 27.8% 72.2% 0% 100% 

 女性 2 5 8 0 15 

   13.3% 33.3% 53.3% 0% 100% 

20～29 歳 4 10 32 0 46 

   8.7% 21.7% 69.6% 0% 100% 

 男性 0 4 9 0 13 

  0% 30.8% 69.2% 0% 100% 

 女性 4 6 22 0 32 

  12.5% 18.8% 68.8% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

   0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 6 8 52 2 68 

   8.8% 11.8% 76.5% 2.9% 100% 

 男性 3 3 19 1 26 

  11.5% 11.5% 73.1% 3.8% 100% 

 女性 3 5 33 1 42 

   7.1% 11.9% 78.6% 2.4% 100% 

40～49 歳 8 9 53 1 71 

   11.3% 12.7% 74.6% 1.4% 100% 

 男性 2 2 22 0 26 

  7.7% 7.7% 84.6% 0% 100% 

 女性 6 7 31 1 45 

   13.3% 15.6% 68.9% 2.2% 100% 

50～59 歳 9 14 66 6 95 

   9.5% 14.7% 69.5% 6.3% 100% 
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 男性 5 9 25 3 42 

  11.9% 21.4% 59.5% 7.1% 100% 

 女性 4 5 41 3 53 

   7.5% 9.4% 77.4% 5.7% 100% 

60～69 歳 13 14 90 8 125 

   10.4% 11.2% 72% 6.4% 100% 

 男性 9 7 44 4 64 

  14.1% 10.9% 68.8% 6.3% 100% 

 女性 4 7 46 4 61 

   6.6% 11.5% 75.4% 6.6% 100% 

70～79 歳 12 9 63 23 107 

   11.2% 8.4% 58.9% 21.5% 100% 

 男性 6 7 26 9 48 

  12.5% 14.6% 54.2% 18.8% 100% 

 女性 6 2 36 14 58 

  10.3% 3.4% 62.1% 24.1% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

  0% 0% 100% 0% 100% 

80 歳以上 4 1 54 28 87 

   4.6% 1.1% 62.1% 32.2% 100% 

 男性 3 1 29 13 46 

  6.5% 2.2% 63% 28.3% 100% 

 女性 1 0 25 13 39 

  2.6% 0% 64.1% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ16 過去１年間にスポーツイベント・行事に参加したことがありますか。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ） 

   １．町内会・自治会や行政などが主催する地域のイベント・行事 

   ２．職場・学校で企画されたイベント・行事 

   ３．民間の企業が企画したイベント・行事 

   ４．スポーツイベント・行事に参加しなかった 

 

  全体 10～19 歳  

  全体  男性  女性  

1 80 13.4% 2 6.1% 0 0% 2 12.5% 

2 50 8.4% 9 27.3% 7 43.8% 2 12.5% 

3 28 4.7% 1 3% 0 0% 1 6.3% 

4 439 73.5% 20 60.6% 9 56.3% 11 68.8% 

合計 597 100% 32 100% 16 100% 16 100% 

 

  20～29 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 5 10.4% 1 7.1% 4 12.1% 0 0% 

2 9 18.8% 3 21.4% 6 18.2% 0 0% 

3 1 2.1% 0 0% 1 3% 0 0% 

4 33 68.8% 10 71.4% 22 66.7% 1 100% 

合計 48 100% 14 100% 33 100% 1 100% 

 

  30～39 歳 

 全体  男性  女性  

1 3 4.2% 2 7.4% 1 2.3% 

2 9 12.7% 2 7.4% 7 15.9% 

3 8 11.3% 5 18.5% 3 6.8% 

4 51 71.8% 18 66.7% 33 75% 

合計 71 100% 27 100% 44 100% 

 

  40～49 歳 

 全体  男性  女性  

1 6 8.7% 1 4.2% 5 11.1% 

2 2 2.9% 1 4.2% 1 2.2% 

3 5 7.2% 2 8.3% 3 6.7% 

4 56 81.2% 20 83.3% 36 80% 

合計 69 100% 24 100% 45 100% 

６ スポーツイベント・行事について 
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  50～59 歳 

 全体  男性  女性  

1 4 4.4% 4 10.3% 0 0% 

2 7 7.8% 5 12.8% 2 3.9% 

3 3 3.3% 2 5.1% 1 2% 

4 76 84.4% 28 71.8% 48 94.1% 

合計 90 100% 39 100% 51 100% 

 

  60～69 歳 

 全体  男性  女性  

1 16 13.3% 8 12.3% 8 14.5% 

2 9 7.5% 7 10.8% 2 3.6% 

3 4 3.3% 2 3.1% 2 3.6% 

4 91 75.8% 48 73.8% 43 78.2% 

合計 120 100% 65 100% 55 100% 

 

  70～79 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 26 27.7% 13 26.5% 12 27.3% 1 100% 

2 4 4.3% 4 8.2% 0 0% 0 0% 

3 5 5.3% 1 2% 4 9.1% 0 0% 

4 59 62.8% 31 63.3% 28 63.6% 0 0% 

合計 94 100% 49 100% 44 100% 1 100% 

 

  80 歳以上 

 全体  男性  女性  性別無回答  

1 18 25% 10 24.4% 8 25.8% 0 #DIV/0! 

2 1 1.4% 1 2.4% 0 0% 0 #DIV/0! 

3 1 1.4% 1 2.4% 0 0% 0 #DIV/0! 

4 52 72.2% 29 70.7% 23 74.2% 0 #DIV/0! 

合計 72 100% 41 100% 31 100% 0 #DIV/0! 

 

  年齢無回答  

 性別無回答  

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 1 100% 

合計 1 100% 
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Ｑ17 よろこびのまち久喜マラソン大会を知っていますか。（１つ選ぶ） 

   １．知っている         ２．知らない 

 

   1 2 null total 

全体 461 160 15 636 

   72.5% 25.2% 2.4% 100% 

15～19 歳 26 7 0 33 

   78.8% 21.2% 0% 100% 

 男性 15 3 0 18 

  83.3% 16.7% 0% 100% 

 女性 11 4 0 15 

   73.3% 26.7% 0% 100% 

20～29 歳 19 27 0 46 

   41.3% 58.7% 0% 100% 

 男性 6 7 0 13 

  46.2% 53.8% 0% 100% 

 女性 12 20 0 32 

  37.5% 62.5% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

   100% 0% 0% 100% 

30～39 歳 51 17 0 68 

   75% 25% 0% 100% 

 男性 19 7 0 26 

  73.1% 26.9% 0% 100% 

 女性 32 10 0 42 

   76.2% 23.8% 0% 100% 

40～49 歳 51 19 1 71 

   71.8% 26.8% 1.4% 100% 

 男性 16 9 1 26 

  61.5% 34.6% 3.8% 100% 

 女性 35 10 0 45 

   77.8% 22.2% 0% 100% 

50～59 歳 72 22 1 95 

   75.8% 23.2% 1.1% 100% 

 男性 29 12 1 42 

  69% 28.6% 2.4% 100% 

 女性 43 10 0 53 

   81.1% 18.9% 0% 100% 

60～69 歳 97 28 0 125 

   77.6% 22.4% 0% 100% 

 男性 48 16 0 64 
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  75% 25% 0% 100% 

 女性 49 12 0 61 

   80.3% 19.7% 0% 100% 

70～79 歳 89 16 2 107 

   83.2% 15% 1.9% 100% 

 男性 37 9 2 48 

  77.1% 18.8% 4.2% 100% 

 女性 51 7 0 58 

  87.9% 12.1% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

  100% 0% 0% 100% 

80 歳以上 55 24 8 87 

   63.2% 27.6% 9.2% 100% 

 男性 30 11 5 46 

  65.2% 23.9% 10.9% 100% 

 女性 25 13 1 39 

  64.1% 33.3% 2.6% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 
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Ｑ18 よろこびのまち久喜マラソンに関わったことがありますか。（１つ選ぶ） 

   １．参加者として出場したことがある 

   ２．ボランティアとして関わったことがある（大会役員等を含む） 

   ３．関わったことはない 

 

   1 2 3 null total 

全体 24 20 567 25 636 

   3.8% 3.1% 89.2% 3.9% 100% 

15～19 歳 7 0 26 0 33 

   21.2% 0% 78.8% 0% 100% 

 男性 5 0 13 0 18 

  27.8% 0% 72.2% 0% 100% 

 女性 2 0 13 0 15 

   13.3% 0% 86.7% 0% 100% 

20～29 歳 1 1 44 0 46 

   2.2% 2.2% 95.7% 0% 100% 

 男性 0 0 13 0 13 

  0% 0% 100% 0% 100% 

 女性 1 1 30 0 32 

  3.1% 3.1% 93.8% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

   0% 0% 100% 0% 100% 

30～39 歳 4 1 62 1 68 

   5.9% 1.5% 91.2% 1.5% 100% 

 男性 2 0 23 1 26 

  7.7% 0% 88.5% 3.8% 100% 

 女性 2 1 39 0 42 

   4.8% 2.4% 92.9% 0% 100% 

40～49 歳 5 2 63 1 71 

   7% 2.8% 88.7% 1.4% 100% 

 男性 1 1 23 1 26 

  3.8% 3.8% 88.5% 3.8% 100% 

 女性 4 1 40 0 45 

   8.9% 2.2% 88.9% 0% 100% 

50～59 歳 2 3 88 2 95 

   2.1% 3.2% 92.6% 2.1% 100% 

 男性 1 2 38 1 42 

  2.4% 4.8% 90.5% 2.4% 100% 

 女性 1 1 50 1 53 

   1.9% 1.9% 94.3% 1.9% 100% 

60～69 歳 4 4 116 1 125 
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   3.2% 3.2% 92.8% 0.8% 100% 

 男性 4 2 58 0 64 

  6.3% 3.1% 90.6% 0% 100% 

 女性 0 2 58 1 61 

   0% 3.3% 95.1% 1.6% 100% 

70～79 歳 0 7 95 5 107 

   0% 6.5% 88.8% 4.7% 100% 

 男性 0 4 41 3 48 

  0% 8.3% 85.4% 6.3% 100% 

 女性 0 3 53 2 58 

  0% 5.2% 91.4% 3.4% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

  0% 0% 100% 0% 100% 

80 歳以上 1 2 72 12 87 

   1.1% 2.3% 82.8% 13.8% 100% 

 男性 1 1 38 6 46 

  2.2% 2.2% 82.6% 13% 100% 

 女性 0 1 34 4 39 

  0% 2.6% 87.2% 10.3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ19 スポーツイベント・行事に参加する上の課題はどのようなことだと思いますか。 

  （あてはまるものすべてを選ぶ：７を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １．決められた時間・場所に行くことが難しい 

   ２．仕事や家事、育児などで忙しい ３．用具などにお金がかかる 

   ４．一緒に行く仲間がいない    ５．スポーツイベント等に興味がない 

   ６．運動・スポーツが好きではない ７．その他（内容をご回答ください。） 

 

  全体  15～19 歳 

   全体  男性  女性  

1 204 22.9% 9 18% 5 16.7% 4 20% 

2 229 25.7% 9 18% 6 20% 3 15% 

3 73 8.2% 4 8% 4 13.3% 0 0% 

4 142 15.9% 13 26% 7 23.3% 6 30% 

5 123 13.8% 8 16% 4 13.3% 4 20% 

6 77 8.6% 6 12% 3 10% 3 15% 

7 44 4.9% 1 2% 1 3.3% 0 0% 

合計 892 100% 50 100% 30 100% 20 100% 

 

  20～29 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 14 17.1% 4 21.1% 10 16.4% 0 0% 

2 21 25.6% 5 26.3% 15 24.6% 1 50% 

3 7 8.5% 1 5.3% 5 8.2% 1 50% 

4 17 20.7% 4 21.1% 13 21.3% 0 0% 

5 13 15.9% 3 15.8% 10 16.4% 0 0% 

6 9 11% 2 10.5% 7 11.5% 0 0% 

7 1 1.2% 0 0% 1 1.6% 0 0% 

合計 82 100% 19 100% 61 100% 2 100% 

 

  30～39 歳 

 全体  男性  女性  

1 25 19.8% 10 25% 15 17.4% 

2 49 38.9% 17 42.5% 32 37.2% 

3 17 13.5% 4 10% 13 15.1% 

4 19 15.1% 6 15% 13 15.1% 

5 10 7.9% 2 5% 8 9.3% 

6 5 4% 1 2.5% 4 4.7% 

7 1 0.8% 0 0% 1 1.2% 

合計 126 100% 40 100% 86 100% 

 

 



79 

 

  40～49 歳 

 全体  男性  女性  

1 25 20.8% 8 19.5% 17 21.5% 

2 41 34.2% 12 29.3% 29 36.7% 

3 12 10% 7 17.1% 5 6.3% 

4 13 10.8% 7 17.1% 6 7.6% 

5 12 10% 3 7.3% 9 11.4% 

6 13 10.8% 3 7.3% 10 12.7% 

7 4 3.3% 1 2.4% 3 3.8% 

合計 120 100% 41 100% 79 100% 

 

  50～59 歳 

 全体  男性  女性  

1 26 18.6% 12 19.4% 14 17.9% 

2 46 32.9% 21 33.9% 25 32.1% 

3 12 8.6% 6 9.7% 6 7.7% 

4 16 11.4% 7 11.3% 9 11.5% 

5 24 17.1% 11 17.7% 13 16.7% 

6 12 8.6% 4 6.5% 8 10.3% 

7 4 2.9% 1 1.6% 3 3.8% 

合計 140 100% 62 100% 78 100% 

 

  60～69 歳 

 全体  男性  女性  

1 42 23.1% 24 24% 18 22% 

2 44 24.2% 23 23% 21 25.6% 

3 11 6% 6 6% 5 6.1% 

4 28 15.4% 17 17% 11 13.4% 

5 27 14.8% 19 19% 8 9.8% 

6 17 9.3% 5 5% 12 14.6% 

7 13 7.1% 6 6% 7 8.5% 

合計 182 100% 100 100% 82 100% 

 

  70～79 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 43 37.1% 18 31.6% 24 41.4% 1 100% 

2 16 13.8% 7 12.3% 9 15.5% 0 0% 

3 6 5.2% 5 8.8% 1 1.7% 0 0% 

4 23 19.8% 11 19.3% 12 20.7% 0 0% 

5 15 12.9% 11 19.3% 4 6.9% 0 0% 

6 9 7.8% 2 3.5% 7 12.1% 0 0% 
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7 4 3.4% 3 5.3% 1 1.7% 0 0% 

合計 116 100% 57 100% 58 100% 1 100% 

 

  80 歳以上  

 全体  男性  女性  性別無回答  

1 20 26.3% 11 28.9% 9 23.7% 0 0% 

2 3 3.9% 1 2.6% 2 5.3% 0 0% 

3 4 5.3% 1 2.6% 3 7.9% 0 0% 

4 13 17.1% 6 15.8% 7 18.4% 0 0% 

5 14 18.4% 6 15.8% 8 21.1% 0 0% 

6 6 7.9% 3 7.9% 3 7.9% 0 0% 

7 16 21.1% 10 26.3% 6 15.8% 0 0% 

合計 76 100% 38 100% 38 100% 0 0% 

 

  年齢無回答   

 性別無回答  

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

合計 0 0% 
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Ｑ20 以下の中で、参加したい、もしくは興味のあるものを選んでください。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ） 

   １．ＺＯＯＭなどを活用した在宅で参加できるオンラインスポーツ体験教室 

   ２．好きな時に運動や健康づくりの情報が得られる動画の配信 

   ３．少人数で名所やスポットを巡りながら体力づくりができるスポーツツアー 

   ４．著名なスポーツ選手などの講演会 

   ５．大規模に行う体操やウォーキングなどのイベント 

 

  全体  15～19 歳 

  全体  男性  女性  

1 60 9% 1 2% 1 3.3% 0 0% 

2 177 26.6% 10 20% 4 13.3% 6 30% 

3 199 29.9% 11 22% 6 20% 5 25% 

4 113 17% 10 20% 6 20% 4 20% 

5 116 17.4% 3 6% 3 10% 0 0% 

合計 665 100% 35 100% 20 100% 15 100% 

 

  20～29 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 6 7.3% 0 0% 6 9.8% 0 0% 

2 20 24.4% 4 21.1% 16 26.2% 0 0% 

3 11 13.4% 2 10.5% 9 14.8% 0 0% 

4 9 11% 2 10.5% 7 11.5% 0 0% 

5 8 9.8% 1 5.3% 7 11.5% 0 0% 

合計 54 100% 9 100% 45 100% 0 #DIV/0! 

 

  30～39 歳 

 全体  男性  女性  

1 10 7.9% 2 5% 8 9.3% 

2 24 19% 5 12.5% 19 22.1% 

3 18 14.3% 5 12.5% 13 15.1% 

4 10 7.9% 5 12.5% 5 5.8% 

5 12 9.5% 2 5% 10 11.6% 

合計 74 100% 19 100% 55 100% 

 

  40～49 歳 

 全体  男性  女性  

1 11 9.2% 3 7.3% 8 10.1% 

2 26 21.7% 9 22% 17 21.5% 

3 17 14.2% 5 12.2% 12 15.2% 

4 15 12.5% 7 17.1% 8 10.1% 
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5 12 10% 4 9.8% 8 10.1% 

合計 81 100% 28 100% 53 100% 

 

 

  50～59 歳 

 全体  男性  女性  

1 12 8.6% 2 3.2% 10 12.8% 

2 28 20% 9 14.5% 19 24.4% 

3 27 19.3% 11 17.7% 16 20.5% 

4 18 12.9% 10 16.1% 8 10.3% 

5 17 12.1% 7 11.3% 10 12.8% 

合計 102 100% 39 100% 63 100% 

 

  60～69 歳 

 全体  男性  女性  

1 9 4.9% 5 5% 4 4.9% 

2 40 22% 22 22% 18 22% 

3 53 29.1% 25 25% 28 34.1% 

4 21 11.5% 13 13% 8 9.8% 

5 25 13.7% 12 12% 13 15.9% 

合計 148 100% 77 100% 71 100% 

 

  70～79 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 7 6.3% 6 10.2% 1 2% 0 0% 

2 22 19.8% 13 22% 9 17.6% 0 0% 

3 38 34.2% 18 30.5% 20 39.2% 0 0% 

4 21 18.9% 12 20.3% 9 17.6% 0 0% 

5 23 20.7% 10 16.9% 12 23.5% 1 100% 

合計 111 100% 59 100% 51 100% 1 100% 

 

  80～89 歳 

 全体  男性  女性  性別無回答  

1 4 6.7% 4 8.9% 0 0% 0 0% 

2 7 11.7% 4 8.9% 3 20% 0 0% 

3 24 40% 17 37.8% 7 46.7% 0 0% 

4 9 15% 8 17.8% 1 6.7% 0 0% 

5 16 26.7% 12 26.7% 4 26.7% 0 0% 

合計 60 100% 45 100% 15 100% 0 0% 
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  年齢無回答   

 性別無回答  

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

合計 0 0% 

 

 

Ｑ21 イベントや行事などで体験したいスポーツやレクリエーションがあれば教えてくだ

さい。（自由回答） 
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Ｑ22 次のうち、久喜市内にないものも含め、あなたはどのスポーツ施設を利用したいと

思っていますか。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ） 

   １．体育館       ２．温水プール     ３．テニスコート 

   ４．多目的グラウンド・広場   ５．軟式野球・ソフトボール場 

６．硬式野球場     ７．陸上競技場     ８．ジョギングコース 

９．サイクリングコース 10．レンタサイクル   11．サッカー場 

12．武道場・弓道場   13．ゲートボール場   14．グラウンドゴルフ場 

15．スケートパーク（スケートボード等）     16．スポーツジム 

17．野外活動施設（キャンプ場など） 18．その他（内容をご回答ください） 

 

  全体  15～19 歳 

   全体  男性  女性  

1 148 10.3% 18 16.7% 10 15.9% 8 17.8% 

2 224 15.6% 10 9.3% 3 4.8% 7 15.6% 

3 78 5.4% 9 8.3% 4 6.3% 5 11.1% 

4 97 6.8% 11 10.2% 8 12.7% 3 6.7% 

5 30 2.1% 5 4.6% 4 6.3% 1 2.2% 

6 17 1.2% 6 5.6% 4 6.3% 2 4.4% 

7 15 1% 2 1.9% 1 1.6% 1 2.2% 

8 111 7.8% 4 3.7% 2 3.2% 2 4.4% 

9 136 9.5% 8 7.4% 5 7.9% 3 6.7% 

10 74 5.2% 3 2.8% 2 3.2% 1 2.2% 

11 26 1.8% 5 4.6% 4 6.3% 1 2.2% 

12 28 2% 0 0% 0 0% 0 0% 

13 10 0.7% 0 0% 0 0% 0 0% 

14 56 3.9% 2 1.9% 1 1.6% 1 2.2% 

15 29 2% 3 2.8% 2 3.2% 1 2.2% 

16 196 13.7% 14 13% 10 15.9% 4 8.9% 

17 144 10.1% 8 7.4% 3 4.8% 5 11.1% 

18 13 0.9% 0 0% 0 0% 0 0% 

合計 1432 100% 108 100% 63 100% 45 100% 

 

  20～29 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 11 8% 4 9.5% 7 7.6% 0 0% 

2 23 16.8% 7 16.7% 15 16.3% 1 33.3% 

3 7 5.1% 1 2.4% 6 6.5% 0 0% 

７ スポーツ施設について 
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4 6 4.4% 2 4.8% 4 4.3% 0 0% 

5 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 0 0% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

7 3 2.2% 1 2.4% 2 2.2% 0 0% 

8 7 5.1% 1 2.4% 6 6.5% 0 0% 

9 8 5.8% 3 7.1% 5 5.4% 0 0% 

10 12 8.8% 4 9.5% 8 8.7% 0 0% 

11 3 2.2% 3 7.1% 0 0% 0 0% 

12 8 5.8% 2 4.8% 5 5.4% 1 33.3% 

13 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

14 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 0 0% 

15 3 2.2% 0 0% 3 3.3% 0 0% 

16 25 18.2% 8 19% 16 17.4% 1 33.3% 

17 18 13.1% 5 11.9% 13 14.1% 0 0% 

18 1 0.7% 1 2.4% 0 0% 0 0% 

合計 137 100% 42 100% 92 100% 3 100% 

 

  30～39 歳 

 全体  男性  女性  

1 20 8% 10 11.4% 10 6.2% 

2 43 17.2% 14 15.9% 29 17.9% 

3 12 4.8% 4 4.5% 8 4.9% 

4 18 7.2% 7 8% 11 6.8% 

5 5 2% 4 4.5% 1 0.6% 

6 3 1.2% 1 1.1% 2 1.2% 

7 3 1.2% 1 1.1% 2 1.2% 

8 17 6.8% 3 3.4% 14 8.6% 

9 19 7.6% 6 6.8% 13 8% 

10 15 6% 4 4.5% 11 6.8% 

11 9 3.6% 7 8% 2 1.2% 

12 6 2.4% 2 2.3% 4 2.5% 

13 0 0% 0 0% 0 0% 

14 4 1.6% 2 2.3% 2 1.2% 

15 9 3.6% 2 2.3% 7 4.3% 

16 33 13.2% 11 12.5% 22 13.6% 

17 30 12% 8 9.1% 22 13.6% 

18 4 1.6% 2 2.3% 2 1.2% 

合計 250 100% 88 100% 162 100% 
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  40～49 歳 

 全体  男性  女性  

1 16 8.6% 4 6.1% 12 10% 

2 26 14% 6 9.1% 20 16.7% 

3 15 8.1% 3 4.5% 12 10% 

4 11 5.9% 2 3% 9 7.5% 

5 5 2.7% 5 7.6% 0 0% 

6 3 1.6% 2 3% 1 0.8% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

8 19 10.2% 11 16.7% 8 6.7% 

9 17 9.1% 6 9.1% 11 9.2% 

10 6 3.2% 3 4.5% 3 2.5% 

11 4 2.2% 2 3% 2 1.7% 

12 3 1.6% 0 0% 3 2.5% 

13 1 0.5% 0 0% 1 0.8% 

14 5 2.7% 3 4.5% 2 1.7% 

15 6 3.2% 2 3% 4 3.3% 

16 28 15.1% 11 16.7% 17 14.2% 

17 18 9.7% 4 6.1% 14 11.7% 

18 3 1.6% 2 3% 1 0.8% 

合計 186 100% 66 100% 120 100% 

 

  50～59 歳 

 全体  男性  女性  

1 18 225% 10 8.8% 8 7.7% 

2 35 437.5% 16 14.2% 19 18.3% 

3 12 150% 8 7.1% 4 3.8% 

4 10 125% 7 6.2% 3 2.9% 

5 5 62.5% 5 4.4% 0 0% 

6 1 12.5% 1 0.9% 0 0% 

7 1 12.5% 1 0.9% 0 0% 

8 16 200% 9 8% 7 6.7% 

9 25 312.5% 11 9.7% 14 13.5% 

10 16 200% 6 5.3% 10 9.6% 

11 2 25% 1 0.9% 1 1% 

12 2 25% 0 0% 2 1.9% 

13 0 0% 0 0% 0 0% 

14 3 37.5% 2 1.8% 1 1% 

15 4 50% 3 2.7% 1 1% 

16 37 462.5% 14 12.4% 23 22.1% 

17 29 362.5% 18 15.9% 11 10.6% 
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18 1 12.5% 1 0.9% 0 0% 

合計 217 100% 113 100% 104 100% 

 

  60～69 歳 

 全体  男性  女性  

1 29 11.4% 14 10.1% 15 12.9% 

2 43 16.9% 25 18.1% 18 15.5% 

3 11 4.3% 7 5.1% 4 3.4% 

4 15 5.9% 11 8% 4 3.4% 

5 3 1.2% 2 1.4% 1 0.9% 

6 1 0.4% 1 0.7% 0 0% 

7 2 0.8% 1 0.7% 1 0.9% 

8 21 8.3% 12 8.7% 9 7.8% 

9 32 12.6% 14 10.1% 18 15.5% 

10 12 4.7% 2 1.4% 10 8.6% 

11 1 0.4% 0 0% 1 0.9% 

12 5 2% 3 2.2% 2 1.7% 

13 3 1.2% 2 1.4% 1 0.9% 

14 11 4.3% 6 4.3% 5 4.3% 

15 1 0.4% 1 0.7% 0 0% 

16 36 14.2% 22 15.9% 14 12.1% 

17 28 11% 15 10.9% 13 11.2% 

18 0 0% 0 0% 0 0% 

合計 254 100% 138 100% 116 100% 

 

  70～79 歳 

 全体  男性  女性  その他  

1 26 14% 9 8% 17 23.6% 0 0% 

2 29 15.6% 17 15% 12 16.7% 0 0% 

3 7 3.8% 4 3.5% 3 4.2% 0 0% 

4 15 8.1% 6 5.3% 9 12.5% 0 0% 

5 5 2.7% 5 4.4% 0 0% 0 0% 

6 1 0.5% 1 0.9% 0 0% 0 0% 

7 2 1.1% 1 0.9% 1 1.4% 0 0% 

8 18 9.7% 13 11.5% 4 5.6% 1 100% 

9 21 11.3% 14 12.4% 7 9.7% 0 0% 

10 7 3.8% 4 3.5% 3 4.2% 0 0% 

11 2 1.1% 2 1.8% 0 0% 0 0% 

12 3 1.6% 3 2.7% 0 0% 0 0% 

13 3 1.6% 2 1.8% 1 1.4% 0 0% 

14 15 8.1% 8 7.1% 7 9.7% 0 0% 
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15 3 1.6% 2 1.8% 1 1.4% 0 0% 

16 19 10.2% 15 13.3% 4 5.6% 0 0% 

17 9 4.8% 6 5.3% 3 4.2% 0 0% 

18 1 0.5% 1 0.9% 0 0% 0 0% 

合計 186 100% 113 100% 72 100% 1 100% 

 

  80 歳以上 

 全体  男性  女性  性別無回答  

1 10 10.8% 7 10.8% 3 10.7% 0 0% 

2 15 16.1% 10 15.4% 5 17.9% 0 0% 

3 4 4.3% 3 4.6% 1 3.6% 0 0% 

4 11 11.8% 8 12.3% 3 10.7% 0 0% 

5 1 1.1% 1 1.5% 0 0% 0 0% 

6 2 2.2% 2 3.1% 0 0% 0 0% 

7 2 2.2% 2 3.1% 0 0% 0 0% 

8 9 9.7% 6 9.2% 3 10.7% 0 0% 

9 6 6.5% 5 7.7% 1 3.6% 0 0% 

10 3 3.2% 3 4.6% 0 0% 0 0% 

11 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

12 1 1.1% 1 1.5% 0 0% 0 0% 

13 3 3.2% 1 1.5% 2 7.1% 0 0% 

14 15 16.1% 9 13.8% 6 21.4% 0 0% 

15 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

16 4 4.3% 3 4.6% 1 3.6% 0 0% 

17 4 4.3% 3 4.6% 1 3.6% 0 0% 

18 3 3.2% 1 1.5% 2 7.1% 0 0% 

合計 93 100% 65 100% 28 100% 0 0% 

 

  年齢無回答   

 性別無回答  

1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 100% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

10 0 0% 

11 0 0% 
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12 0 0% 

13 0 0% 

14 0 0% 

15 0 0% 

16 0 0% 

17 0 0% 

18 0 0% 

合計 1 100% 

 

 

 

Ｑ23 あなたは、久喜市のスポーツ施設についてどんなことを感じていますか。現状に対

する思い、あるべき姿など、どのようなことでも結構ですのでご回答ください。 

  （自由回答） 
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Ｑ24 あなたは、この１年間にどのぐらいの頻度で（プロ、アマを含めた）スポーツ観戦

をしましたか。 

  （１つ選ぶ） 

   １．月１回以上         ２．年３回～１１回 

   ３．年１～２回         ４．観戦しなかった 

 

   1 2 3 4 その他 null total 

全体  46 67 66 428 1 28 636 

   7.2% 10.5% 10.4% 67.3% 0.2% 4.4% 100% 

15～19

歳 

 

5 7 3 18 0 0 33 

   15.2% 21.2% 9.1% 54.5% 0% 0% 100% 

 男性 4 4 2 8 0 0 18 

  22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 0% 0% 100% 

 女性 1 3 1 10 0 0 15 

   6.7% 20% 6.7% 66.7% 0% 0% 100% 

20～29

歳 

 

4 5 7 30 0 0 46 

   8.7% 10.9% 15.2% 65.2% 0% 0% 100% 

 男性 2 1 3 7 0 0 13 

  15.4% 7.7% 23.1% 53.8% 0% 0% 100% 

 女性 2 4 4 22 0 0 32 

  6.3% 12.5% 12.5% 68.8% 0% 0% 100% 

 その他 0 0 0 1 0 0 1 

   0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

3 7 8 49 0 1 68 

   4.4% 10.3% 11.8% 72.1% 0% 1.5% 100% 

 男性 2 2 4 17 0 1 26 

  7.7% 7.7% 15.4% 65.4% 0% 3.8% 100% 

 女性 1 5 4 32 0 0 42 

   2.4% 11.9% 9.5% 76.2% 0% 0% 100% 

40～49

歳 

 

4 4 7 56 0 0 71 

   5.6% 5.6% 9.9% 78.9% 0% 0% 100% 

 男性 1 2 1 22 0 0 26 

  3.8% 7.7% 3.8% 84.6% 0% 0% 100% 

 女性 3 2 6 34 0 0 45 

８ 観る・応援するスポーツについて 
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   6.7% 4.4% 13.3% 75.6% 0% 0% 100% 

50～59

歳 

 

4 14 9 67 0 1 95 

   4.2% 14.7% 9.5% 70.5% 0% 1.1% 100% 

 男性 3 9 6 23 0 1 42 

  7.1% 21.4% 14.3% 54.8% 0% 2.4% 100% 

 女性 1 5 3 44 0 0 53 

   1.9% 9.4% 5.7% 83% 0% 0% 100% 

60～69

歳 

 

6 12 11 91 1 4 125 

   4.8% 9.6% 8.8% 72.8% 0.8% 3.2% 100% 

 男性 5 5 7 46 0 1 64 

  7.8% 7.8% 10.9% 71.9% 0% 1.6% 100% 

 女性 1 7 4 45 1 3 61 

   1.6% 11.5% 6.6% 73.8% 1.6% 4.9% 100% 

70～79

歳 

 

8 12 12 69 0 6 107 

   7.5% 11.2% 11.2% 64.5% 0% 5.6% 100% 

 男性 4 5 10 25 0 4 48 

  8.3% 10.4% 20.8% 52.1% 0% 8.3% 100% 

 女性 4 6 2 44 0 2 58 

  6.9% 10.3% 3.4% 75.9% 0% 3.4% 100% 

 その他 0 1 0 0 0 0 1 

  0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

12 6 9 47 0 13 87 

   13.8% 6.9% 10.3% 54% 0% 14.9% 100% 

 男性 4 3 6 23 0 10 46 

  8.7% 6.5% 13% 50% 0% 21.7% 100% 

 女性 8 3 3 24 0 1 39 

  20.5% 7.7% 7.7% 61.5% 0% 2.6% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ25 あなたは、久喜市出身のスポーツ選手が活躍することに、関心がありますか。 

  （１つ選ぶ） 

   １．非常に関心がある      ２．やや関心がある 

   ３．関心はない         ４．どちらともいえない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体  129 326 80 88 13 636 

   20.3% 51.3% 12.6% 13.8% 2% 100% 

15～19

歳 

 

7 17 6 3 0 33 

   21.2% 51.5% 18.2% 9.1% 0% 100% 

 男性 3 11 3 1 0 18 

  16.7% 61.1% 16.7% 5.6% 0% 100% 

 女性 4 6 3 2 0 15 

   26.7% 40% 20% 13.3% 0% 100% 

20～29

歳 

 

5 19 16 6 0 46 

   10.9% 41.3% 34.8% 13% 0% 100% 

 男性 1 5 5 2 0 13 

  7.7% 38.5% 38.5% 15.4% 0% 100% 

 女性 4 13 11 4 0 32 

  12.5% 40.6% 34.4% 12.5% 0% 100% 

 その他 0 1 0 0 0 1 

   0% 100% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

9 32 13 14 0 68 

   13.2% 47.1% 19.1% 20.6% 0% 100% 

 男性 6 9 6 5 0 26 

  23.1% 34.6% 23.1% 19.2% 0% 100% 

 女性 3 23 7 9 0 42 

   7.1% 54.8% 16.7% 21.4% 0% 100% 

40～49

歳 

 

17 35 13 6 0 71 

   23.9% 49.3% 18.3% 8.5% 0% 100% 

 男性 7 14 4 1 0 26 

  26.9% 53.8% 15.4% 3.8% 0% 100% 

 女性 10 21 9 5 0 45 

   22.2% 46.7% 20% 11.1% 0% 100% 

50～59

歳 

 

18 50 12 14 1 95 

   18.9% 52.6% 12.6% 14.7% 1.1% 100% 
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 男性 10 18 6 7 1 42 

  23.8% 42.9% 14.3% 16.7% 2.4% 100% 

 女性 8 32 6 7 0 53 

   15.1% 60.4% 11.3% 13.2% 0% 100% 

60～69

歳 

 

22 69 9 23 2 125 

   17.6% 55.2% 7.2% 18.4% 1.6% 100% 

 男性 8 40 7 9 0 64 

  12.5% 62.5% 10.9% 14.1% 0% 100% 

 女性 14 29 2 14 2 61 

   23% 47.5% 3.3% 23% 3.3% 100% 

70～79

歳 

 

24 62 5 14 2 107 

   22.4% 57.9% 4.7% 13.1% 1.9% 100% 

 男性 14 22 3 7 2 48 

  29.2% 45.8% 6.3% 14.6% 4.2% 100% 

 女性 9 40 2 7 0 58 

  15.5% 69% 3.4% 12.1% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 1 

  100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

27 41 6 8 5 87 

   31% 47.1% 6.9% 9.2% 5.7% 100% 

 男性 17 18 3 5 3 46 

  37% 39.1% 6.5% 10.9% 6.5% 100% 

 女性 10 23 3 3 0 39 

  25.6% 59% 7.7% 7.7% 0% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ26 久喜市は、プロ野球球団「埼玉西武ライオンズ」、プロ卓球チーム「Ｔ．Ｔ．彩たま」、

ランニング雑誌発行の「株式会社アールビーズ」と連携協定を締結していますが、あ

なたは知っていますか。（１つ選ぶ） 

   １．全て知っている       ２．一部知っている 

   ３．全く知らない        ４．興味がない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体  13 107 440 62 14 636 

   2% 16.8% 69.2% 9.7% 2.2% 100% 

15～19

歳 

 

2 6 19 6 0 33 

   6.1% 18.2% 57.6% 18.2% 0% 100% 

 男性 1 3 10 4 0 18 

  5.6% 16.7% 55.6% 22.2% 0% 100% 

 女性 1 3 9 2 0 15 

   6.7% 20% 60% 13.3% 0% 100% 

20～29

歳 

 

0 6 30 10 0 46 

   0% 13% 65.2% 21.7% 0% 100% 

 男性 0 4 7 2 0 13 

  0% 30.8% 53.8% 15.4% 0% 100% 

 女性 0 2 23 7 0 32 

  0% 6.3% 71.9% 21.9% 0% 100% 

 その他 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

0 6 49 13 0 68 

   0% 8.8% 72.1% 19.1% 0% 100% 

 男性 0 2 21 3 0 26 

  0% 7.7% 80.8% 11.5% 0% 100% 

 女性 0 4 28 10 0 42 

   0% 9.5% 66.7% 23.8% 0% 100% 

40～49

歳 

 

5 15 44 6 1 71 

   7% 21.1% 62% 8.5% 1.4% 100% 

 男性 1 6 17 1 1 26 

  3.8% 23.1% 65.4% 3.8% 3.8% 100% 

 女性 4 9 27 5 0 45 

   8.9% 20% 60% 11.1% 0% 100% 

50～59

歳 

 

0 16 71 7 1 95 



95 

 

   0% 16.8% 74.7% 7.4% 1.1% 100% 

 男性 0 5 31 5 1 42 

  0% 11.9% 73.8% 11.9% 2.4% 100% 

 女性 0 11 40 2 0 53 

   0% 20.8% 75.5% 3.8% 0% 100% 

60～69

歳 

 

2 18 93 10 2 125 

   1.6% 14.4% 74.4% 8% 1.6% 100% 

 男性 1 9 50 4 0 64 

  1.6% 14.1% 78.1% 6.3% 0% 100% 

 女性 1 9 43 6 2 61 

   1.6% 14.8% 70.5% 9.8% 3.3% 100% 

70～79

歳 

 

2 18 81 4 2 107 

   1.9% 16.8% 75.7% 3.7% 1.9% 100% 

 男性 2 9 35 0 2 48 

  4.2% 18.8% 72.9% 0% 4.2% 100% 

 女性 0 9 46 3 0 58 

  0% 15.5% 79.3% 5.2% 0% 100% 

 その他 0 0 0 1 0 1 

  0% 0% 0% 100% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

2 22 52 6 5 87 

   2.3% 25.3% 59.8% 6.9% 5.7% 100% 

 男性 1 13 29 0 3 46 

  2.2% 28.3% 63% 0% 6.5% 100% 

 女性 1 9 23 6 0 39 

  2.6% 23.1% 59% 15.4% 0% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

Ｑ27 連携協定を締結している「埼玉西武ライオンズ」、「Ｔ．Ｔ．彩たま」、「株式会社ア

ールビーズ」を活用するとしたら、あなたはどんなことをしたいと思いますか。 

  （自由回答） 

Ｑ28 今後観戦したいと思う運動やスポーツがあれば教えてください。 

  （自由回答） 
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Ｑ29 次のメディア（情報媒体）に、あなたはどのぐらいの頻度でアクセス（閲覧）して

いますか。 （（ア）～（サ）ごとに、１～５の中から１つを選ぶ）               

       （選択肢番号） １     ２    ３   ４    ５ 

  （ア）ＬＩＮＥ      週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

  （イ）Ｆａｃｅｂｏｏｋ  週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

  （ウ）Ｔｗｉｔｔｅｒ   週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

  （エ）Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

  （オ）Ｔｉｋｔｏｋ    週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

  （カ）ＹｏｕＴｕｂｅ   週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

（キ）ＴｗｉｔＣａｓｔｉｎｇ 週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

（ク）１７Ｌｉｖｅ    週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

（ケ）テレビ       週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

（コ）ラジオ       週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

（サ）新聞        週５日以上 週２～４日 週１日 月数回 月１回以下 

 

   1 2 3 4 5 null total 

全体  299 29 13 17 160 118 636 

   47% 4.6% 2% 2.7% 25.2% 18.6% 100% 

15～19

歳 

 

28 1 1 0 2 1 33 

   84.8% 3% 3% 0% 6.1% 3% 100% 

 男性 15 0 1 0 2 0 18 

  83.3% 0% 5.6% 0% 11.1% 0% 100% 

 女性 13 1 0 0 0 1 15 

   86.7% 6.7% 0% 0% 0% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

39 1 0 1 4 1 46 

   84.8% 2.2% 0% 2.2% 8.7% 2.2% 100% 

 男性 10 1 0 0 2 0 13 

  76.9% 7.7% 0% 0% 15.4% 0% 100% 

 女性 28 0 0 1 2 1 32 

  87.5% 0% 0% 3.1% 6.3% 3.1% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

55 2 2 2 6 1 68 

   80.9% 2.9% 2.9% 2.9% 8.8% 1.5% 100% 

 男性 20 0 1 2 2 1 26 

  76.9% 0% 3.8% 7.7% 7.7% 3.8% 100% 

９ スポーツに関する情報へのアクセスの状況について 
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 女性 35 2 1 0 4 0 42 

   83.3% 4.8% 2.4% 0% 9.5% 0% 100% 

40～49

歳 

 

50 1 3 3 11 3 71 

   70.4% 1.4% 4.2% 4.2% 15.5% 4.2% 100% 

 男性 16 0 3 1 5 1 26 

  61.5% 0% 11.5% 3.8% 19.2% 3.8% 100% 

 女性 34 1 0 2 6 2 45 

   75.6% 2.2% 0% 4.4% 13.3% 4.4% 100% 

50～59

歳 

 

61 7 0 4 19 4 95 

   64.2% 7.4% 0% 4.2% 20% 4.2% 100% 

 男性 25 5 0 1 9 2 42 

  59.5% 11.9% 0% 2.4% 21.4% 4.8% 100% 

 女性 36 2 0 3 10 2 53 

   67.9% 3.8% 0% 5.7% 18.9% 3.8% 100% 

60～69

歳 

 

52 9 5 3 33 23 125 

   41.6% 7.2% 4% 2.4% 26.4% 18.4% 100% 

 男性 25 5 2 2 19 11 64 

  39.1% 7.8% 3.1% 3.1% 29.7% 17.2% 100% 

 女性 27 4 3 1 14 12 61 

   44.3% 6.6% 4.9% 1.6% 23% 19.7% 100% 

70～79

歳 

 

12 8 2 3 40 42 107 

   11.2% 7.5% 1.9% 2.8% 37.4% 39.3% 100% 

 男性 4 4 2 2 17 19 48 

  8.3% 8.3% 4.2% 4.2% 35.4% 39.6% 100% 

 女性 8 4 0 1 23 22 58 

  13.8% 6.9% 0% 1.7% 39.7% 37.9% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

2 0 0 1 44 40 87 

   2.3% 0% 0% 1.1% 50.6% 46% 100% 

 男性 1 0 0 1 22 22 46 

  2.2% 0% 0% 2.2% 47.8% 47.8% 100% 

 女性 1 0 0 0 22 16 39 

  2.6% 0% 0% 0% 56.4% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  24 21 10 17 420 144 636 

   3.8% 3.3% 1.6% 2.7% 66% 22.6% 100% 

15～19

歳 

 

0 0 0 1 30 2 33 

   0% 0% 0% 3% 90.9% 6.1% 100% 

 男性 0 0 0 1 16 1 18 

  0% 0% 0% 5.6% 88.9% 5.6% 100% 

 女性 0 0 0 0 14 1 15 

   0% 0% 0% 0% 93.3% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

3 2 0 3 36 2 46 

   6.5% 4.3% 0% 6.5% 78.3% 4.3% 100% 

 男性 0 1 0 1 10 1 13 

  0% 7.7% 0% 7.7% 76.9% 7.7% 100% 

 女性 3 1 0 2 25 1 32 

  9.4% 3.1% 0% 6.3% 78.1% 3.1% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

9 5 4 2 46 2 68 

   13.2% 7.4% 5.9% 2.9% 67.6% 2.9% 100% 

 男性 3 1 2 1 18 1 26 

  11.5% 3.8% 7.7% 3.8% 69.2% 3.8% 100% 

 女性 6 4 2 1 28 1 42 

   14.3% 9.5% 4.8% 2.4% 66.7% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

1 5 1 4 55 5 71 

   1.4% 7% 1.4% 5.6% 77.5% 7% 100% 

 男性 1 2 0 0 21 2 26 

  3.8% 7.7% 0% 0% 80.8% 7.7% 100% 

 女性 0 3 1 4 34 3 45 

   0% 6.7% 2.2% 8.9% 75.6% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

6 5 3 4 66 11 95 
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   6.3% 5.3% 3.2% 4.2% 69.5% 11.6% 100% 

 男性 5 2 2 0 28 5 42 

  11.9% 4.8% 4.8% 0% 66.7% 11.9% 100% 

 女性 1 3 1 4 38 6 53 

   1.9% 5.7% 1.9% 7.5% 71.7% 11.3% 100% 

60～69

歳 

 

4 3 1 3 82 32 125 

   3.2% 2.4% 0.8% 2.4% 65.6% 25.6% 100% 

 男性 3 2 0 2 41 16 64 

  4.7% 3.1% 0% 3.1% 64.1% 25% 100% 

 女性 1 1 1 1 41 16 61 

   1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 67.2% 26.2% 100% 

70～79

歳 

 

1 1 1 0 57 47 107 

   0.9% 0.9% 0.9% 0% 53.3% 43.9% 100% 

 男性 1 1 1 0 25 20 48 

  2.1% 2.1% 2.1% 0% 52.1% 41.7% 100% 

 女性 0 0 0 0 32 26 58 

  0% 0% 0% 0% 55.2% 44.8% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 0 0 0 47 40 87 

   0% 0% 0% 0% 54% 46% 100% 

 男性 0 0 0 0 24 22 46 

  0% 0% 0% 0% 52.2% 47.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 23 16 39 

  0% 0% 0% 0% 59% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  80 16 11 15 372 142 636 

   12.6% 2.5% 1.7% 2.4% 58.5% 22.3% 100% 

15～19

歳 

 

15 1 0 1 15 1 33 
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   45.5% 3% 0% 3% 45.5% 3% 100% 

 男性 8 1 0 1 8 0 18 

  44.4% 5.6% 0% 5.6% 44.4% 0% 100% 

 女性 7 0 0 0 7 1 15 

   46.7% 0% 0% 0% 46.7% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

26 3 0 4 12 1 46 

   56.5% 6.5% 0% 8.7% 26.1% 2.2% 100% 

 男性 5 2 0 3 3 0 13 

  38.5% 15.4% 0% 23.1% 23.1% 0% 100% 

 女性 20 1 0 1 9 1 32 

  62.5% 3.1% 0% 3.1% 28.1% 3.1% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

19 2 4 2 39 2 68 

   27.9% 2.9% 5.9% 2.9% 57.4% 2.9% 100% 

 男性 8 2 2 2 11 1 26 

  30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 42.3% 3.8% 100% 

 女性 11 0 2 0 28 1 42 

   26.2% 0% 4.8% 0% 66.7% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

10 2 2 2 50 5 71 

   14.1% 2.8% 2.8% 2.8% 70.4% 7% 100% 

 男性 4 0 1 0 19 2 26 

  15.4% 0% 3.8% 0% 73.1% 7.7% 100% 

 女性 6 2 1 2 31 3 45 

   13.3% 4.4% 2.2% 4.4% 68.9% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

7 6 3 2 67 10 95 

   7.4% 6.3% 3.2% 2.1% 70.5% 10.5% 100% 

 男性 1 2 2 2 30 5 42 

  2.4% 4.8% 4.8% 4.8% 71.4% 11.9% 100% 

 女性 6 4 1 0 37 5 53 

   11.3% 7.5% 1.9% 0% 69.8% 9.4% 100% 

60～69

歳 

 

3 1 1 4 83 33 125 

   2.4% 0.8% 0.8% 3.2% 66.4% 26.4% 100% 

 男性 2 0 0 2 44 16 64 

  3.1% 0% 0% 3.1% 68.8% 25% 100% 

 女性 1 1 1 2 39 17 61 
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   1.6% 1.6% 1.6% 3.3% 63.9% 27.9% 100% 

70～79

歳 

 

0 1 1 0 58 47 107 

   0% 0.9% 0.9% 0% 54.2% 43.9% 100% 

 男性 0 1 1 0 26 20 48 

  0% 2.1% 2.1% 0% 54.2% 41.7% 100% 

 女性 0 0 0 0 32 26 58 

  0% 0% 0% 0% 55.2% 44.8% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 0 0 0 47 40 87 

   0% 0% 0% 0% 54% 46% 100% 

 男性 0 0 0 0 24 22 46 

  0% 0% 0% 0% 52.2% 47.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 23 16 39 

  0% 0% 0% 0% 59% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  96 24 14 13 347 142 636 

   15.1% 3.8% 2.2% 2% 54.6% 22.3% 100% 

15～19

歳 

 

20 1 0 1 10 1 33 

   60.6% 3% 0% 3% 30.3% 3% 100% 

 男性 12 0 0 0 6 0 18 

  66.7% 0% 0% 0% 33.3% 0% 100% 

 女性 8 1 0 1 4 1 15 

   53.3% 6.7% 0% 6.7% 26.7% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

22 5 2 0 15 2 46 

   47.8% 10.9% 4.3% 0% 32.6% 4.3% 100% 

 男性 2 3 1 0 6 1 13 

  15.4% 23.1% 7.7% 0% 46.2% 7.7% 100% 

 女性 19 2 1 0 9 1 32 
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  59.4% 6.3% 3.1% 0% 28.1% 3.1% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

27 4 3 5 27 2 68 

   39.7% 5.9% 4.4% 7.4% 39.7% 2.9% 100% 

 男性 9 2 2 1 11 1 26 

  34.6% 7.7% 7.7% 3.8% 42.3% 3.8% 100% 

 女性 18 2 1 4 16 1 42 

   42.9% 4.8% 2.4% 9.5% 38.1% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

11 7 3 1 44 5 71 

   15.5% 9.9% 4.2% 1.4% 62% 7% 100% 

 男性 4 3 2 0 15 2 26 

  15.4% 11.5% 7.7% 0% 57.7% 7.7% 100% 

 女性 7 4 1 1 29 3 45 

   15.6% 8.9% 2.2% 2.2% 64.4% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

9 4 4 4 65 9 95 

   9.5% 4.2% 4.2% 4.2% 68.4% 9.5% 100% 

 男性 3 4 1 1 28 5 42 

  7.1% 9.5% 2.4% 2.4% 66.7% 11.9% 100% 

 女性 6 0 3 3 37 4 53 

   11.3% 0% 5.7% 5.7% 69.8% 7.5% 100% 

60～69

歳 

 

5 1 1 2 83 33 125 

   4% 0.8% 0.8% 1.6% 66.4% 26.4% 100% 

 男性 4 1 0 1 42 16 64 

  6.3% 1.6% 0% 1.6% 65.6% 25% 100% 

 女性 1 0 1 1 41 17 61 

   1.6% 0% 1.6% 1.6% 67.2% 27.9% 100% 

70～79

歳 

 

2 2 1 0 55 47 107 

   1.9% 1.9% 0.9% 0% 51.4% 43.9% 100% 

 男性 1 1 1 0 25 20 48 

  2.1% 2.1% 2.1% 0% 52.1% 41.7% 100% 

 女性 1 1 0 0 30 26 58 

  1.7% 1.7% 0% 0% 51.7% 44.8% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
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80 歳以

上 

 

0 0 0 0 47 40 87 

   0% 0% 0% 0% 54% 46% 100% 

 男性 0 0 0 0 24 22 46 

  0% 0% 0% 0% 52.2% 47.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 23 16 39 

  0% 0% 0% 0% 59% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  16 9 9 6 452 144 636 

   2.5% 1.4% 1.4% 0.9% 71.1% 22.6% 100% 

15～19

歳 

 

8 2 1 1 20 1 33 

   24.2% 6.1% 3% 3% 60.6% 3% 100% 

 男性 4 1 1 0 12 0 18 

  22.2% 5.6% 5.6% 0% 66.7% 0% 100% 

 女性 4 1 0 1 8 1 15 

   26.7% 6.7% 0% 6.7% 53.3% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

2 0 2 0 40 2 46 

   4.3% 0% 4.3% 0% 87% 4.3% 100% 

 男性 0 0 0 0 12 1 13 

  0% 0% 0% 0% 92.3% 7.7% 100% 

 女性 2 0 2 0 27 1 32 

  6.3% 0% 6.3% 0% 84.4% 3.1% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

3 1 1 2 59 2 68 

   4.4% 1.5% 1.5% 2.9% 86.8% 2.9% 100% 

 男性 2 1 1 0 21 1 26 

  7.7% 3.8% 3.8% 0% 80.8% 3.8% 100% 

 女性 1 0 0 2 38 1 42 

   2.4% 0% 0% 4.8% 90.5% 2.4% 100% 
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40～49

歳 

 

3 1 4 1 58 4 71 

   4.2% 1.4% 5.6% 1.4% 81.7% 5.6% 100% 

 男性 2 1 2 0 20 1 26 

  7.7% 3.8% 7.7% 0% 76.9% 3.8% 100% 

 女性 1 0 2 1 38 3 45 

   2.2% 0% 4.4% 2.2% 84.4% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

0 1 0 0 83 11 95 

   0% 1.1% 0% 0% 87.4% 11.6% 100% 

 男性 0 1 0 0 36 5 42 

  0% 2.4% 0% 0% 85.7% 11.9% 100% 

 女性 0 0 0 0 47 6 53 

   0% 0% 0% 0% 88.7% 11.3% 100% 

60～69

歳 

 

0 2 0 1 88 34 125 

   0% 1.6% 0% 0.8% 70.4% 27.2% 100% 

 男性 0 1 0 1 46 16 64 

  0% 1.6% 0% 1.6% 71.9% 25% 100% 

 女性 0 1 0 0 42 18 61 

   0% 1.6% 0% 0% 68.9% 29.5% 100% 

70～79

歳 

 

0 2 1 1 56 47 107 

   0% 1.9% 0.9% 0.9% 52.3% 43.9% 100% 

 男性 0 2 1 0 25 20 48 

  0% 4.2% 2.1% 0% 52.1% 41.7% 100% 

 女性 0 0 0 1 31 26 58 

  0% 0% 0% 1.7% 53.4% 44.8% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 0 0 0 47 40 87 

   0% 0% 0% 0% 54% 46% 100% 

 男性 0 0 0 0 24 22 46 

  0% 0% 0% 0% 52.2% 47.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 23 16 39 

  0% 0% 0% 0% 59% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 
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   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  154 77 36 44 197 128 636 

   24.2% 12.1% 5.7% 6.9% 31% 20.1% 100% 

15～19

歳 

 

24 2 1 3 2 1 33 

   72.7% 6.1% 3% 9.1% 6.1% 3% 100% 

 男性 14 1 1 0 2 0 18 

  77.8% 5.6% 5.6% 0% 11.1% 0% 100% 

 女性 10 1 0 3 0 1 15 

   66.7% 6.7% 0% 20% 0% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

23 11 4 2 5 1 46 

   50% 23.9% 8.7% 4.3% 10.9% 2.2% 100% 

 男性 9 2 0 0 2 0 13 

  69.2% 15.4% 0% 0% 15.4% 0% 100% 

 女性 13 9 4 2 3 1 32 

  40.6% 28.1% 12.5% 6.3% 9.4% 3.1% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

25 13 10 8 11 1 68 

   36.8% 19.1% 14.7% 11.8% 16.2% 1.5% 100% 

 男性 12 2 2 6 3 1 26 

  46.2% 7.7% 7.7% 23.1% 11.5% 3.8% 100% 

 女性 13 11 8 2 8 0 42 

   31% 26.2% 19% 4.8% 19% 0% 100% 

40～49

歳 

 

23 12 5 10 18 3 71 

   32.4% 16.9% 7% 14.1% 25.4% 4.2% 100% 

 男性 13 5 1 1 5 1 26 

  50% 19.2% 3.8% 3.8% 19.2% 3.8% 100% 

 女性 10 7 4 9 13 2 45 

   22.2% 15.6% 8.9% 20% 28.9% 4.4% 100% 

50～59

歳 

 

31 19 6 10 23 6 95 

   32.6% 20% 6.3% 10.5% 24.2% 6.3% 100% 

 男性 18 9 2 3 7 3 42 
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  42.9% 21.4% 4.8% 7.1% 16.7% 7.1% 100% 

 女性 13 10 4 7 16 3 53 

   24.5% 18.9% 7.5% 13.2% 30.2% 5.7% 100% 

60～69

歳 

 

21 13 8 8 46 29 125 

   16.8% 10.4% 6.4% 6.4% 36.8% 23.2% 100% 

 男性 13 4 7 4 23 13 64 

  20.3% 6.3% 10.9% 6.3% 35.9% 20.3% 100% 

 女性 8 9 1 4 23 16 61 

   13.1% 14.8% 1.6% 6.6% 37.7% 26.2% 100% 

70～79

歳 

 

7 7 2 2 45 44 107 

   6.5% 6.5% 1.9% 1.9% 42.1% 41.1% 100% 

 男性 5 3 1 2 18 19 48 

  10.4% 6.3% 2.1% 4.2% 37.5% 39.6% 100% 

 女性 2 4 1 0 27 24 58 

  3.4% 6.9% 1.7% 0% 46.6% 41.4% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 0 0 1 46 40 87 

   0% 0% 0% 1.1% 52.9% 46% 100% 

 男性 0 0 0 1 23 22 46 

  0% 0% 0% 2.2% 50% 47.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 23 16 39 

  0% 0% 0% 0% 59% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  4 2 2 2 481 145 636 

   0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 75.6% 22.8% 100% 

15～19

歳 

 

1 1 0 0 30 1 33 

   3% 3% 0% 0% 90.9% 3% 100% 

 男性 0 1 0 0 17 0 18 
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  0% 5.6% 0% 0% 94.4% 0% 100% 

 女性 1 0 0 0 13 1 15 

   6.7% 0% 0% 0% 86.7% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

0 0 0 1 43 2 46 

   0% 0% 0% 2.2% 93.5% 4.3% 100% 

 男性 0 0 0 1 11 1 13 

  0% 0% 0% 7.7% 84.6% 7.7% 100% 

 女性 0 0 0 0 31 1 32 

  0% 0% 0% 0% 96.9% 3.1% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

0 0 1 1 64 2 68 

   0% 0% 1.5% 1.5% 94.1% 2.9% 100% 

 男性 0 0 1 1 23 1 26 

  0% 0% 3.8% 3.8% 88.5% 3.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 41 1 42 

   0% 0% 0% 0% 97.6% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

1 0 0 0 65 5 71 

   1.4% 0% 0% 0% 91.5% 7% 100% 

 男性 1 0 0 0 23 2 26 

  3.8% 0% 0% 0% 88.5% 7.7% 100% 

 女性 0 0 0 0 42 3 45 

   0% 0% 0% 0% 93.3% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

0 0 1 0 83 11 95 

   0% 0% 1.1% 0% 87.4% 11.6% 100% 

 男性 0 0 1 0 36 5 42 

  0% 0% 2.4% 0% 85.7% 11.9% 100% 

 女性 0 0 0 0 47 6 53 

   0% 0% 0% 0% 88.7% 11.3% 100% 

60～69

歳 

 

0 0 0 0 91 34 125 

   0% 0% 0% 0% 72.8% 27.2% 100% 

 男性 0 0 0 0 48 16 64 

  0% 0% 0% 0% 75% 25% 100% 

 女性 0 0 0 0 43 18 61 

   0% 0% 0% 0% 70.5% 29.5% 100% 
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70～79

歳 

 

1 1 0 0 57 48 107 

   0.9% 0.9% 0% 0% 53.3% 44.9% 100% 

 男性 1 1 0 0 25 21 48 

  2.1% 2.1% 0% 0% 52.1% 43.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 32 26 58 

  0% 0% 0% 0% 55.2% 44.8% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

1 0 0 0 47 39 87 

   1.1% 0% 0% 0% 54% 44.8% 100% 

 男性 0 0 0 0 24 22 46 

  0% 0% 0% 0% 52.2% 47.8% 100% 

 女性 1 0 0 0 23 15 39 

  2.6% 0% 0% 0% 59% 38.5% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  3 3 1 2 480 147 636 

   0.5% 0.5% 0.2% 0.3% 75.5% 23.1% 100% 

15～19

歳 

 

0 0 0 1 30 2 33 

   0% 0% 0% 3% 90.9% 6.1% 100% 

 男性 0 0 0 0 17 1 18 

  0% 0% 0% 0% 94.4% 5.6% 100% 

 女性 0 0 0 1 13 1 15 

   0% 0% 0% 6.7% 86.7% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

0 0 0 0 44 2 46 

   0% 0% 0% 0% 95.7% 4.3% 100% 

 男性 0 0 0 0 12 1 13 

  0% 0% 0% 0% 92.3% 7.7% 100% 

 女性 0 0 0 0 31 1 32 

  0% 0% 0% 0% 96.9% 3.1% 100% 
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 その他 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

0 0 0 1 65 2 68 

   0% 0% 0% 1.5% 95.6% 2.9% 100% 

 男性 0 0 0 1 24 1 26 

  0% 0% 0% 3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 41 1 42 

   0% 0% 0% 0% 97.6% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

1 1 0 0 64 5 71 

   1.4% 1.4% 0% 0% 90.1% 7% 100% 

 男性 1 1 0 0 22 2 26 

  3.8% 3.8% 0% 0% 84.6% 7.7% 100% 

 女性 0 0 0 0 42 3 45 

   0% 0% 0% 0% 93.3% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

1 0 1 0 82 11 95 

   1.1% 0% 1.1% 0% 86.3% 11.6% 100% 

 男性 1 0 1 0 35 5 42 

  2.4% 0% 2.4% 0% 83.3% 11.9% 100% 

 女性 0 0 0 0 47 6 53 

   0% 0% 0% 0% 88.7% 11.3% 100% 

60～69

歳 

 

0 0 0 0 91 34 125 

   0% 0% 0% 0% 72.8% 27.2% 100% 

 男性 0 0 0 0 48 16 64 

  0% 0% 0% 0% 75% 25% 100% 

 女性 0 0 0 0 43 18 61 

   0% 0% 0% 0% 70.5% 29.5% 100% 

70～79

歳 

 

1 2 0 0 56 48 107 

   0.9% 1.9% 0% 0% 52.3% 44.9% 100% 

 男性 0 1 0 0 26 21 48 

  0% 2.1% 0% 0% 54.2% 43.8% 100% 

 女性 1 1 0 0 30 26 58 

  1.7% 1.7% 0% 0% 51.7% 44.8% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 0 0 0 47 40 87 
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   0% 0% 0% 0% 54% 46% 100% 

 男性 0 0 0 0 24 22 46 

  0% 0% 0% 0% 52.2% 47.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 23 16 39 

  0% 0% 0% 0% 59% 41% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  433 53 12 12 53 73 636 

   68.1% 8.3% 1.9% 1.9% 8.3% 11.5% 100% 

15～19

歳 

 

23 4 0 2 2 2 33 

   69.7% 12.1% 0% 6.1% 6.1% 6.1% 100% 

 男性 13 2 0 1 1 1 18 

  72.2% 11.1% 0% 5.6% 5.6% 5.6% 100% 

 女性 10 2 0 1 1 1 15 

   66.7% 13.3% 0% 6.7% 6.7% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

29 5 3 2 5 2 46 

   63% 10.9% 6.5% 4.3% 10.9% 4.3% 100% 

 男性 7 0 0 0 5 1 13 

  53.8% 0% 0% 0% 38.5% 7.7% 100% 

 女性 21 5 3 2 0 1 32 

  65.6% 15.6% 9.4% 6.3% 0% 3.1% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 0 1 

   100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

50 7 1 1 8 1 68 

   73.5% 10.3% 1.5% 1.5% 11.8% 1.5% 100% 

 男性 14 4 0 1 6 1 26 

  53.8% 15.4% 0% 3.8% 23.1% 3.8% 100% 

 女性 36 3 1 0 2 0 42 

   85.7% 7.1% 2.4% 0% 4.8% 0% 100% 

40～49

歳 

 

56 5 1 0 7 2 71 
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   78.9% 7% 1.4% 0% 9.9% 2.8% 100% 

 男性 19 3 1 0 2 1 26 

  73.1% 11.5% 3.8% 0% 7.7% 3.8% 100% 

 女性 37 2 0 0 5 1 45 

   82.2% 4.4% 0% 0% 11.1% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

80 5 1 0 7 2 95 

   84.2% 5.3% 1.1% 0% 7.4% 2.1% 100% 

 男性 36 2 0 0 2 2 42 

  85.7% 4.8% 0% 0% 4.8% 4.8% 100% 

 女性 44 3 1 0 5 0 53 

   83% 5.7% 1.9% 0% 9.4% 0% 100% 

60～69

歳 

 

92 4 0 3 8 18 125 

   73.6% 3.2% 0% 2.4% 6.4% 14.4% 100% 

 男性 47 3 0 1 4 9 64 

  73.4% 4.7% 0% 1.6% 6.3% 14.1% 100% 

 女性 45 1 0 2 4 9 61 

   73.8% 1.6% 0% 3.3% 6.6% 14.8% 100% 

70～79

歳 

 

65 10 2 2 7 21 107 

   60.7% 9.3% 1.9% 1.9% 6.5% 19.6% 100% 

 男性 33 3 1 0 4 7 48 

  68.8% 6.3% 2.1% 0% 8.3% 14.6% 100% 

 女性 32 7 1 2 3 13 58 

  55.2% 12.1% 1.7% 3.4% 5.2% 22.4% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

38 13 3 2 9 22 87 

   43.7% 14.9% 3.4% 2.3% 10.3% 25.3% 100% 

 男性 21 9 0 1 4 11 46 

  45.7% 19.6% 0% 2.2% 8.7% 23.9% 100% 

 女性 17 4 3 1 5 9 39 

  43.6% 10.3% 7.7% 2.6% 12.8% 23.1% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 1 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 0 0 3 4 
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   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  101 62 27 27 301 118 636 

   15.9% 9.7% 4.2% 4.2% 47.3% 18.6% 100% 

15～19

歳 

 

0 1 5 3 22 2 33 

   0% 3% 15.2% 9.1% 66.7% 6.1% 100% 

 男性 0 1 1 2 13 1 18 

  0% 5.6% 5.6% 11.1% 72.2% 5.6% 100% 

 女性 0 0 4 1 9 1 15 

   0% 0% 26.7% 6.7% 60% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

1 3 2 1 37 2 46 

   2.2% 6.5% 4.3% 2.2% 80.4% 4.3% 100% 

 男性 0 2 1 1 8 1 13 

  0% 15.4% 7.7% 7.7% 61.5% 7.7% 100% 

 女性 1 1 1 0 28 1 32 

  3.1% 3.1% 3.1% 0% 87.5% 3.1% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

3 8 5 3 47 2 68 

   4.4% 11.8% 7.4% 4.4% 69.1% 2.9% 100% 

 男性 2 4 2 2 15 1 26 

  7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 57.7% 3.8% 100% 

 女性 1 4 3 1 32 1 42 

   2.4% 9.5% 7.1% 2.4% 76.2% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

11 8 1 1 45 5 71 

   15.5% 11.3% 1.4% 1.4% 63.4% 7% 100% 

 男性 6 4 1 0 13 2 26 

  23.1% 15.4% 3.8% 0% 50% 7.7% 100% 

 女性 5 4 0 1 32 3 45 

   11.1% 8.9% 0% 2.2% 71.1% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

22 14 6 5 41 7 95 

   23.2% 14.7% 6.3% 5.3% 43.2% 7.4% 100% 

 男性 13 8 3 1 14 3 42 

  31% 19% 7.1% 2.4% 33.3% 7.1% 100% 

 女性 9 6 3 4 27 4 53 
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   17% 11.3% 5.7% 7.5% 50.9% 7.5% 100% 

60～69

歳 

 

25 15 5 9 46 25 125 

   20% 12% 4% 7.2% 36.8% 20% 100% 

 男性 14 9 4 4 21 12 64 

  21.9% 14.1% 6.3% 6.3% 32.8% 18.8% 100% 

 女性 11 6 1 5 25 13 61 

   18% 9.8% 1.6% 8.2% 41% 21.3% 100% 

70～79

歳 

 

27 9 2 4 30 35 107 

   25.2% 8.4% 1.9% 3.7% 28% 32.7% 100% 

 男性 16 6 2 0 13 11 48 

  33.3% 12.5% 4.2% 0% 27.1% 22.9% 100% 

 女性 11 3 0 4 17 23 58 

  19% 5.2% 0% 6.9% 29.3% 39.7% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

12 4 1 1 32 37 87 

   13.8% 4.6% 1.1% 1.1% 36.8% 42.5% 100% 

 男性 7 2 1 0 16 20 46 

  15.2% 4.3% 2.2% 0% 34.8% 43.5% 100% 

 女性 5 2 0 1 16 15 39 

  12.8% 5.1% 0% 2.6% 41% 38.5% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

         

   1 2 3 4 5 null total 

全体  229 36 17 28 233 93 636 

   36% 5.7% 2.7% 4.4% 36.6% 14.6% 100% 

15～19

歳 

 

1 2 2 5 21 2 33 

   3% 6.1% 6.1% 15.2% 63.6% 6.1% 100% 

 男性 1 2 1 1 12 1 18 

  5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 66.7% 5.6% 100% 

 女性 0 0 1 4 9 1 15 
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   0% 0% 6.7% 26.7% 60% 6.7% 100% 

20～29

歳 

 

3 3 3 4 32 1 46 

   6.5% 6.5% 6.5% 8.7% 69.6% 2.2% 100% 

 男性 1 3 0 1 8 0 13 

  7.7% 23.1% 0% 7.7% 61.5% 0% 100% 

 女性 2 0 3 3 23 1 32 

  6.3% 0% 9.4% 9.4% 71.9% 3.1% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

3 4 3 4 52 2 68 

   4.4% 5.9% 4.4% 5.9% 76.5% 2.9% 100% 

 男性 2 2 0 3 18 1 26 

  7.7% 7.7% 0% 11.5% 69.2% 3.8% 100% 

 女性 1 2 3 1 34 1 42 

   2.4% 4.8% 7.1% 2.4% 81% 2.4% 100% 

40～49

歳 

 

18 4 2 3 39 5 71 

   25.4% 5.6% 2.8% 4.2% 54.9% 7% 100% 

 男性 9 2 1 1 11 2 26 

  34.6% 7.7% 3.8% 3.8% 42.3% 7.7% 100% 

 女性 9 2 1 2 28 3 45 

   20% 4.4% 2.2% 4.4% 62.2% 6.7% 100% 

50～59

歳 

 

39 7 3 5 35 6 95 

   41.1% 7.4% 3.2% 5.3% 36.8% 6.3% 100% 

 男性 24 2 2 1 11 2 42 

  57.1% 4.8% 4.8% 2.4% 26.2% 4.8% 100% 

 女性 15 5 1 4 24 4 53 

   28.3% 9.4% 1.9% 7.5% 45.3% 7.5% 100% 

60～69

歳 

 

71 4 3 5 23 19 125 

   56.8% 3.2% 2.4% 4% 18.4% 15.2% 100% 

 男性 39 3 3 2 10 7 64 

  60.9% 4.7% 4.7% 3.1% 15.6% 10.9% 100% 

 女性 32 1 0 3 13 12 61 

   52.5% 1.6% 0% 4.9% 21.3% 19.7% 100% 

70～79

歳 

 

55 6 1 1 17 27 107 

   51.4% 5.6% 0.9% 0.9% 15.9% 25.2% 100% 
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 男性 32 0 0 0 8 8 48 

  66.7% 0% 0% 0% 16.7% 16.7% 100% 

 女性 23 6 1 1 9 18 58 

  39.7% 10.3% 1.7% 1.7% 15.5% 31% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

38 6 0 1 14 28 87 

   43.7% 6.9% 0% 1.1% 16.1% 32.2% 100% 

 男性 25 3 0 0 5 13 46 

  54.3% 6.5% 0% 0% 10.9% 28.3% 100% 

 女性 13 3 0 1 9 13 39 

  33.3% 7.7% 0% 2.6% 23.1% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

1 0 0 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 1 0 0 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ30 運動やスポーツをやりたいときに情報をどこから得ていますか。 

  （あてはまるものすべてを選ぶ：９・21 を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １．インターネット（パソコン） ２．インターネット（スマートフォン等） 

   ３．動画（ＹｏｕＴｕｂｅ等）  ４．ＬＩＮＥ  ５．Ｆａｃｅｂｏｏｋ   

   ６．Ｔｗｉｔｔｅｒ   ７．Ｉｎｓｔａｇｒａｍ ８．ＴｉｋＴｏｋ     

９．４～８以外のＳＮＳ（名称をご回答ください）  

10．スマートフォン等のアプリ（ＳＮＳ以外）   11．市ホームページ 

   12．家族・友人・知人  13．テレビ       14．ラジオ  

   15．雑誌        16．スポーツ施設・ジム等のチラシ・ポスターなど  

17．パンフレット    18．新聞        19．広報くき 

   20．運動やスポーツに興味がないので情報を検索しない 

   21．その他（内容をご回答ください） 

 

  全体   10   10M   10F   

1 162 10.1% 11 8.7% 8 10.5% 3 5.9% 

2 268 16.7% 21 16.5% 14 18.4% 7 13.7% 

3 116 7.2% 18 14.2% 11 14.5% 7 13.7% 

4 41 2.6% 9 7.1% 7 9.2% 2 3.9% 

5 10 0.6% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 30 1.9% 10 7.9% 6 7.9% 4 7.8% 

7 41 2.6% 12 9.4% 6 7.9% 6 11.8% 

8 9 0.6% 7 5.5% 3 3.9% 4 7.8% 

9 3 0.2% 1 0.8% 0 0% 1 2% 

10 20 1.2% 3 2.4% 2 2.6% 1 2% 

11 52 3.2% 1 0.8% 0 0% 1 2% 

12 190 11.8% 11 8.7% 6 7.9% 5 9.8% 

13 160 10% 11 8.7% 7 9.2% 4 7.8% 

14 35 2.2% 1 0.8% 0 0% 1 2% 

15 54 3.4% 3 2.4% 2 2.6% 1 2% 

16 85 5.3% 2 1.6% 1 1.3% 1 2% 

17 49 3% 0 0% 0 0% 0 0% 

18 87 5.4% 1 0.8% 1 1.3% 0 0% 

19 106 6.6% 2 1.6% 1 1.3% 1 2% 

20 82 5.1% 3 2.4% 1 1.3% 2 3.9% 

21 7 0.4% 0 0% 0 0% 0 0% 

合計 1607 100% 127 100% 76 100% 51 100% 

 

  20   20M   20F   20O   

1 13 9.3% 6 14.6% 7 7.4% 0 0% 

2 32 22.9% 8 19.5% 23 24.5% 1 20% 

3 18 12.9% 6 14.6% 11 11.7% 1 20% 
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4 3 2.1% 0 0% 3 3.2% 0 0% 

5 2 1.4% 0 0% 2 2.1% 0 0% 

6 10 7.1% 3 7.3% 6 6.4% 1 20% 

7 10 7.1% 2 4.9% 8 8.5% 0 0% 

8 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 0 0% 

11 3 2.1% 1 2.4% 2 2.1% 0 0% 

12 14 10% 2 4.9% 11 11.7% 1 20% 

13 12 8.6% 3 7.3% 8 8.5% 1 20% 

14 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

15 2 1.4% 1 2.4% 1 1.1% 0 0% 

16 9 6.4% 4 9.8% 5 5.3% 0 0% 

17 1 0.7% 1 2.4% 0 0% 0 0% 

18 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

19 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 0 0% 

20 8 5.7% 4 9.8% 4 4.3% 0 0% 

21 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

合計 140 100% 41 100% 94 100% 5 100% 

 

  30   30M   30F   

1 27 12.9% 13 16.3% 14 10.8% 

2 51 24.3% 20 25% 31 23.8% 

3 28 13.3% 13 16.3% 15 11.5% 

4 7 3.3% 3 3.8% 4 3.1% 

5 1 0.5% 0 0% 1 0.8% 

6 4 1.9% 2 2.5% 2 1.5% 

7 12 5.7% 3 3.8% 9 6.9% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 

9 1 0.5% 1 1.3% 0 0% 

10 3 1.4% 3 3.8% 0 0% 

11 5 2.4% 0 0% 5 3.8% 

12 25 11.9% 10 12.5% 15 11.5% 

13 12 5.7% 4 5% 8 6.2% 

14 0 0% 0 0% 0 0% 

15 7 3.3% 1 1.3% 6 4.6% 

16 8 3.8% 1 1.3% 7 5.4% 

17 3 1.4% 0 0% 3 2.3% 

18 2 1% 2 2.5% 0 0% 

19 9 4.3% 2 2.5% 7 5.4% 

20 4 1.9% 1 1.3% 3 2.3% 
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21 1 0.5% 1 1.3% 0 0% 

合計 210 100% 80 100% 130 100% 

 

  40   40M   40F   

1 25 13% 11 14.1% 14 12.2% 

2 46 23.8% 18 23.1% 28 24.3% 

3 13 6.7% 8 10.3% 5 4.3% 

4 4 2.1% 1 1.3% 3 2.6% 

5 3 1.6% 2 2.6% 1 0.9% 

6 3 1.6% 2 2.6% 1 0.9% 

7 3 1.6% 2 2.6% 1 0.9% 

8 1 0.5% 1 1.3% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 4 2.1% 2 2.6% 2 1.7% 

11 6 3.1% 2 2.6% 4 3.5% 

12 19 9.8% 3 3.8% 16 13.9% 

13 15 7.8% 9 11.5% 6 5.2% 

14 2 1% 1 1.3% 1 0.9% 

15 3 1.6% 1 1.3% 2 1.7% 

16 14 7.3% 5 6.4% 9 7.8% 

17 8 4.1% 2 2.6% 6 5.2% 

18 3 1.6% 1 1.3% 2 1.7% 

19 13 6.7% 4 5.1% 9 7.8% 

20 8 4.1% 3 3.8% 5 4.3% 

21 0 0% 0 0% 0 0% 

合計 193 100% 78 100% 115 100% 

 

  50   50M   50F   

1 30 12.8% 19 15.7% 11 9.6% 

2 53 22.6% 23 19% 30 26.3% 

3 15 6.4% 8 6.6% 7 6.1% 

4 5 2.1% 5 4.1% 0 0% 

5 2 0.9% 2 1.7% 0 0% 

6 1 0.4% 1 0.8% 0 0% 

7 1 0.4% 1 0.8% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 2 0.9% 0 0% 2 1.8% 

11 6 2.6% 2 1.7% 4 3.5% 

12 28 11.9% 10 8.3% 18 15.8% 

13 25 10.6% 15 12.4% 10 8.8% 
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14 5 2.1% 5 4.1% 0 0% 

15 12 5.1% 9 7.4% 3 2.6% 

16 12 5.1% 4 3.3% 8 7% 

17 4 1.7% 2 1.7% 2 1.8% 

18 8 3.4% 7 5.8% 1 0.9% 

19 15 6.4% 4 3.3% 11 9.6% 

20 11 4.7% 4 3.3% 7 6.1% 

21 0 0% 0 0% 0 0% 

合計 235 108.3% 121 100% 114 100% 

 

  60   60M   60F   

1 38 11.1% 25 13.9% 13 8% 

2 48 14% 27 15% 21 12.9% 

3 19 5.5% 7 3.9% 12 7.4% 

4 10 2.9% 5 2.8% 5 3.1% 

5 2 0.6% 2 1.1% 0 0% 

6 2 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 

7 3 0.9% 2 1.1% 1 0.6% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 6 1.7% 5 2.8% 1 0.6% 

11 11 3.2% 6 3.3% 5 3.1% 

12 39 11.4% 15 8.3% 24 14.7% 

13 35 10.2% 20 11.1% 15 9.2% 

14 11 3.2% 8 4.4% 3 1.8% 

15 15 4.4% 12 6.7% 3 1.8% 

16 21 6.1% 6 3.3% 15 9.2% 

17 11 3.2% 4 2.2% 7 4.3% 

18 27 7.9% 16 8.9% 11 6.7% 

19 24 7% 10 5.6% 14 8.6% 

20 18 5.2% 6 3.3% 12 7.4% 

21 3 0.9% 3 1.7% 0 0% 

合計 343 100% 180 100% 163 100% 

 

  70   70M   70F   70O   

1 15 6.4% 11 8.3% 4 4% 0 0% 

2 16 6.8% 10 7.6% 6 6% 0 0% 

3 4 1.7% 4 3% 0 0% 0 0% 

4 3 1.3% 3 2.3% 0 0% 0 0% 

5 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
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7 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

9 1 0.4% 0 0% 1 1% 0 0% 

10 1 0.4% 1 0.8% 0 0% 0 0% 

11 15 6.4% 6 4.5% 9 9% 0 0% 

12 38 16.2% 17 12.9% 20 20% 1 50% 

13 25 10.7% 17 12.9% 8 8% 0 0% 

14 10 4.3% 7 5.3% 3 3% 0 0% 

15 9 3.8% 6 4.5% 3 3% 0 0% 

16 15 6.4% 9 6.8% 6 6% 0 0% 

17 13 5.6% 8 6.1% 5 5% 0 0% 

18 24 10.3% 16 12.1% 8 8% 0 0% 

19 31 13.2% 9 6.8% 21 21% 1 50% 

20 13 5.6% 7 5.3% 6 6% 0 0% 

21 1 0.4% 1 0.8% 0 0% 0 0% 

合計 234 100% 132 100% 100 100% 2 100% 

 

  80   80M   80F   80null   

1 3 2.4% 2 3.1% 1 1.7% 0 0% 

2 1 0.8% 1 1.5% 0 0% 0 0% 

3 1 0.8% 1 1.5% 0 0% 0 0% 

4 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

5 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

11 5 4% 3 4.6% 2 3.3% 0 0% 

12 16 12.8% 7 10.8% 9 15% 0 0% 

13 25 20% 12 18.5% 13 21.7% 0 0% 

14 6 4.8% 4 6.2% 2 3.3% 0 0% 

15 3 2.4% 3 4.6% 0 0% 0 0% 

16 4 3.2% 3 4.6% 1 1.7% 0 0% 

17 9 7.2% 3 4.6% 6 10% 0 0% 

18 22 17.6% 14 21.5% 8 13.3% 0 0% 

19 11 8.8% 5 7.7% 6 10% 0 0% 

20 17 13.6% 6 9.2% 11 18.3% 0 0% 

21 2 1.6% 1 1.5% 1 1.7% 0 0% 

合計 125 100% 65 100% 60 100% 0 0% 
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  null   

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

10 0 0% 

11 0 0% 

12 0 0% 

13 0 0% 

14 0 0% 

15 0 0% 

16 0 0% 

17 0 0% 

18 0 0% 

19 0 0% 

20 0 0% 

21 0 0% 

合計 0 0% 

 

 

 

Ｑ31 運動やスポーツを観たいときに利用するものはどれですか。Ｑ30 の１～21 の中から

選んでください。 

  （あてはまるものすべてを選ぶ：９・21 を選択する場合は専用の欄に回答） 

 

  全体   10   10M   10F   

1 140 13.1% 7 11.3% 5 13.9% 2 7.7% 

2 242 22.6% 20 32.3% 12 33.3% 8 30.8% 

3 26 2.4% 2 3.2% 2 5.6% 0 0% 

4 20 1.9% 0 0% 0 0% 0 0% 

5 7 0.7% 1 1.6% 1 2.8% 0 0% 

6 22 2.1% 6 9.7% 5 13.9% 1 3.8% 

7 14 1.3% 2 3.2% 2 5.6% 0 0% 

8 2 0.2% 1 1.6% 1 2.8% 0 0% 

9 2 0.2% 1 1.6% 0 0% 1 3.8% 

10 12 1.1% 0 0% 0 0% 0 0% 
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11 22 2.1% 1 1.6% 0 0% 1 3.8% 

12 102 9.5% 6 9.7% 3 8.3% 3 11.5% 

13 146 13.6% 6 9.7% 3 8.3% 3 11.5% 

14 24 2.2% 0 0% 0 0% 0 0% 

15 37 3.5% 0 0% 0 0% 0 0% 

16 30 2.8% 1 1.6% 0 0% 1 3.8% 

17 27 2.5% 0 0% 0 0% 0 0% 

18 99 9.2% 2 3.2% 1 2.8% 1 3.8% 

19 47 4.4% 0 0% 0 0% 0 0% 

20 43 4% 6 9.7% 1 2.8% 5 19.2% 

21 7 0.7% 0 0% 0 0% 0 0% 

total 1071 100% 62 100% 36 100% 26 100% 

 

  20   20M   20F   20O   

1 11 12.9% 7 25% 4 7.4% 0 0% 

2 25 29.4% 8 28.6% 16 29.6% 1 33.3% 

3 4 4.7% 1 3.6% 3 5.6% 0 0% 

4 1 1.2% 0 0% 1 1.9% 0 0% 

5 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 6 7.1% 3 10.7% 3 5.6% 0 0% 

7 5 5.9% 2 7.1% 3 5.6% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

9 1 1.2% 0 0% 1 1.9% 0 0% 

10 1 1.2% 0 0% 1 1.9% 0 0% 

11 1 1.2% 0 0% 1 1.9% 0 0% 

12 10 11.8% 2 7.1% 7 13% 1 33.3% 

13 10 11.8% 2 7.1% 7 13% 1 33.3% 

14 1 1.2% 0 0% 1 1.9% 0 0% 

15 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

16 2 2.4% 2 7.1% 0 0% 0 0% 

17 1 1.2% 0 0% 1 1.9% 0 0% 

18 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

19 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

20 6 7.1% 1 3.6% 5 9.3% 0 0% 

21 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

total 85 100% 28 100% 54 100% 3 100% 

 

  30   30M   30F   

1 22 16.5% 12 24% 10 12% 

2 47 35.3% 19 38% 28 33.7% 

3 8 6% 4 8% 4 4.8% 
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4 4 3% 0 0% 4 4.8% 

5 2 1.5% 0 0% 2 2.4% 

6 5 3.8% 2 4% 3 3.6% 

7 3 2.3% 1 2% 2 2.4% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 3 2.3% 3 6% 0 0% 

11 0 0% 0 0% 0 0% 

12 10 7.5% 4 8% 6 7.2% 

13 10 7.5% 2 4% 8 9.6% 

14 1 0.8% 0 0% 1 1.2% 

15 3 2.3% 0 0% 3 3.6% 

16 3 2.3% 1 2% 2 2.4% 

17 1 0.8% 0 0% 1 1.2% 

18 2 1.5% 1 2% 1 1.2% 

19 1 0.8% 0 0% 1 1.2% 

20 7 5.3% 1 2% 6 7.2% 

21 1 0.8% 0 0% 1 1.2% 

total 133 100% 50 100% 83 100% 

 

  40   40M   40F   

1 26 17.7% 10 17.5% 16 17.8% 

2 45 30.6% 18 31.6% 27 30% 

3 5 3.4% 3 5.3% 2 2.2% 

4 5 3.4% 1 1.8% 4 4.4% 

5 1 0.7% 1 1.8% 0 0% 

6 2 1.4% 1 1.8% 1 1.1% 

7 2 1.4% 0 0% 2 2.2% 

8 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 4 2.7% 2 3.5% 2 2.2% 

11 3 2% 1 1.8% 2 2.2% 

12 10 6.8% 1 1.8% 9 10% 

13 14 9.5% 6 10.5% 8 8.9% 

14 1 0.7% 1 1.8% 0 0% 

15 5 3.4% 3 5.3% 2 2.2% 

16 4 2.7% 1 1.8% 3 3.3% 

17 5 3.4% 2 3.5% 3 3.3% 

18 5 3.4% 4 7% 1 1.1% 

19 5 3.4% 2 3.5% 3 3.3% 

20 4 2.7% 0 0% 4 4.4% 
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21 0 0% 0 0% 0 0% 

total 147 100% 57 100% 90 100% 

 

  50   50M   50F   

1 28 16.4% 15 17% 13 15.7% 

2 54 31.6% 23 26.1% 31 37.3% 

3 0 0% 0 0% 0 0% 

4 2 1.2% 2 2.3% 0 0% 

5 1 0.6% 1 1.1% 0 0% 

6 3 1.8% 2 2.3% 1 1.2% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 1 0.6% 1 1.1% 0 0% 

11 3 1.8% 0 0% 3 3.6% 

12 13 7.6% 5 5.7% 8 9.6% 

13 25 14.6% 15 17% 10 12% 

14 3 1.8% 3 3.4% 0 0% 

15 7 4.1% 7 8% 0 0% 

16 3 1.8% 2 2.3% 1 1.2% 

17 2 1.2% 0 0% 2 2.4% 

18 11 6.4% 8 9.1% 3 3.6% 

19 7 4.1% 2 2.3% 5 6% 

20 8 4.7% 2 2.3% 6 7.2% 

21 0 0% 0 0% 0 0% 

total 171 100% 88 100% 83 100% 

 

  60   60M   60F   

1 30 13.9% 20 15.4% 10 11.6% 

2 39 18.1% 23 17.7% 16 18.6% 

3 3 1.4% 2 1.5% 1 1.2% 

4 5 2.3% 3 2.3% 2 2.3% 

5 1 0.5% 1 0.8% 0 0% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 

7 2 0.9% 1 0.8% 1 1.2% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 

10 2 0.9% 2 1.5% 0 0% 

11 2 0.9% 1 0.8% 1 1.2% 

12 21 9.7% 8 6.2% 13 15.1% 

13 36 16.7% 22 16.9% 14 16.3% 
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14 6 2.8% 4 3.1% 2 2.3% 

15 13 6% 10 7.7% 3 3.5% 

16 9 4.2% 4 3.1% 5 5.8% 

17 6 2.8% 4 3.1% 2 2.3% 

18 29 13.4% 18 13.8% 11 12.8% 

19 6 2.8% 4 3.1% 2 2.3% 

20 5 2.3% 2 1.5% 3 3.5% 

21 1 0.5% 1 0.8% 0 0% 

total 216 100% 130 100% 86 100% 

 

  70   70M   70F   70O   

1 10 6.1% 7 6.7% 3 5.1% 0 0% 

2 12 7.3% 9 8.6% 3 5.1% 0 0% 

3 3 1.8% 3 2.9% 0 0% 0 0% 

4 2 1.2% 1 1% 1 1.7% 0 0% 

5 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10 1 0.6% 1 1% 0 0% 0 0% 

11 5 3% 2 1.9% 3 5.1% 0 0% 

12 22 13.3% 10 9.5% 12 20.3% 0 0% 

13 25 15.2% 19 18.1% 6 10.2% 0 0% 

14 9 5.5% 7 6.7% 2 3.4% 0 0% 

15 7 4.2% 5 4.8% 2 3.4% 0 0% 

16 6 3.6% 3 2.9% 3 5.1% 0 0% 

17 9 5.5% 5 4.8% 4 6.8% 0 0% 

18 29 17.6% 21 20% 8 13.6% 0 0% 

19 20 12.1% 9 8.6% 10 16.9% 1 100% 

20 2 1.2% 2 1.9% 0 0% 0 0% 

21 3 1.8% 1 1% 2 3.4% 0 0% 

total 165 100% 105 100% 59 100% 1 100% 

 

  80   80M   80F   80null   

1 6 6.5% 4 6.8% 2 6.1% 0 0% 

2 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

3 1 1.1% 1 1.7% 0 0% 0 0% 

4 1 1.1% 1 1.7% 0 0% 0 0% 

5 1 1.1% 1 1.7% 0 0% 0 0% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
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7 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

8 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

9 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

11 7 7.6% 6 10.2% 1 3% 0 0% 

12 10 10.9% 5 8.5% 5 15.2% 0 0% 

13 20 21.7% 11 18.6% 9 27.3% 0 0% 

14 3 3.3% 2 3.4% 1 3% 0 0% 

15 2 2.2% 2 3.4% 0 0% 0 0% 

16 2 2.2% 2 3.4% 0 0% 0 0% 

17 3 3.3% 2 3.4% 1 3% 0 0% 

18 21 22.8% 15 25.4% 6 18.2% 0 0% 

19 8 8.7% 5 8.5% 3 9.1% 0 0% 

20 5 5.4% 2 3.4% 3 9.1% 0 0% 

21 2 2.2% 0 0% 2 6.1% 0 0% 

total 92 100% 59 100% 33 100% 0 0% 

 

  null   

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

10 0 0% 

11 0 0% 

12 0 0% 

13 0 0% 

14 0 0% 

15 0 0% 

16 0 0% 

17 0 0% 

18 0 0% 

19 0 0% 

20 0 0% 

21 0 0% 

total 0 0% 
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Ｑ32 運動やスポーツをする、あるいは観るために情報を得ようとしたとき、どのような

ことが課題だと思いますか。 

（あてはまるものをすべて選ぶ：７を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １．どのメディアを見れば運動・スポーツの情報が確認できるのかわからない 

   ２．地域でどんなスポーツ・運動の活動が行われているか見えにくい 

   ３．スポーツ・運動の活動主体がばらばらに情報発信している 

   ４．スポーツ・運動の活動についての情報が少ない感じがする 

   ５．特に課題は感じない     ６ 興味がない 

   ７．その他（内容をご回答ください） 

 

 

  全体   10   10M   10F   

1 112 15.3% 4 10% 2 9.1% 2 11.1% 

2 176 24% 7 17.5% 6 27.3% 1 5.6% 

3 58 7.9% 3 7.5% 1 4.5% 2 11.1% 

4 101 13.8% 10 25% 4 18.2% 6 33.3% 

5 170 23.2% 10 25% 6 27.3% 4 22.2% 

6 113 15.4% 6 15% 3 13.6% 3 16.7% 

7 2 0.3% 0 0% 0 0% 0 0% 

total 732 100% 40 100% 22 100% 18 100% 

 

  20   20M   20F   20O   

1 14 23% 2 11.8% 11 26.2% 1 50% 

2 13 21.3% 6 35.3% 6 14.3% 1 50% 

3 4 6.6% 3 17.6% 1 2.4% 0 0% 

4 10 16.4% 2 11.8% 8 19% 0 0% 

5 9 14.8% 2 11.8% 7 16.7% 0 0% 

6 11 18% 2 11.8% 9 21.4% 0 0% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

total 61 100% 17 100% 42 100% 2 100% 

 

  30   30M   30F   

1 14 15.9% 2 7.1% 12 20% 

2 27 30.7% 10 35.7% 17 28.3% 

3 8 9.1% 1 3.6% 7 11.7% 

4 13 14.8% 3 10.7% 10 16.7% 

5 15 17% 9 32.1% 6 10% 

6 11 12.5% 3 10.7% 8 13.3% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

total 88 100% 28 100% 60 100% 
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  40   40M   40F   

1 18 20.5% 7 20% 11 20.8% 

2 21 23.9% 8 22.9% 13 24.5% 

3 8 9.1% 3 8.6% 5 9.4% 

4 8 9.1% 4 11.4% 4 7.5% 

5 22 25% 8 22.9% 14 26.4% 

6 11 12.5% 5 14.3% 6 11.3% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

total 88 100% 35 100% 53 100% 

 

  50   50M   50F   

1 16 13.9% 6 12.2% 10 15.2% 

2 23 20% 8 16.3% 15 22.7% 

3 15 13% 7 14.3% 8 12.1% 

4 11 9.6% 3 6.1% 8 12.1% 

5 32 27.8% 18 36.7% 14 21.2% 

6 18 15.7% 7 14.3% 11 16.7% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

total 115 100% 49 100% 66 100% 

 

  60   60M   60F   

1 25 15.8% 15 16.9% 10 14.7% 

2 40 25.3% 25 28.1% 15 22.1% 

3 14 8.9% 8 9% 6 8.8% 

4 22 13.9% 11 12.4% 11 16.2% 

5 33 20.9% 20 22.5% 12 17.6% 

6 24 15.2% 10 11.2% 14 20.6% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

total 158 100% 89 100% 68 100% 

 

  70   70M   70F   70O   

1 9 8.7% 6 11.8% 3 5.7% 0 #DIV/0! 

2 31 29.8% 13 25.5% 18 34% 0 #DIV/0! 

3 2 1.9% 0 0% 2 3.8% 0 #DIV/0! 

4 14 13.5% 6 11.8% 8 15.1% 0 #DIV/0! 

5 29 27.9% 20 39.2% 9 17% 0 #DIV/0! 

6 19 18.3% 6 11.8% 13 24.5% 0 #DIV/0! 

7 0 0% 0 0% 0 0% 0 #DIV/0! 

total 104 100% 51 100% 53 100% 0 #DIV/0! 
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  80   80M   80F   80null   

1 12 15.4% 6 14.6% 6 16.2% 0 #DIV/0! 

2 14 17.9% 8 19.5% 6 16.2% 0 #DIV/0! 

3 4 5.1% 1 2.4% 3 8.1% 0 #DIV/0! 

4 13 16.7% 9 22% 4 10.8% 0 #DIV/0! 

5 20 25.6% 10 24.4% 10 27% 0 #DIV/0! 

6 13 16.7% 7 17.1% 6 16.2% 0 #DIV/0! 

7 2 2.6% 0 0% 2 5.4% 0 #DIV/0! 

total 78 100% 41 100% 37 100% 0 #DIV/0! 

 

 

  null   

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 100% 

6 0 0% 

7 0 0% 

total 1 100% 
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Ｑ33 久喜市では、以下の公式チャンネル・アカウント等を運用していますが、アクセス

（閲覧）したことはありますか。また、チャンネル登録・アカウントのフォロー等を

していますか。（（ア）～（オ）ごとに、Ａ・Ｂそれぞれについて１か２を選ぶ） 

              Ａ アクセスしたことが Ｂ チャンネル登録等を 

  （ア）ＹｏｕＴｕｂｅ  １ ある  ２ ない  １ している ２ していない 

  （イ）ＬＩＮＥ     １ ある  ２ ない  １ している ２ していない 

  （ウ）Ｆａｃｅｂｏｏｋ １ ある  ２ ない  １ している ２ していない 

  （エ）Ｔｗｉｔｔｅｒ  １ ある  ２ ない  １ している ２ していない 

  （オ）メール配信      -      -   １ している ２ していない 

 

（ア）A   1 2 null total 

全体  59 506 71 636 

   9.3% 79.6% 11.2% 100% 

15～19

歳 

 

5 28 0 33 

   15.2% 84.8% 0% 100% 

 男性 3 15 0 18 

  16.7% 83.3% 0% 100% 

 女性 2 13 0 15 

   13.3% 86.7% 0% 100% 

20～29

歳 

 

4 42 0 46 

   8.7% 91.3% 0% 100% 

 男性 2 11 0 13 

  15.4% 84.6% 0% 100% 

 女性 1 31 0 32 

  3.1% 96.9% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

   100% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

10 57 1 68 

   14.7% 83.8% 1.5% 100% 

 男性 6 19 1 26 

  23.1% 73.1% 3.8% 100% 

 女性 4 38 0 42 

   9.5% 90.5% 0% 100% 

40～49

歳 

 

9 62 0 71 

   12.7% 87.3% 0% 100% 

 男性 3 23 0 26 

  11.5% 88.5% 0% 100% 
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 女性 6 39 0 45 

   13.3% 86.7% 0% 100% 

50～59

歳 

 

10 84 1 95 

   10.5% 88.4% 1.1% 100% 

 男性 5 36 1 42 

  11.9% 85.7% 2.4% 100% 

 女性 5 48 0 53 

   9.4% 90.6% 0% 100% 

60～69

歳 

 

13 103 9 125 

   10.4% 82.4% 7.2% 100% 

 男性 8 51 5 64 

  12.5% 79.7% 7.8% 100% 

 女性 5 52 4 61 

   8.2% 85.2% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

7 75 25 107 

   6.5% 70.1% 23.4% 100% 

 男性 7 35 6 48 

  14.6% 72.9% 12.5% 100% 

 女性 0 40 18 58 

  0% 69% 31% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

1 54 32 87 

   1.1% 62.1% 36.8% 100% 

 男性 0 28 18 46 

  0% 60.9% 39.1% 100% 

 女性 1 26 12 39 

  2.6% 66.7% 30.8% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 
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（ア）B  1 2 null total 

 全体  5 556 75 636 

  0.8% 87.4% 11.8% 100% 

15～19

歳 

 

0 33 0 33 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

1 45 0 46 

   2.2% 97.8% 0% 100% 

 男性 1 12 0 13 

  7.7% 92.3% 0% 100% 

 女性 0 32 0 32 

  0% 100% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

1 66 1 68 

   1.5% 97.1% 1.5% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 0 42 0 42 

   0% 100% 0% 100% 

40～49

歳 

 

0 71 0 71 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 26 0 26 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 45 0 45 

   0% 100% 0% 100% 

50～59

歳 

 

3 88 4 95 

   3.2% 92.6% 4.2% 100% 

 男性 2 38 2 42 

  4.8% 90.5% 4.8% 100% 

 女性 1 50 2 53 

   1.9% 94.3% 3.8% 100% 
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60～69

歳 

 

0 118 7 125 

   0% 94.4% 5.6% 100% 

 男性 0 61 3 64 

  0% 95.3% 4.7% 100% 

 女性 0 57 4 61 

   0% 93.4% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

0 81 26 107 

   0% 75.7% 24.3% 100% 

 男性 0 41 7 48 

  0% 85.4% 14.6% 100% 

 女性 0 40 18 58 

  0% 69% 31% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 53 34 87 

   0% 60.9% 39.1% 100% 

 男性 0 27 19 46 

  0% 58.7% 41.3% 100% 

 女性 0 26 13 39 

  0% 66.7% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 

      

（イ）A  1 2 null total 

 全体  36 527 73 636 

  5.7% 82.9% 11.5% 100% 

15～19

歳 

 

1 32 0 33 

   3% 97% 0% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 1 14 0 15 

   6.7% 93.3% 0% 100% 
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20～29

歳 

 

1 45 0 46 

   2.2% 97.8% 0% 100% 

 男性 0 13 0 13 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 1 31 0 32 

  3.1% 96.9% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

6 61 1 68 

   8.8% 89.7% 1.5% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 5 37 0 42 

   11.9% 88.1% 0% 100% 

40～49

歳 

 

5 65 1 71 

   7% 91.5% 1.4% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 4 41 0 45 

   8.9% 91.1% 0% 100% 

50～59

歳 

 

9 85 1 95 

   9.5% 89.5% 1.1% 100% 

 男性 6 35 1 42 

  14.3% 83.3% 2.4% 100% 

 女性 3 50 0 53 

   5.7% 94.3% 0% 100% 

60～69

歳 

 

7 108 10 125 

   5.6% 86.4% 8% 100% 

 男性 3 56 5 64 

  4.7% 87.5% 7.8% 100% 

 女性 4 52 5 61 

   6.6% 85.2% 8.2% 100% 

70～79

歳 

 

5 76 26 107 

   4.7% 71% 24.3% 100% 

 男性 3 38 7 48 
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  6.3% 79.2% 14.6% 100% 

 女性 2 38 18 58 

  3.4% 65.5% 31% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

2 54 31 87 

   2.3% 62.1% 35.6% 100% 

 男性 1 28 17 46 

  2.2% 60.9% 37% 100% 

 女性 1 26 12 39 

  2.6% 66.7% 30.8% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 

      

      

(ｲ)B  1 2 null total 

 全体  16 546 74 636 

  2.5% 85.8% 11.6% 100% 

15～19

歳 

 

0 33 0 33 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

1 45 0 46 

   2.2% 97.8% 0% 100% 

 男性 0 13 0 13 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 1 31 0 32 

  3.1% 96.9% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 
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30～39

歳 

 

5 62 1 68 

   7.4% 91.2% 1.5% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 4 38 0 42 

   9.5% 90.5% 0% 100% 

40～49

歳 

 

1 69 1 71 

   1.4% 97.2% 1.4% 100% 

 男性 0 25 1 26 

  0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 1 44 0 45 

   2.2% 97.8% 0% 100% 

50～59

歳 

 

6 85 4 95 

   6.3% 89.5% 4.2% 100% 

 男性 4 36 2 42 

  9.5% 85.7% 4.8% 100% 

 女性 2 49 2 53 

   3.8% 92.5% 3.8% 100% 

60～69

歳 

 

2 116 7 125 

   1.6% 92.8% 5.6% 100% 

 男性 2 59 3 64 

  3.1% 92.2% 4.7% 100% 

 女性 0 57 4 61 

   0% 93.4% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

0 82 25 107 

   0% 76.6% 23.4% 100% 

 男性 0 41 7 48 

  0% 85.4% 14.6% 100% 

 女性 0 41 17 58 

  0% 70.7% 29.3% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

1 53 33 87 

   1.1% 60.9% 37.9% 100% 

 男性 1 27 18 46 
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  2.2% 58.7% 39.1% 100% 

 女性 0 26 13 39 

  0% 66.7% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 

  2.5% 85.8% 11.6% 100% 

      

（ウ）A  1 2 null total 

 全体  10 553 73 636 

  1.6% 86.9% 11.5% 100% 

15～19

歳 

 

0 33 0 33 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

0 46 0 46 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 13 0 13 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 32 0 32 

  0% 100% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

3 64 1 68 

   4.4% 94.1% 1.5% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 2 40 0 42 

   4.8% 95.2% 0% 100% 

40～49

歳 

 

2 68 1 71 

   2.8% 95.8% 1.4% 100% 
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 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 1 44 0 45 

   2.2% 97.8% 0% 100% 

50～59

歳 

 

1 93 1 95 

   1.1% 97.9% 1.1% 100% 

 男性 0 41 1 42 

  0% 97.6% 2.4% 100% 

 女性 1 52 0 53 

   1.9% 98.1% 0% 100% 

60～69

歳 

 

1 114 10 125 

   0.8% 91.2% 8% 100% 

 男性 1 58 5 64 

  1.6% 90.6% 7.8% 100% 

 女性 0 56 5 61 

   0% 91.8% 8.2% 100% 

70～79

歳 

 

1 81 25 107 

   0.9% 75.7% 23.4% 100% 

 男性 1 40 7 48 

  2.1% 83.3% 14.6% 100% 

 女性 0 41 17 58 

  0% 70.7% 29.3% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

2 53 32 87 

   2.3% 60.9% 36.8% 100% 

 男性 1 28 17 46 

  2.2% 60.9% 37% 100% 

 女性 1 25 13 39 

  2.6% 64.1% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 
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  1.6% 86.9% 11.5% 100% 

      

（ウ）B  1 2 null total 

 全体  4 556 76 636 

  0.6% 87.4% 11.9% 100% 

15～19

歳 

 

0 33 0 33 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

0 46 0 46 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 13 0 13 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 32 0 32 

  0% 100% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

1 66 1 68 

   1.5% 97.1% 1.5% 100% 

 男性 0 25 1 26 

  0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 1 41 0 42 

   2.4% 97.6% 0% 100% 

40～49

歳 

 

0 70 1 71 

   0% 98.6% 1.4% 100% 

 男性 0 25 1 26 

  0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 0 45 0 45 

   0% 100% 0% 100% 

50～59

歳 

 

2 89 4 95 

   2.1% 93.7% 4.2% 100% 

 男性 1 39 2 42 

  2.4% 92.9% 4.8% 100% 

 女性 1 50 2 53 
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   1.9% 94.3% 3.8% 100% 

60～69

歳 

 

1 117 7 125 

   0.8% 93.6% 5.6% 100% 

 男性 1 60 3 64 

  1.6% 93.8% 4.7% 100% 

 女性 0 57 4 61 

   0% 93.4% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

0 82 25 107 

   0% 76.6% 23.4% 100% 

 男性 0 41 7 48 

  0% 85.4% 14.6% 100% 

 女性 0 41 17 58 

  0% 70.7% 29.3% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 52 35 87 

   0% 59.8% 40.2% 100% 

 男性 0 27 19 46 

  0% 58.7% 41.3% 100% 

 女性 0 25 14 39 

  0% 64.1% 35.9% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 

  0.6% 87.4% 11.9% 100% 

      

（エ）A  1 2 null total 

 全体  33 527 76 636 

  5.2% 82.9% 11.9% 100% 

15～19

歳 

 

6 27 0 33 

   18.2% 81.8% 0% 100% 

 男性 4 14 0 18 

  22.2% 77.8% 0% 100% 
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 女性 2 13 0 15 

   13.3% 86.7% 0% 100% 

20～29

歳 

 

8 38 0 46 

   17.4% 82.6% 0% 100% 

 男性 4 9 0 13 

  30.8% 69.2% 0% 100% 

 女性 4 28 0 32 

  12.5% 87.5% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

7 60 1 68 

   10.3% 88.2% 1.5% 100% 

 男性 2 23 1 26 

  7.7% 88.5% 3.8% 100% 

 女性 5 37 0 42 

   11.9% 88.1% 0% 100% 

40～49

歳 

 

6 64 1 71 

   8.5% 90.1% 1.4% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 5 40 0 45 

   11.1% 88.9% 0% 100% 

50～59

歳 

 

2 91 2 95 

   2.1% 95.8% 2.1% 100% 

 男性 0 41 1 42 

  0% 97.6% 2.4% 100% 

 女性 2 50 1 53 

   3.8% 94.3% 1.9% 100% 

60～69

歳 

 

2 113 10 125 

   1.6% 90.4% 8% 100% 

 男性 1 58 5 64 

  1.6% 90.6% 7.8% 100% 

 女性 1 55 5 61 

   1.6% 90.2% 8.2% 100% 

70～79

歳 

 

1 80 26 107 
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   0.9% 74.8% 24.3% 100% 

 男性 1 40 7 48 

  2.1% 83.3% 14.6% 100% 

 女性 0 40 18 58 

  0% 69% 31% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

1 53 33 87 

   1.1% 60.9% 37.9% 100% 

 男性 0 28 18 46 

  0% 60.9% 39.1% 100% 

 女性 1 25 13 39 

  2.6% 64.1% 33.3% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 

  5.2% 82.9% 11.9% 100% 

      

（エ）B  1 2 null total 

 全体  12 549 75 636 

  1.9% 86.3% 11.8% 100% 

15～19

歳 

 

2 31 0 33 

   6.1% 93.9% 0% 100% 

 男性 1 17 0 18 

  5.6% 94.4% 0% 100% 

 女性 1 14 0 15 

   6.7% 93.3% 0% 100% 

20～29

歳 

 

3 43 0 46 

   6.5% 93.5% 0% 100% 

 男性 1 12 0 13 

  7.7% 92.3% 0% 100% 

 女性 2 30 0 32 

  6.3% 93.8% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 



143 

 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

2 65 1 68 

   2.9% 95.6% 1.5% 100% 

 男性 0 25 1 26 

  0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 2 40 0 42 

   4.8% 95.2% 0% 100% 

40～49

歳 

 

1 69 1 71 

   1.4% 97.2% 1.4% 100% 

 男性 0 25 1 26 

  0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 1 44 0 45 

   2.2% 97.8% 0% 100% 

50～59

歳 

 

3 89 3 95 

   3.2% 93.7% 3.2% 100% 

 男性 1 39 2 42 

  2.4% 92.9% 4.8% 100% 

 女性 2 50 1 53 

   3.8% 94.3% 1.9% 100% 

60～69

歳 

 

1 117 7 125 

   0.8% 93.6% 5.6% 100% 

 男性 1 60 3 64 

  1.6% 93.8% 4.7% 100% 

 女性 0 57 4 61 

   0% 93.4% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

0 82 25 107 

   0% 76.6% 23.4% 100% 

 男性 0 41 7 48 

  0% 85.4% 14.6% 100% 

 女性 0 41 17 58 

  0% 70.7% 29.3% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 52 35 87 

   0% 59.8% 40.2% 100% 
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 男性 0 27 19 46 

  0% 58.7% 41.3% 100% 

 女性 0 25 14 39 

  0% 64.1% 35.9% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

  0% 0% 0% 0% 

  1.9% 86.3% 11.8% 100% 

      

（オ）B  1 2 null total 

 全体  32 524 80 636 

  5% 82.4% 12.6% 100% 

15～19

歳 

 

0 33 0 33 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

0 46 0 46 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 13 0 13 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 32 0 32 

  0% 100% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

3 64 1 68 

   4.4% 94.1% 1.5% 100% 

 男性 1 24 1 26 

  3.8% 92.3% 3.8% 100% 

 女性 2 40 0 42 

   4.8% 95.2% 0% 100% 

40～49

歳 

 

4 65 2 71 
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   5.6% 91.5% 2.8% 100% 

 男性 0 25 1 26 

  0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 4 40 1 45 

   8.9% 88.9% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

12 78 5 95 

   12.6% 82.1% 5.3% 100% 

 男性 6 34 2 42 

  14.3% 81% 4.8% 100% 

 女性 6 44 3 53 

   11.3% 83% 5.7% 100% 

60～69

歳 

 

9 108 8 125 

   7.2% 86.4% 6.4% 100% 

 男性 4 56 4 64 

  6.3% 87.5% 6.3% 100% 

 女性 5 52 4 61 

   8.2% 85.2% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

4 77 26 107 

   3.7% 72% 24.3% 100% 

 男性 2 40 6 48 

  4.2% 83.3% 12.5% 100% 

 女性 2 37 19 58 

  3.4% 63.8% 32.8% 100% 

 その他 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

80 歳以

上 

 

0 52 35 87 

   0% 59.8% 40.2% 100% 

 男性 0 27 19 46 

  0% 58.7% 41.3% 100% 

 女性 0 25 14 39 

  0% 64.1% 35.9% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 
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  0% 0% 0% 0% 

 

 

 

Ｑ34 久喜市公式チャンネル・アカウント等について望むことはありますか。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ：５を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １．自分に関係ある情報だけが届く  ２．大事な情報がわかりやすい 

   ３．発信される内容に魅力がある   ４．拡散したくなる仕掛けがある 

   ５．その他（内容をご回答ください） ６．特に望むことはない 

 

  全体   10   10M   10F   

1 80 12% 3 7.1% 1 4.8% 2 9.5% 

2 144 21.6% 7 16.7% 2 9.5% 5 23.8% 

3 107 16% 10 23.8% 5 23.8% 5 23.8% 

4 24 3.6% 3 7.1% 1 4.8% 2 9.5% 

5 19 2.8% 0 0% 0 0% 0 0% 

6 294 44% 19 45.2% 12 57.1% 7 33.3% 

合計 668 100% 42 100% 21 100% 21 100% 

 

  20   20M   20F   20O   

1 8 11.9% 2 10% 6 13.3% 0 0% 

2 16 23.9% 4 20% 11 24.4% 1 50% 

3 14 20.9% 5 25% 9 20% 0 0% 

4 5 7.5% 1 5% 3 6.7% 1 50% 

5 3 4.5% 2 10% 1 2.2% 0 0% 

6 21 31.3% 6 30% 15 33.3% 0 0% 

合計 67 100% 20 100% 45 100% 2 100% 

 

  30   30M   30F   

1 12 13.2% 2 6.5% 10 16.7% 

2 27 29.7% 8 25.8% 19 31.7% 

3 21 23.1% 7 22.6% 14 23.3% 

4 3 3.3% 1 3.2% 2 3.3% 

5 1 1.1% 1 3.2% 0 0% 

6 27 29.7% 12 38.7% 15 25% 

合計 91 100% 31 100% 60 100% 

 

  40   40M   40F   

1 17 17.5% 8 21.1% 9 15.3% 

2 24 24.7% 7 18.4% 17 28.8% 

3 21 21.6% 8 21.1% 13 22% 
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4 6 6.2% 2 5.3% 4 6.8% 

5 0 0% 0 0% 0 0% 

6 29 29.9% 13 34.2% 16 27.1% 

合計 97 100% 38 100% 59 100% 

 

  50   50M   50F   

1 17 15.2% 6 12.5% 11 17.2% 

2 32 28.6% 12 25% 20 31.3% 

3 14 12.5% 5 10.4% 9 14.1% 

4 2 1.8% 2 4.2% 0 0% 

5 4 3.6% 0 0% 4 6.3% 

6 43 38.4% 23 47.9% 20 31.3% 

合計 112 100% 48 100% 64 100% 

 

  60   60M   60F   

1 16 12.8% 7 11.1% 9 14.8% 

2 19 15.2% 10 15.9% 9 14.8% 

3 18 14.4% 6 9.5% 12 19.7% 

4 4 3.2% 2 3.2% 2 3.3% 

5 4 3.2% 4 6.3% 0 0% 

6 64 51.2% 34 54% 29 47.5% 

合計 125 100% 63 100% 61 100% 

 

  70   70M   70F   70O   

1 3 3.9% 1 2.6% 2 5.6% 0 0% 

2 11 14.5% 4 10.3% 7 19.4% 0 0% 

3 4 5.3% 1 2.6% 3 8.3% 0 0% 

4 1 1.3% 1 2.6% 0 0% 0 0% 

5 5 6.6% 4 10.3% 1 2.8% 0 0% 

6 52 68.4% 28 71.8% 23 63.9% 1 100% 

合計 76 100% 39 100% 36 100% 1 100% 

         

  80   80M   80F   80null   

1 4 6.9% 1 3.7% 3 9.7% 0 0% 

2 8 13.8% 5 18.5% 3 9.7% 0 0% 

3 5 8.6% 2 7.4% 3 9.7% 0 0% 

4 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

5 2 3.4% 1 3.7% 1 3.2% 0 0% 

6 39 67.2% 18 66.7% 21 67.7% 0 0% 

合計 58 100% 27 100% 31 100% 0 0% 
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  null   

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 0 0% 

6 1 100% 

合計 1 100% 

 

 

 

 

 
 

Ｑ35 運動やスポーツをもっと振興させるため、市は今後どのようなことに力を入れたほ

うがいいと思いますか。（最大３つまで選ぶ：24 を選択した場合は専用の欄に回答） 

  １．いつでも、どこでも、だれもがスポーツ活動を気軽にできる活動場所の確保 

  ２．各種の運動やスポーツ行事・大会・教室の開催 

  ３．幼児から高齢者の各年齢、障がい者など特性に応じた多様なプログラムの開発 

  ４．地域のクラブやサークルの育成支援 

  ５．障がい者のスポーツ・レクリエーション活動の推進 

  ６．地域の企業などと協力した市民の運動・スポーツの振興 

  ７．運動やスポーツに関する指導者の育成 

  ８．運動やスポーツに関するボランティアの育成 

  ９．運動やスポーツに関する科学的研究の促進 

  10．運動やスポーツに関する医学的・専門的な情報やアドバイスの提供 

  11．運動量の目安となる指針・基準の策定や健康・体力相談体制の整備 

  12．運動やスポーツに係る事故・外傷・障害の防止 

  13．連携協定などを生かした観るスポーツ体験の充実 

  14．久喜市出身のアスリートとのふれあいを通じたスポーツへの関心の惹起 

  15．全国的・国際的なハイレベルなスポーツイベントの開催 

  16．日本を代表するような競技力を持つチームや選手の育成 

  17．運動やスポーツに関する多様なメディアを通じた情報発信 

  18．する・観る・支えるスポーツの情報へアクセスを容易にする環境の整備 

  19．運動やスポーツに関する国際交流の振興 

  20．学校体育施設の開放・整備 

  21．野外の運動やスポーツ活動施設の整備 

  22．屋内の運動やスポーツ活動施設の整備 

  23．力を入れてもらいたいものはない 

  24．その他（内容をご回答ください） 

 

1０ スポーツの振興について 
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   1 2 3 4 5 6 

全体  359 84 96 58 19 40 

   26.3% 6.2% 7% 4.3% 1.4% 2.9% 

15～19

歳 

 

26 3 1 2 0 2 

   32.9% 3.8% 1.3% 2.5% 0% 2.5% 

 男性 15 3 1 0 0 0 

  34.9% 7% 2.3% 0% 0% 0% 

 女性 11 0 0 2 0 2 

   30.6% 0% 0% 5.6% 0% 5.6% 

20～29

歳 

 

27 5 5 7 2 3 

   25.5% 4.7% 4.7% 6.6% 1.9% 2.8% 

 男性 7 1 1 2 0 1 

  24.1% 3.4% 3.4% 6.9% 0% 3.4% 

 女性 19 4 3 5 2 2 

  25.3% 5.3% 4% 6.7% 2.7% 2.7% 

 その他 1 0 1 0 0 0 

   50% 0% 50% 0% 0% 0% 

30～39

歳 

 

42 9 8 5 3 3 

   26.1% 5.6% 5% 3.1% 1.9% 1.9% 

 男性 15 2 1 2 2 1 

  25.4% 3.4% 1.7% 3.4% 3.4% 1.7% 

 女性 27 7 7 3 1 2 

   26.5% 6.9% 6.9% 2.9% 1% 2% 

40～49

歳 

 

41 17 12 7 3 8 

   24.3% 10.1% 7.1% 4.1% 1.8% 4.7% 

 男性 12 8 3 2 1 5 

  18.8% 12.5% 4.7% 3.1% 1.6% 7.8% 

 女性 29 9 9 5 2 3 

   27.6% 8.6% 8.6% 4.8% 1.9% 2.9% 

50～59

歳 

 

50 10 11 8 5 7 

   24% 4.8% 5.3% 3.8% 2.4% 3.4% 

 男性 19 2 3 6 2 1 

  20.2% 2.1% 3.2% 6.4% 2.1% 1.1% 

 女性 31 8 8 2 3 6 
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   27.2% 7% 7% 1.8% 2.6% 5.3% 

60～69

歳 

 

73 18 21 13 2 6 

   27.4% 6.8% 7.9% 4.9% 0.8% 2.3% 

 男性 38 10 10 6 1 4 

  27.1% 7.1% 7.1% 4.3% 0.7% 2.9% 

 女性 35 8 11 7 1 2 

   27.8% 6.3% 8.7% 5.6% 0.8% 1.6% 

70～79

歳 

 

60 11 23 15 1 5 

   26.8% 4.9% 10.3% 6.7% 0.4% 2.2% 

 男性 26 7 9 4 1 4 

  23% 6.2% 8% 3.5% 0.9% 3.5% 

 女性 34 4 14 11 0 1 

  30.6% 3.6% 12.6% 9.9% 0% 0.9% 

 その他 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以

上 

 

40 11 15 1 3 6 

   26.8% 7.4% 10.1% 0.7% 2% 4% 

 男性 24 5 6 1 1 4 

  28.6% 6% 7.1% 1.2% 1.2% 4.8% 

 女性 16 6 9 0 2 2 

  24.6% 9.2% 13.8% 0% 3.1% 3.1% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   7 8 9 10 11 12 

全体  33 25 4 55 53 16 

   2.4% 1.8% 0.3% 4% 3.9% 1.2% 

15～19

歳 

 

2 3 0 2 2 2 

   2.5% 3.8% 0% 2.5% 2.5% 2.5% 

 男性 1 1 0 1 0 1 

  2.3% 2.3% 0% 2.3% 0% 2.3% 

 女性 1 2 0 1 2 1 
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   2.8% 5.6% 0% 2.8% 5.6% 2.8% 

20～29

歳 

 

1 2 0 3 1 1 

   0.9% 1.9% 0% 2.8% 0.9% 0.9% 

 男性 1 0 0 0 1 1 

  3.4% 0% 0% 0% 3.4% 3.4% 

 女性 0 2 0 3 0 0 

  0% 2.7% 0% 4% 0% 0% 

 その他 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

30～39

歳 

 

1 1 1 8 4 4 

   0.6% 0.6% 0.6% 5% 2.5% 2.5% 

 男性 0 1 0 2 0 2 

  0% 1.7% 0% 3.4% 0% 3.4% 

 女性 1 0 1 6 4 2 

   1% 0% 1% 5.9% 3.9% 2% 

40～49

歳 

 

5 2 0 2 3 1 

   3% 1.2% 0% 1.2% 1.8% 0.6% 

 男性 2 1 0 0 1 0 

  3.1% 1.6% 0% 0% 1.6% 0% 

 女性 3 1 0 2 2 1 

   2.9% 1% 0% 1.9% 1.9% 1% 

50～59

歳 

 

2 2 1 7 8 3 

   1% 1% 0.5% 3.4% 3.8% 1.4% 

 男性 1 1 1 4 3 2 

  1.1% 1.1% 1.1% 4.3% 3.2% 2.1% 

 女性 1 1 0 3 5 1 

   0.9% 0.9% 0% 2.6% 4.4% 0.9% 

60～69

歳 

 

7 8 1 11 10 2 

   2.6% 3% 0.4% 4.1% 3.8% 0.8% 

 男性 3 4 0 0 6 2 

  2.1% 2.9% 0% 0% 4.3% 1.4% 

 女性 4 4 1 11 4 0 

   3.2% 3.2% 0.8% 8.7% 3.2% 0% 

70～79

歳 

 

11 5 1 16 13 1 

   4.9% 2.2% 0.4% 7.1% 5.8% 0.4% 
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 男性 4 3 1 8 8 1 

  3.5% 2.7% 0.9% 7.1% 7.1% 0.9% 

 女性 7 2 0 8 5 0 

  6.3% 1.8% 0% 7.2% 4.5% 0% 

 その他 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以

上 

 

4 2 0 6 12 2 

   2.7% 1.3% 0% 4% 8.1% 1.3% 

 男性 3 1 0 2 9 0 

  3.6% 1.2% 0% 2.4% 10.7% 0% 

 女性 1 1 0 4 3 2 

  1.5% 1.5% 0% 6.2% 4.6% 3.1% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   13 14 15 16 17 18 

全体  20 37 49 28 26 47 

   1.5% 2.7% 3.6% 2.1% 1.9% 3.4% 

15～19

歳 

 

1 3 2 1 1 0 

   1.3% 3.8% 2.5% 1.3% 1.3% 0% 

 男性 0 2 2 0 0 0 

  0% 4.7% 4.7% 0% 0% 0% 

 女性 1 1 0 1 1 0 

   2.8% 2.8% 0% 2.8% 2.8% 0% 

20～29

歳 

 

3 3 3 2 1 4 

   2.8% 2.8% 2.8% 1.9% 0.9% 3.8% 

 男性 1 0 2 0 1 1 

  3.4% 0% 6.9% 0% 3.4% 3.4% 

 女性 2 3 1 2 0 3 

  2.7% 4% 1.3% 2.7% 0% 4% 

 その他 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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30～39

歳 

 

3 4 6 6 3 3 

   1.9% 2.5% 3.7% 3.7% 1.9% 1.9% 

 男性 0 2 4 3 0 2 

  0% 3.4% 6.8% 5.1% 0% 3.4% 

 女性 3 2 2 3 3 1 

   2.9% 2% 2% 2.9% 2.9% 1% 

40～49

歳 

 

3 8 9 3 4 3 

   1.8% 4.7% 5.3% 1.8% 2.4% 1.8% 

 男性 0 3 6 3 2 2 

  0% 4.7% 9.4% 4.7% 3.1% 3.1% 

 女性 3 5 3 0 2 1 

   2.9% 4.8% 2.9% 0% 1.9% 1% 

50～59

歳 

 

3 8 11 6 6 12 

   1.4% 3.8% 5.3% 2.9% 2.9% 5.8% 

 男性 2 5 9 3 3 6 

  2.1% 5.3% 9.6% 3.2% 3.2% 6.4% 

 女性 1 3 2 3 3 6 

   0.9% 2.6% 1.8% 2.6% 2.6% 5.3% 

60～69

歳 

 

3 4 8 4 6 16 

   1.1% 1.5% 3% 1.5% 2.3% 6% 

 男性 3 3 7 2 4 7 

  2.1% 2.1% 5% 1.4% 2.9% 5% 

 女性 0 1 1 2 2 9 

   0% 0.8% 0.8% 1.6% 1.6% 7.1% 

70～79

歳 

 

2 2 5 4 5 5 

   0.9% 0.9% 2.2% 1.8% 2.2% 2.2% 

 男性 2 1 4 2 4 5 

  1.8% 0.9% 3.5% 1.8% 3.5% 4.4% 

 女性 0 1 1 2 1 0 

  0% 0.9% 0.9% 1.8% 0.9% 0% 

 その他 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以

上 

 

2 5 5 2 0 4 

   1.3% 3.4% 3.4% 1.3% 0% 2.7% 

 男性 1 3 4 1 0 1 
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  1.2% 3.6% 4.8% 1.2% 0% 1.2% 

 女性 1 2 1 1 0 3 

  1.5% 3.1% 1.5% 1.5% 0% 4.6% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   19 20 21 22 23 24 total 

全体  8 46 110 96 45 9 1363 

   0.6% 3.4% 8.1% 7% 3.3% 0.7% 100% 

15～19

歳 

 

0 6 7 11 2 0 79 

   0% 7.6% 8.9% 13.9% 2.5% 0% 100% 

 男性 0 6 4 5 1 0 43 

  0% 14% 9.3% 11.6% 2.3% 0% 100% 

 女性 0 0 3 6 1 0 36 

   0% 0% 8.3% 16.7% 2.8% 0% 100% 

20～29

歳 

 

1 3 6 12 8 3 106 

   0.9% 2.8% 5.7% 11.3% 7.5% 2.8% 100% 

 男性 0 1 2 1 4 1 29 

  0% 3.4% 6.9% 3.4% 13.8% 3.4% 100% 

 女性 1 2 4 11 4 2 75 

  1.3% 2.7% 5.3% 14.7% 5.3% 2.7% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 0 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

0 11 19 14 3 0 161 

   0% 6.8% 11.8% 8.7% 1.9% 0% 100% 

 男性 0 3 10 6 1 0 59 

  0% 5.1% 16.9% 10.2% 1.7% 0% 100% 

 女性 0 8 9 8 2 0 102 

   0% 7.8% 8.8% 7.8% 2% 0% 100% 

40～49

歳 

 

1 7 15 9 4 2 169 

   0.6% 4.1% 8.9% 5.3% 2.4% 1.2% 100% 

 男性 1 2 5 2 3 0 64 
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  1.6% 3.1% 7.8% 3.1% 4.7% 0% 100% 

 女性 0 5 10 7 1 2 105 

   0% 4.8% 9.5% 6.7% 1% 1.9% 100% 

50～59

歳 

 

2 6 15 17 6 2 208 

   1% 2.9% 7.2% 8.2% 2.9% 1% 100% 

 男性 1 4 6 7 3 0 94 

  1.1% 4.3% 6.4% 7.4% 3.2% 0% 100% 

 女性 1 2 9 10 3 2 114 

   0.9% 1.8% 7.9% 8.8% 2.6% 1.8% 100% 

60～69

歳 

 

2 3 22 18 7 1 266 

   0.8% 1.1% 8.3% 6.8% 2.6% 0.4% 100% 

 男性 2 2 12 7 6 1 140 

  1.4% 1.4% 8.6% 5% 4.3% 0.7% 100% 

 女性 0 1 10 11 1 0 126 

   0% 0.8% 7.9% 8.7% 0.8% 0% 100% 

70～79

歳 

 

1 6 18 7 7 0 224 

   0.4% 2.7% 8% 3.1% 3.1% 0% 100% 

 男性 1 1 10 1 6 0 113 

  0.9% 0.9% 8.8% 0.9% 5.3% 0% 100% 

 女性 0 5 8 6 1 0 111 

  0% 4.5% 7.2% 5.4% 0.9% 0% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以

上 

 

1 4 8 8 7 1 149 

   0.7% 2.7% 5.4% 5.4% 4.7% 0.7% 100% 

 男性 1 3 5 4 5 0 84 

  1.2% 3.6% 6% 4.8% 6% 0% 100% 

 女性 0 1 3 4 2 1 65 

  0% 1.5% 4.6% 6.2% 3.1% 1.5% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 0 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ36 あなたは、久喜市が久喜市「健幸・スポーツ都市」宣言をしたことを知っています

か。（１つ選ぶ） 

   １．知っている         ２．知らない 

 

   1 2 null total 

全体  152 462 22 636 

   23.9% 72.6% 3.5% 100% 

15～19

歳 

 

4 29 0 33 

   12.1% 87.9% 0% 100% 

 男性 4 14 0 18 

  22.2% 77.8% 0% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

11 35 0 46 

   23.9% 76.1% 0% 100% 

 男性 2 11 0 13 

  15.4% 84.6% 0% 100% 

 女性 8 24 0 32 

  25% 75% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

   100% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

15 53 0 68 

   22.1% 77.9% 0% 100% 

 男性 6 20 0 26 

  23.1% 76.9% 0% 100% 

 女性 9 33 0 42 

   21.4% 78.6% 0% 100% 

40～49

歳 

 

17 54 0 71 

   23.9% 76.1% 0% 100% 

 男性 5 21 0 26 

  19.2% 80.8% 0% 100% 

 女性 12 33 0 45 

   26.7% 73.3% 0% 100% 

1１ 久喜市「健幸・スポーツ都市」宣言と健康への意識について 
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50～59

歳 

 

24 68 3 95 

   25.3% 71.6% 3.2% 100% 

 男性 8 32 2 42 

  19% 76.2% 4.8% 100% 

 女性 16 36 1 53 

   30.2% 67.9% 1.9% 100% 

60～69

歳 

 

26 97 2 125 

   20.8% 77.6% 1.6% 100% 

 男性 12 52 0 64 

  18.8% 81.3% 0% 100% 

 女性 14 45 2 61 

   23% 73.8% 3.3% 100% 

70～79

歳 

 

34 67 6 107 

   31.8% 62.6% 5.6% 100% 

 男性 17 30 1 48 

  35.4% 62.5% 2.1% 100% 

 女性 17 36 5 58 

  29.3% 62.1% 8.6% 100% 

 その他 0 1 0 1 

  0% 100% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

21 58 8 87 

   24.1% 66.7% 9.2% 100% 

 男性 10 33 3 46 

  21.7% 71.7% 6.5% 100% 

 女性 11 25 3 39 

  28.2% 64.1% 7.7% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 
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Ｑ37 あなたは、久喜市「健幸・スポーツ都市」宣言にロゴマークがあり、デザイン募集

や決選投票を実施していたことを知っていますか。（１つ選ぶ） 

  １．知っていた         ２．知らなかった 

 

   1 2 null total 

全体  60 536 40 636 

   9.4% 84.3% 6.3% 100% 

15～19

歳 

 

0 31 2 33 

   0% 93.9% 6.1% 100% 

 男性 0 18 0 18 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 13 2 15 

   0% 86.7% 13.3% 100% 

20～29

歳 

 

3 43 0 46 

   6.5% 93.5% 0% 100% 

 男性 1 12 0 13 

  7.7% 92.3% 0% 100% 

 女性 2 30 0 32 

  6.3% 93.8% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

10 55 3 68 

   14.7% 80.9% 4.4% 100% 

 男性 3 23 0 26 

  11.5% 88.5% 0% 100% 

 女性 7 32 3 42 

   16.7% 76.2% 7.1% 100% 

40～49

歳 

 

6 63 2 71 

   8.5% 88.7% 2.8% 100% 

 男性 2 23 1 26 

  7.7% 88.5% 3.8% 100% 

 女性 4 40 1 45 

   8.9% 88.9% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

11 79 5 95 

   11.6% 83.2% 5.3% 100% 

 男性 4 36 2 42 
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  9.5% 85.7% 4.8% 100% 

 女性 7 43 3 53 

   13.2% 81.1% 5.7% 100% 

60～69

歳 

 

7 113 5 125 

   5.6% 90.4% 4% 100% 

 男性 4 60 0 64 

  6.3% 93.8% 0% 100% 

 女性 3 53 5 61 

   4.9% 86.9% 8.2% 100% 

70～79

歳 

 

13 87 7 107 

   12.1% 81.3% 6.5% 100% 

 男性 5 42 1 48 

  10.4% 87.5% 2.1% 100% 

 女性 8 44 6 58 

  13.8% 75.9% 10.3% 100% 

 その他 0 1 0 1 

  0% 100% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

10 65 12 87 

   11.5% 74.7% 13.8% 100% 

 男性 5 36 5 46 

  10.9% 78.3% 10.9% 100% 

 女性 5 29 5 39 

  12.8% 74.4% 12.8% 100% 

 性別無回答 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 4 4 

   0% 0% 0% 0% 
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  【Ｑ37 で１と回答した方にお伺いします。】 

  Ｑ37－１ あなたは、久喜市「健幸・スポーツ都市」宣言ロゴマークのデザイン募集

や決選投票のことを何で知りましたか。 

（あてはまるものすべてを選ぶ：14 を選択した場合は専用の欄に回答） 

       １．市ホームページ      ２．市公式ＳＮＳ・メール情報 

       ３．広報くき         ４．公共施設のポスター・投票箱   

５．駅の大型ポスター     ６．大型小売店の大型ポスター・チラシ 

       ７．スーパー・コンビニ等のポスター・チラシ 

       ８．大型小売店に設置した投票ＰＲブース 

       ９．大型小売店で放映されたＰＲ動画 

       10．市公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルのＰＲ動画 

       11．家族・友人・知人等の情報 12．学校で話を聞いた子どもからの情報 

       13．リツイート        14．その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 7 

全体  12 12 39 3 1 0 2 

   15.8% 15.8% 51.3% 3.9% 1.3% 0% 2.6% 

15～19

歳 

 

0 0 1 0 0 0 0 

   0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

 男性     1         

  0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

 女性               

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29

歳 

 

0 0 1 0 0 0 0 

   0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 

 男性     1         

  0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

 女性               

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 その他               

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

30～39

歳 

 

0 2 6 0 0 0 0 

   0% 20% 60% 0% 0% 0% 0% 

 男性   1 3         

  0% 25% 75% 0% 0% 0% 0% 

 女性   1 3         

   0% 16.7% 50% 0% 0% 0% 0% 
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40～49

歳 

 

2 0 4 1 0 0 0 

   28.6% 0% 57.1% 14.3% 0% 0% 0% 

 男性     2         

  0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 

 女性 2   2 1       

   40% 0% 40% 20% 0% 0% 0% 

50～59

歳 

 

3 2 10 0 0 0 0 

   18.8% 12.5% 62.5% 0% 0% 0% 0% 

 男性 3 1 2         

  42.9% 14.3% 28.6% 0% 0% 0% 0% 

 女性   1 8         

   0% 11.1% 88.9% 0% 0% 0% 0% 

60～69

歳 

 

3 0 6 1 0 0 1 

   27.3% 0% 54.5% 9.1% 0% 0% 9.1% 

 男性 3   4         

  42.9% 0% 57.1% 0% 0% 0% 0% 

 女性     2 1     1 

   0% 0% 50% 25% 0% 0% 25% 

70～79

歳 

 

3 0 7 0 0 0 0 

   23.1% 0% 53.8% 0% 0% 0% 0% 

 男性 1   2         

  25% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 

 女性 2   5         

  22.2% 0% 55.6% 0% 0% 0% 0% 

 その他               

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以

上 

 

3 1 9 1 0 0 1 

   18.8% 6.3% 56.3% 6.3% 0% 0% 6.3% 

 男性 1 1 4         

  16.7% 16.7% 66.7% 0% 0% 0% 0% 

 女性 2   5 1     1 

  20% 0% 50% 10% 0% 0% 10% 

 性別無回答               

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 0 0 0 
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   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

   8 9 10 11 12 13 14 total 

全体  0 0 0 2 2 1 2 76 

   0% 0% 0% 2.6% 2.6% 1.3% 2.6% 100% 

15～19

歳 

 

0 0 0 0 0 0 0 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 男性               1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性               0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

20～29

歳 

 

0 0 0 0 0 0 1 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 100% 

 男性               1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性             1 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

 その他               0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

30～39

歳 

 

0 0 0 0 2 0 0 10 

   0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 100% 

 男性               4 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性         2     6 

   0% 0% 0% 0% 33.3% 0% 0% 100% 

40～49

歳 

 

0 0 0 0 0 0 0 7 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 男性               2 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性               5 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

50～59

歳 

 

0 0 0 0 0 0 1 16 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 6.3% 100% 

 男性             1 7 
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  0% 0% 0% 0% 0% 0% 14.3% 100% 

 女性               9 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

60～69

歳 

 

0 0 0 0 0 0 0 11 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 男性               7 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性               4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

70～79

歳 

 

0 0 0 1 0 1 1 13 

   0% 0% 0% 7.7% 0% 7.7% 7.7% 100% 

 男性           1   4 

  0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 100% 

 女性       1     1 9 

  0% 0% 0% 11.1% 0% 0% 11.1% 100% 

 その他               0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

80 歳以

上 

 

0 0 0 1 0 0 0 16 

   0% 0% 0% 6.3% 0% 0% 0% 100% 

 男性               6 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

 女性       1       10 

  0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 100% 

 性別無回答               0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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【全員にお伺いします。】 

Ｑ38 あなたは、久喜市「健幸・スポーツ都市」宣言の決選投票に参加（投票）しました

か。（１つ選ぶ） 

   １．投票用紙で投票した     ２．市ホームページからオンライン投票した 

   ３．投票しなかった 

 

   1 2 3 null total 

全体  12 7 584 33 636 

   1.9% 1.1% 91.8% 5.2% 100% 

15～19

歳 

 

0 0 33 0 33 

   0% 0% 100% 0% 100% 

 男性 0 0 18 0 18 

  0% 0% 100% 0% 100% 

 女性 0 0 15 0 15 

   0% 0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

1 0 45 0 46 

   2.2% 0% 97.8% 0% 100% 

 男性 0 0 13 0 13 

  0% 0% 100% 0% 100% 

 女性 1 0 31 0 32 

  3.1% 0% 96.9% 0% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

   0% 0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

2 2 64 0 68 

   2.9% 2.9% 94.1% 0% 100% 

 男性 0 2 24 0 26 

  0% 7.7% 92.3% 0% 100% 

 女性 2 0 40 0 42 

   4.8% 0% 95.2% 0% 100% 

40～49

歳 

 

3 1 66 1 71 

   4.2% 1.4% 93% 1.4% 100% 

 男性 0 0 25 1 26 

  0% 0% 96.2% 3.8% 100% 

 女性 3 1 41 0 45 

   6.7% 2.2% 91.1% 0% 100% 

50～59

歳 

 

2 2 87 4 95 
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   2.1% 2.1% 91.6% 4.2% 100% 

 男性 2 0 38 2 42 

  4.8% 0% 90.5% 4.8% 100% 

 女性 0 2 49 2 53 

   0% 3.8% 92.5% 3.8% 100% 

60～69

歳 

 

1 1 120 3 125 

   0.8% 0.8% 96% 2.4% 100% 

 男性 0 1 62 1 64 

  0% 1.6% 96.9% 1.6% 100% 

 女性 1 0 58 2 61 

   1.6% 0% 95.1% 3.3% 100% 

70～79

歳 

 

2 1 95 9 107 

   1.9% 0.9% 88.8% 8.4% 100% 

 男性 1 0 43 4 48 

  2.1% 0% 89.6% 8.3% 100% 

 女性 1 1 51 5 58 

  1.7% 1.7% 87.9% 8.6% 100% 

 その他 0 0 1 0 1 

  0% 0% 100% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

1 0 73 13 87 

   1.1% 0% 83.9% 14.9% 100% 

 男性 1 0 40 5 46 

  2.2% 0% 87% 10.9% 100% 

 女性 0 0 33 6 39 

  0% 0% 84.6% 15.4% 100% 

 性別無回答 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 
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  【Ｑ38 で３と回答した方にお伺いします。】 

  Ｑ38―１ 投票しなかった理由を教えてください。 

      （１つ選ぶ：６を選択した場合は専用の欄に回答） 

       １ 記名式だったから     ２ スマホなどが使えないから 

       ３ 時間や移動手段がなく投票箱設置場所まで行けないから 

       ４ 全く興味がないから    ５ 投票について知らなかった 

       ６ その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 null total 

全体  4 12 7 43 497 15 6 584 

   0.7% 2.1% 1.2% 7.4% 85.1% 2.6% 1% 100% 

15～19

歳 

 

0 0 0 1 32 0 0 33 

   0% 0% 0% 3% 97% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 0 18 0 0 18 

  0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 1 14 0 0 15 

   0% 0% 0% 6.7% 93.3% 0% 0% 100% 

20～29

歳 

 

0 0 0 6 38 1 0 45 

   0% 0% 0% 13.3% 84.4% 2.2% 0% 100% 

 男性 0 0 0 2 11 0 0 13 

  0% 0% 0% 15.4% 84.6% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 4 26 1 0 31 

  0% 0% 0% 12.9% 83.9% 3.2% 0% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 0 1 

   0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

0 0 0 3 58 2 1 64 

   0% 0% 0% 4.7% 90.6% 3.1% 1.6% 100% 

 男性 0 0 0 1 23 0 0 24 

  0% 0% 0% 4.2% 95.8% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 2 35 2 1 40 

   0% 0% 0% 5% 87.5% 5% 2.5% 100% 

40～49

歳 

 

0 0 0 4 60 2 0 66 

   0% 0% 0% 6.1% 90.9% 3% 0% 100% 

 男性 0 0 0 3 21 1 0 25 

  0% 0% 0% 12% 84% 4% 0% 100% 

 女性 0 0 0 1 39 1 0 41 

   0% 0% 0% 2.4% 95.1% 2.4% 0% 100% 



167 

 

50～59

歳 

 

0 0 1 10 72 2 2 87 

   0% 0% 1.1% 11.5% 82.8% 2.3% 2.3% 100% 

 男性 0 0 0 5 32 0 1 38 

  0% 0% 0% 13.2% 84.2% 0% 2.6% 100% 

 女性 0 0 1 5 40 2 1 49 

   0% 0% 2% 10.2% 81.6% 4.1% 2% 100% 

60～69

歳 

 

0 3 5 4 103 3 2 120 

   0% 2.5% 4.2% 3.3% 85.8% 2.5% 1.7% 100% 

 男性 0 2 3 2 54 1 0 62 

  0% 3.2% 4.8% 3.2% 87.1% 1.6% 0% 100% 

 女性 0 1 2 2 49 2 2 58 

   0% 1.7% 3.4% 3.4% 84.5% 3.4% 3.4% 100% 

70～79

歳 

 

2 3 0 8 76 4 2 95 

   2.1% 3.2% 0% 8.4% 80% 4.2% 2.1% 100% 

 男性 1 1 0 3 38 0 0 43 

  2.3% 2.3% 0% 7% 88.4% 0% 0% 100% 

 女性 1 2 0 5 37 4 2 51 

  2% 3.9% 0% 9.8% 72.5% 7.8% 3.9% 100% 

 その他 0 0 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

2 5 1 6 55 1 4 74 

   2.7% 6.8% 1.4% 8.1% 74.3% 1.4% 5.4% 100% 

 男性 0 5 0 1 31 1 2 40 

  0% 12.5% 0% 2.5% 77.5% 2.5% 5% 100% 

 女性 2 0 1 5 24 0 1 33 

  6.1% 0% 3% 15.2% 72.7% 0% 3% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 1 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 0 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ39 健康の維持・増進のために改善したいことはどんなことですか。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ：６を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １ 食生活       ２ 運動不足      ３ 睡眠の質や量 

   ４ 生活リズム     ５ 精神的ストレス    

   ６ その他（内容をご回答ください）       ７ 特にない 

 

  全体   10   10M   10F   

1 378 23.9% 18 21.7% 9 23.1% 9 20.5% 

2 419 26.5% 17 20.5% 7 17.9% 10 22.7% 

3 276 17.4% 15 18.1% 9 23.1% 6 13.6% 

4 206 13% 16 19.3% 7 17.9% 9 20.5% 

5 265 16.7% 15 18.1% 6 15.4% 9 20.5% 

6 8 0.5% 1 1.2% 1 2.6% 0 0% 

7 32 100% 1 1.2% 0 0% 1 2.3% 

total 1584 100% 83 100% 39 100% 44 100% 

 

  20   20M   20F   20O   

1 33 23.2% 10 23.8% 22 23.4% 1 16.7% 

2 36 25.4% 11 26.2% 24 25.5% 1 16.7% 

3 28 19.7% 9 21.4% 18 19.1% 1 16.7% 

4 19 13.4% 7 16.7% 11 11.7% 1 16.7% 

5 24 16.9% 5 11.9% 18 19.1% 1 16.7% 

6 1 0.7% 0 0% 0 0% 1 16.7% 

7 1 0.7% 0 0% 1 1.1% 0 0% 

total 142 100% 42 100% 94 100% 6 100% 

 

  30   30M   30F   

1 47 23.4% 19 24.1% 28 23% 

2 57 28.4% 24 30.4% 33 27% 

3 33 16.4% 13 16.5% 20 16.4% 

4 22 10.9% 10 12.7% 12 9.8% 

5 41 20.4% 12 15.2% 29 23.8% 

6 1 0.5% 1 1.3% 0 0% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

total 201 100% 79 100% 122 100% 

 

  40   40M   40F   

1 50 23.7% 19 23.8% 31 23.7% 

2 50 23.7% 18 22.5% 32 24.4% 

3 40 19% 15 18.8% 25 19.1% 

4 22 10.4% 9 11.3% 13 9.9% 
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5 47 22.3% 17 21.3% 30 22.9% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 

7 2 0.9% 2 2.5% 0 0% 

total 211 100% 80 100% 131 100% 

 

  50   50M   50F   

1 55 21.9% 28 25.2% 27 19.3% 

2 73 29.1% 33 29.7% 40 28.6% 

3 46 18.3% 15 13.5% 31 22.1% 

4 23 9.2% 13 11.7% 10 7.1% 

5 52 20.7% 20 18% 32 22.9% 

6 0 0% 0 0% 0 0% 

7 2 0.8% 2 1.8% 0 0% 

total 251 100% 111 100% 140 100% 

 

  60   60M   60F   

1 77 25.8% 43 27.2% 34 24.5% 

2 87 29.1% 47 29.7% 40 28.8% 

3 46 15.4% 20 12.7% 26 18.7% 

4 44 14.7% 29 18.4% 15 10.8% 

5 38 12.7% 16 10.1% 21 15.1% 

6 2 0.7% 1 0.6% 1 0.7% 

7 5 1.7% 2 1.3% 2 1.4% 

total 299 100% 158 100% 139 100% 

 

  70   70M   70F   70O   

1 60 25.8% 31 26.5% 28 24.6% 1 50% 

2 53 22.7% 27 23.1% 25 21.9% 1 50% 

3 41 17.6% 20 17.1% 21 18.4% 0 0% 

4 36 15.5% 21 17.9% 15 13.2% 0 0% 

5 29 12.4% 14 12% 15 13.2% 0 0% 

6 1 0.4% 0 0% 1 0.9% 0 0% 

7 13 5.6% 4 3.4% 9 7.9% 0 0% 

total 233 100% 117 100% 114 100% 2 100% 

 

  80   80M   80F   80null   

1 38 23.2% 18 21.4% 20 25% 0 0% 

2 46 28% 24 28.6% 22 27.5% 0 0% 

3 27 16.5% 12 14.3% 15 18.8% 0 0% 

4 24 14.6% 15 17.9% 9 11.3% 0 0% 

5 19 11.6% 9 10.7% 10 12.5% 0 0% 
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6 2 1.2% 1 1.2% 1 1.3% 0 0% 

7 8 4.9% 5 6% 3 3.8% 0 0% 

total 164 100% 84 100% 80 100% 0 0% 

 

 

Ｑ40 健康の維持・増進のために現在力を入れて取り組んでいることがありますか。 

  （あてはまるものをすべて選ぶ：12 を選択した場合は専用の欄に回答） 

   １ 朝食を毎日食べる       ２ １日３食しっかり食べる 

   ３ 体に良い食材・食品を選ぶ   ４ 栄養バランスを考えた食事をする 

   ５ 十分に睡眠をとる       ６ 早寝早起きをする 

   ７ 定期的に運動をする      ８ ウォーキング・ジョギングをする 

   ９ 生活リズムを整える      10 ストレスを溜めないように心がける 

   11 その他（内容をご回答ください） 

 

 

  全体   10   10M   10F   

1 263 12% 11 13.6% 5 13.2% 6 14% 

2 283 12.9% 11 13.6% 6 15.8% 5 11.6% 

3 205 9.3% 5 6.2% 3 7.9% 2 4.7% 

4 247 11.3% 5 6.2% 2 5.3% 3 7% 

5 280 12.8% 14 17.3% 4 10.5% 10 23.3% 

6 101 4.6% 4 4.9% 2 5.3% 2 4.7% 

7 174 7.9% 9 11.1% 5 13.2% 4 9.3% 

8 209 9.5% 5 6.2% 3 7.9% 2 4.7% 

9 185 8.4% 4 4.9% 2 5.3% 2 4.7% 

10 227 10.3% 11 13.6% 4 10.5% 7 16.3% 

11 20 0.9% 2 2.5% 2 5.3% 0 0% 

total 2194 100% 81 100% 38 100% 43 100% 

 

  20   20M   20F   20O   

1 17 12.1% 6 14% 10 11.1% 1 12.5% 

2 19 13.5% 7 16.3% 12 13.3% 0 0% 

3 10 7.1% 2 4.7% 7 7.8% 1 12.5% 

4 11 7.8% 3 7% 7 7.8% 1 12.5% 

5 24 17% 6 14% 17 18.9% 1 12.5% 

6 5 3.5% 1 2.3% 3 3.3% 1 12.5% 

7 15 10.6% 5 11.6% 10 11.1% 0 0% 

8 11 7.8% 5 11.6% 6 6.7% 0 0% 

9 14 9.9% 4 9.3% 9 10% 1 12.5% 

10 13 9.2% 3 7% 9 10% 1 12.5% 

11 2 1.4% 1 2.3% 0 0% 1 12.5% 
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total 141 100% 43 100% 90 100% 8 100% 

 

  30   30M   30F   

1 27 13.2% 11 17.2% 16 11.4% 

2 17 8.3% 4 6.3% 13 9.3% 

3 20 9.8% 7 10.9% 13 9.3% 

4 26 12.7% 8 12.5% 18 12.9% 

5 24 11.8% 7 10.9% 17 12.1% 

6 5 2.5% 0 0% 5 3.6% 

7 17 8.3% 7 10.9% 10 7.1% 

8 12 5.9% 4 6.3% 8 5.7% 

9 26 12.7% 6 9.4% 20 14.3% 

10 26 12.7% 7 10.9% 19 13.6% 

11 4 2% 3 4.7% 1 0.7% 

total 204 100% 64 100% 140 100% 

 

  40   40M   40F   

1 31 14.4% 8 10.1% 23 16.9% 

2 30 14% 12 15.2% 18 13.2% 

3 16 7.4% 4 5.1% 12 8.8% 

4 18 8.4% 6 7.6% 12 8.8% 

5 32 14.9% 9 11.4% 23 16.9% 

6 9 4.2% 5 6.3% 4 2.9% 

7 22 10.2% 14 17.7% 8 5.9% 

8 18 8.4% 8 10.1% 10 7.4% 

9 17 7.9% 5 6.3% 12 8.8% 

10 19 8.8% 8 10.1% 11 8.1% 

11 3 1.4% 0 0% 3 2.2% 

total 215 100% 79 100% 136 100% 

 

  50   50M   50F   

1 38 12.5% 14 11.3% 24 13.4% 

2 38 12.5% 16 12.9% 22 12.3% 

3 30 9.9% 13 10.5% 17 9.5% 

4 38 12.5% 11 8.9% 27 15.1% 

5 32 10.6% 11 8.9% 21 11.7% 

6 18 5.9% 7 5.6% 11 6.1% 

7 21 6.9% 14 11.3% 7 3.9% 

8 27 8.9% 13 10.5% 14 7.8% 

9 24 7.9% 10 8.1% 14 7.8% 

10 37 12.2% 15 12.1% 22 12.3% 
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11 0 0% 0 0% 0 0% 

total 303 100% 124 100% 179 100% 

 

  60   60M   60F   null   

1 55 11.7% 30 13% 25 10.4% 1 50% 

2 58 12.3% 29 12.6% 29 12% 0 0% 

3 50 10.6% 18 7.8% 32 13.3% 0 0% 

4 58 12.3% 24 10.4% 34 14.1% 0 0% 

5 56 11.9% 26 11.3% 30 12.4% 1 50% 

6 19 4% 11 4.8% 8 3.3% 0 0% 

7 35 7.4% 19 8.3% 16 6.6% 0 0% 

8 52 11% 28 12.2% 24 10% 0 0% 

9 39 8.3% 24 10.4% 15 6.2% 0 0% 

10 46 9.8% 20 8.7% 26 10.8% 0 0% 

11 3 0.6% 1 0.4% 2 0.8% 0 0% 

total 471 100% 230 100% 241 100% 2 100% 

 

  70   70M   70F   70O   

1 48 10.9% 19 9.4% 29 12.5% 0 0% 

2 62 14% 27 13.3% 34 14.7% 1 14.3% 

3 41 9.3% 19 9.4% 21 9.1% 1 14.3% 

4 51 11.5% 21 10.3% 29 12.5% 1 14.3% 

5 57 12.9% 30 14.8% 26 11.2% 1 14.3% 

6 22 5% 8 3.9% 13 5.6% 1 14.3% 

7 30 6.8% 14 6.9% 16 6.9% 0 0% 

8 53 12% 30 14.8% 22 9.5% 1 14.3% 

9 31 7% 17 8.4% 13 5.6% 1 14.3% 

10 44 10% 18 8.9% 26 11.2% 0 0% 

11 3 0.7% 0 0% 3 1.3% 0 0% 

total 442 100% 203 100% 232 100% 7 100% 

 

  80   80M   80F   80null   

1 35 10.4% 19 10.6% 16 10.3% 0 0% 

2 48 14.3% 28 15.6% 20 12.8% 0 0% 

3 33 9.9% 15 8.4% 18 11.5% 0 0% 

4 40 11.9% 20 11.2% 20 12.8% 0 0% 

5 40 11.9% 20 11.2% 20 12.8% 0 0% 

6 19 5.7% 13 7.3% 6 3.8% 0 0% 

7 25 7.5% 15 8.4% 10 6.4% 0 0% 

8 31 9.3% 21 11.7% 10 6.4% 0 0% 

9 30 9% 12 6.7% 18 11.5% 0 0% 
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10 31 9.3% 15 8.4% 16 10.3% 0 0% 

11 3 0.9% 1 0.6% 2 1.3% 0 0% 

total 335 100% 179 100% 156 100% 0 0% 

 

  null   

1 1 50% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 0 0% 

5 1 50% 

6 0 0% 

7 0 0% 

8 0 0% 

9 0 0% 

10 0 0% 

11 0 0% 

total 2 100% 

 

Ｑ41 健康の維持・増進のために続けたいこと、これから始めたいことはありますか。 

   （自由回答） 
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Ｑ42 あなたはオリンピック・パラリンピックに興味はありますか。（１つ選ぶ） 

   １ 興味がある         ２ 興味はない 

 

   1 2 null total 

全体  494 122 20 636 

   77.7% 19.2% 3.1% 100% 

15～19

歳 

 

22 10 1 33 

   66.7% 30.3% 3% 100% 

 男性 12 5 1 18 

  66.7% 27.8% 5.6% 100% 

 女性 10 5 0 15 

   66.7% 33.3% 0% 100% 

20～29

歳 

 

31 15 0 46 

   67.4% 32.6% 0% 100% 

 男性 8 5 0 13 

  61.5% 38.5% 0% 100% 

 女性 22 10 0 32 

  68.8% 31.3% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

   100% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

52 16 0 68 

   76.5% 23.5% 0% 100% 

 男性 22 4 0 26 

  84.6% 15.4% 0% 100% 

 女性 30 12 0 42 

   71.4% 28.6% 0% 100% 

40～49

歳 

 

61 9 1 71 

   85.9% 12.7% 1.4% 100% 

 男性 24 2 0 26 

  92.3% 7.7% 0% 100% 

 女性 37 7 1 45 

1２ ２０２０東京オリンピック・パラリンピックについて 
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   82.2% 15.6% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

64 29 2 95 

   67.4% 30.5% 2.1% 100% 

 男性 28 12 2 42 

  66.7% 28.6% 4.8% 100% 

 女性 36 17 0 53 

   67.9% 32.1% 0% 100% 

60～69

歳 

 

101 20 4 125 

   80.8% 16% 3.2% 100% 

 男性 55 9 0 64 

  85.9% 14.1% 0% 100% 

 女性 46 11 4 61 

   75.4% 18% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

93 11 3 107 

   86.9% 10.3% 2.8% 100% 

 男性 37 8 3 48 

  77.1% 16.7% 6.3% 100% 

 女性 55 3 0 58 

  94.8% 5.2% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

  100% 0% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

69 12 6 87 

   79.3% 13.8% 6.9% 100% 

 男性 40 4 2 46 

  87% 8.7% 4.3% 100% 

 女性 29 7 3 39 

  74.4% 17.9% 7.7% 100% 

 性別無回答 0 1 1 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 
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Ｑ43 オリンピック・パラリンピックや、各スポーツの国際大会での日本選手の活躍に関

心はありますか。（１つ選ぶ） 

   １ 非常に関心がある      ２ やや関心がある 

   ３ あまり関心がない      ４ ほとんど、あるいは全く関心がない 

 

   1 2 3 4 null total 

全体  267 258 63 29 19 636 

   42% 40.6% 9.9% 4.6% 3% 100% 

15～19

歳 

 

15 10 3 4 1 33 

   45.5% 30.3% 9.1% 12.1% 3% 100% 

 男性 9 6 0 2 1 18 

  50% 33.3% 0% 11.1% 5.6% 100% 

 女性 6 4 3 2 0 15 

   40% 26.7% 20% 13.3% 0% 100% 

20～29

歳 

 

12 21 8 5 0 46 

   26.1% 45.7% 17.4% 10.9% 0% 100% 

 男性 4 5 3 1 0 13 

  30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 0% 100% 

 女性 8 15 5 4 0 32 

  25% 46.9% 15.6% 12.5% 0% 100% 

 その他 0 1 0 0 0 1 

   0% 100% 0% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

23 33 9 3 0 68 

   33.8% 48.5% 13.2% 4.4% 0% 100% 

 男性 11 9 5 1 0 26 

  42.3% 34.6% 19.2% 3.8% 0% 100% 

 女性 12 24 4 2 0 42 

   28.6% 57.1% 9.5% 4.8% 0% 100% 

40～49

歳 

 

32 29 8 1 1 71 

   45.1% 40.8% 11.3% 1.4% 1.4% 100% 

 男性 12 11 3 0 0 26 

  46.2% 42.3% 11.5% 0% 0% 100% 

 女性 20 18 5 1 1 45 

   44.4% 40% 11.1% 2.2% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

32 41 13 7 2 95 

   33.7% 43.2% 13.7% 7.4% 2.1% 100% 
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 男性 15 16 5 4 2 42 

  35.7% 38.1% 11.9% 9.5% 4.8% 100% 

 女性 17 25 8 3 0 53 

   32.1% 47.2% 15.1% 5.7% 0% 100% 

60～69

歳 

 

55 54 9 3 4 125 

   44% 43.2% 7.2% 2.4% 3.2% 100% 

 男性 30 30 2 2 0 64 

  46.9% 46.9% 3.1% 3.1% 0% 100% 

 女性 25 24 7 1 4 61 

   41% 39.3% 11.5% 1.6% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

54 41 6 3 3 107 

   50.5% 38.3% 5.6% 2.8% 2.8% 100% 

 男性 30 9 4 2 3 48 

  62.5% 18.8% 8.3% 4.2% 6.3% 100% 

 女性 23 32 2 1 0 58 

  39.7% 55.2% 3.4% 1.7% 0% 100% 

 その他 1 0 0 0 0 1 

  100% 0% 0% 0% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

44 28 7 3 5 87 

   50.6% 32.2% 8% 3.4% 5.7% 100% 

 男性 28 12 3 1 2 46 

  60.9% 26.1% 6.5% 2.2% 4.3% 100% 

 女性 16 16 3 2 2 39 

  41% 41% 7.7% 5.1% 5.1% 100% 

 性別無回答 0 0 1 0 1 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 0 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Ｑ44 ２０２０東京オリンピック・パラリンピックの観戦に行く予定はありますか。 

（１つ選ぶ） 

   １ 観戦に行く予定がある    ２ 観戦に行く予定はない 

 

   1 2 null total 

全体  35 580 21 636 

   5.5% 91.2% 3.3% 100% 

15～19

歳 

 

1 31 1 33 

   3% 93.9% 3% 100% 

 男性 1 16 1 18 

  5.6% 88.9% 5.6% 100% 

 女性 0 15 0 15 

   0% 100% 0% 100% 

20～29

歳 

 

0 46 0 46 

   0% 100% 0% 100% 

 男性 0 13 0 13 

  0% 100% 0% 100% 

 女性 0 32 0 32 

  0% 100% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

   0% 100% 0% 100% 

30～39

歳 

 

6 62 0 68 

   8.8% 91.2% 0% 100% 

 男性 3 23 0 26 

  11.5% 88.5% 0% 100% 

 女性 3 39 0 42 

   7.1% 92.9% 0% 100% 

40～49

歳 

 

6 64 1 71 

   8.5% 90.1% 1.4% 100% 

 男性 1 25 0 26 

  3.8% 96.2% 0% 100% 

 女性 5 39 1 45 

   11.1% 86.7% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

6 87 2 95 

   6.3% 91.6% 2.1% 100% 

 男性 4 36 2 42 
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  9.5% 85.7% 4.8% 100% 

 女性 2 51 0 53 

   3.8% 96.2% 0% 100% 

60～69

歳 

 

11 110 4 125 

   8.8% 88% 3.2% 100% 

 男性 8 56 0 64 

  12.5% 87.5% 0% 100% 

 女性 3 54 4 61 

   4.9% 88.5% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

4 99 4 107 

   3.7% 92.5% 3.7% 100% 

 男性 2 43 3 48 

  4.2% 89.6% 6.3% 100% 

 女性 2 55 1 58 

  3.4% 94.8% 1.7% 100% 

 その他 0 1 0 1 

  0% 100% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

1 80 6 87 

   1.1% 92% 6.9% 100% 

 男性 1 42 3 46 

  2.2% 91.3% 6.5% 100% 

 女性 0 37 2 39 

  0% 94.9% 5.1% 100% 

 性別無回答 0 1 1 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 1 3 4 

   0% 0% 0% 0% 
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Ｑ45 ２０２０東京オリンピック・パラリンピックをテレビその他のメディアで観戦する

予定はありますか。（１つ選ぶ） 

   １ 観戦する予定がある     ２ 観戦する予定はない 

 

   1 2 null total 

全体  480 135 21 636 

   75.5% 21.2% 3.3% 100% 

15～19

歳 

 

21 11 1 33 

   63.6% 33.3% 3% 100% 

 男性 13 4 1 18 

  72.2% 22.2% 5.6% 100% 

 女性 8 7 0 15 

   53.3% 46.7% 0% 100% 

20～29

歳 

 

30 16 0 46 

   65.2% 34.8% 0% 100% 

 男性 9 4 0 13 

  69.2% 30.8% 0% 100% 

 女性 20 12 0 32 

  62.5% 37.5% 0% 100% 

 その他 1 0 0 1 

   100% 0% 0% 100% 

30～39

歳 

 

54 14 0 68 

   79.4% 20.6% 0% 100% 

 男性 21 5 0 26 

  80.8% 19.2% 0% 100% 

 女性 33 9 0 42 

   78.6% 21.4% 0% 100% 

40～49

歳 

 

59 11 1 71 

   83.1% 15.5% 1.4% 100% 

 男性 23 3 0 26 

  88.5% 11.5% 0% 100% 

 女性 36 8 1 45 

   80% 17.8% 2.2% 100% 

50～59

歳 

 

68 24 3 95 

   71.6% 25.3% 3.2% 100% 

 男性 31 9 2 42 
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  73.8% 21.4% 4.8% 100% 

 女性 37 15 1 53 

   69.8% 28.3% 1.9% 100% 

60～69

歳 

 

99 22 4 125 

   79.2% 17.6% 3.2% 100% 

 男性 55 9 0 64 

  85.9% 14.1% 0% 100% 

 女性 44 13 4 61 

   72.1% 21.3% 6.6% 100% 

70～79

歳 

 

87 17 3 107 

   81.3% 15.9% 2.8% 100% 

 男性 39 6 3 48 

  81.3% 12.5% 6.3% 100% 

 女性 48 10 0 58 

  82.8% 17.2% 0% 100% 

 その他 0 1 0 1 

  0% 100% 0% 100% 

80 歳以

上 

 

61 20 6 87 

   70.1% 23% 6.9% 100% 

 男性 35 8 3 46 

  76.1% 17.4% 6.5% 100% 

 女性 25 12 2 39 

  64.1% 30.8% 5.1% 100% 

 性別無回答 1 0 1 2 

   0% 0% 0% 0% 

年齢無

回答 

 

1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 
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Ｑ46 ２０２０東京オリンピック・パラリンピックに関わる予定はありますか。 

（１つ選ぶ） 

   １ 代表選手として出場する予定    ２ 監督・コーチ等として参加する 

   ３ 審判や競技スタッフとして参加する ４ ボランティアとして参加する 

   ５ スポンサーとして支援する     ６ 関わる予定はない 

   ７ その他（内容をご回答ください） 

 

   1 2 3 4 5 6 7 null total 

全体 0 0 0 2 3 597 6 28 636 

   0% 0% 0% 0.3% 0.5% 93.9% 0.9% 4.4% 100% 

15～19 歳 0 0 0 0 0 32 0 1 33 

   0% 0% 0% 0% 0% 97% 0% 3% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 17 0 1 18 

  0% 0% 0% 0% 0% 94.4% 0% 5.6% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 15 0 0 15 

   0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

20～29 歳 0 0 0 0 1 45 0 0 46 

   0% 0% 0% 0% 2.2% 97.8% 0% 0% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 13 0 0 13 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 1 31 0 0 32 

  0% 0% 0% 0% 3.1% 96.9% 0% 0% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

   0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

30～39 歳 0 0 0 0 0 66 1 1 68 

   0% 0% 0% 0% 0% 97.1% 1.5% 1.5% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 25 0 1 26 

  0% 0% 0% 0% 0% 96.2% 0% 3.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 41 1 0 42 

   0% 0% 0% 0% 0% 97.6% 2.4% 0% 100% 

40～49 歳 0 0 0 0 0 69 1 1 71 

   0% 0% 0% 0% 0% 97.2% 1.4% 1.4% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 26 0 0 26 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 43 1 1 45 

   0% 0% 0% 0% 0% 95.6% 2.2% 2.2% 100% 

50～59 歳 0 0 0 0 1 91 1 2 95 

   0% 0% 0% 0% 1.1% 95.8% 1.1% 2.1% 100% 

 男性 0 0 0 0 1 38 1 2 42 

  0% 0% 0% 0% 2.4% 90.5% 2.4% 4.8% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 53 0 0 53 
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   0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

60～69 歳 0 0 0 1 0 118 0 6 125 

   0% 0% 0% 0.8% 0% 94.4% 0% 4.8% 100% 

 男性 0 0 0 1 0 63 0 0 64 

  0% 0% 0% 1.6% 0% 98.4% 0% 0% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 55 0 6 61 

   0% 0% 0% 0% 0% 90.2% 0% 9.8% 100% 

70～79 歳 0 0 0 1 1 98 1 6 107 

   0% 0% 0% 0.9% 0.9% 91.6% 0.9% 5.6% 100% 

 男性 0 0 0 0 1 43 0 4 48 

  0% 0% 0% 0% 2.1% 89.6% 0% 8.3% 100% 

 女性 0 0 0 1 0 54 1 2 58 

  0% 0% 0% 1.7% 0% 93.1% 1.7% 3.4% 100% 

 その他 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

  0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

80 歳以上 0 0 0 0 0 77 2 8 87 

   0% 0% 0% 0% 0% 88.5% 2.3% 9.2% 100% 

 男性 0 0 0 0 0 44 1 1 46 

  0% 0% 0% 0% 0% 95.7% 2.2% 2.2% 100% 

 女性 0 0 0 0 0 33 1 5 39 

  0% 0% 0% 0% 0% 84.6% 2.6% 12.8% 100% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

年齢無回答 0 0 0 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 性別無回答 0 0 0 0 0 1 0 3 4 

   0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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２ 未就学児保護者アンケートの集計結果 

 

Ｑ１ お子さんの性別を選んでください。（〇をつける） 

   １．男性            ２．女性 

 

  全体 1 男性 2 女性 無回答 

  87 45 41 1 

  100% 51.7% 47.1% 1.1% 

回答率 87%      

 

 

Ｑ２ お子さんは外で遊んだり、運動したり、体を動かすことが好きですか。（〇をつける） 

   １．はい            ２．いいえ 

 

  1 はい 2 いいえ 無回答 全体 

全体 84 2 1 87 

  96.6% 2.3% 1.1% 100% 

男 43 2 0 45 

  95.6% 4.4% 0% 100% 

女 41 0 0 41 

  100% 0% 0% 100% 

無回答 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

 

 

Ｑ３ お子さんは、現在運動やスポーツをしていますか。（〇をつける） 

   １．はい            ２．いいえ 

 

  1 はい 2 いいえ 無回答 全体 

全体 29 57 1 87 

  33.3% 65.5% 1.1% 100% 

男 11 34 0 45 

  24.4% 75.6% 0% 100% 

女 18 23 0 41 

  43.9% 56.1% 0% 100% 

無回答 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 
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【Ｑ４～Ｑ８は、Ｑ３で１を選んだ方に伺います。】 

Ｑ４ お子さんのしている運動やスポーツは何ですか。（よく行う順に３つまで〇をつける） 

   １．体操（リトミック含む）２．水泳        ３．サッカー 

   ４．バレエ       ５．ダンス       ６．空手 

   ７．卓球        ８．ボルダリング    ９．野球 

   10．その他（                       ） 

    

  1 2 3 4 5 6 

全体 9 19 7 2 3 0 

  20.9% 44.2% 16.3% 4.7% 7% 0% 

男 4 8 6 0 1 0 

  20% 40% 30% 0% 5% 0% 

女 5 11 1 2 2 0 

  21.7% 47.8% 4.3% 8.7% 8.7% 0% 

 

  7 8 9 10 全体 

全体 0 1 1 1 43 

  0% 2.3% 2.3% 2.3% 100% 

男 0 0 1 0 20 

  0% 0% 5% 0% 100% 

女 0 1 0 1 23 

  0% 4.3% 0% 4.3% 100% 

 

 

 

Ｑ５ どこで運動やスポーツをしていますか。（よく利用する順に３つまで〇をつける） 

   １．公共スポーツ施設（体育館、グラウンド等）  ２．公民館 

   ３．自宅付近の公園   ４．小学校・中学校   ５．個人の教室や道場 

   ６．自宅付近の道路   ７．その他（                ） 

 

  1 2 3 4 5 6 7 全体 

全体 6 1 15 2 9 7 10 50 

  12% 2% 30% 4% 18% 14% 20% 100% 

男 3 0 4 1 2 1 6 17 

  17.6% 0% 23.5% 5.9% 11.8% 5.9% 35.3% 100% 

女 3 1 11 1 7 6 4 33 

  9.1% 3% 33.3% 3% 21.2% 18.2% 12.1% 100% 
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Ｑ６ お子さんはどのぐらいの頻度で運動やスポーツをしていますか。（〇をつける） 

   １．週に５日以上    ２．週に３～４日    ３．週に１～２日 

   ４．月に２～３回    ５．月に１回以下 

 

  1 2 3 4 5 無回答 全体 

全体 3 8 15 2 0 1 29 

  10.3% 27.6% 51.7% 6.9% 0% 3.4% 100% 

男 1 3 6 0 0 1 11 

  9.1% 27.3% 54.5% 0% 0% 9.1% 100% 

女 2 5 9 2 0 0 18 

  11.1% 27.8% 50% 11.1% 0% 0% 100% 

 

 

Ｑ７ お子さんは１日どのぐらい運動やスポーツをしていますか。（〇をつける） 

   １．１時間以上         ２．３０分以上１時間未満  

   ３．１５分以上３０分未満    ４．１５分未満 

 

  1 2 3 4 全体 

全体 5 17 3 4 29 

  17.2% 58.6% 10.3% 13.8% 100% 

男 4 5 0 2 11 

  36.4% 45.5% 0% 18.2% 100% 

女 1 12 3 2 18 

  5.6% 66.7% 16.7% 11.1% 100% 

 

 

Ｑ８ お子さんは、現在どこかのスポーツ団体やチームに所属していますか。 

  （あてはまるものに〇をつける） 

   １．スポーツ団体に所属している（団体名              ） 

   ２．チームに所属している（チーム名                ） 

   ３．塾や教室、スポーツクラブなどの有料講座で習い事としてやっている 

   ４．１～３のどこにも所属していない 

 

  1 2 3 4 全体 

全体 0 2 22 5 29 

  0% 6.9% 75.9% 17.2% 100% 

男 0 1 9 1 11 

  0% 9.1% 81.8% 9.1% 100% 

女 0 1 13 4 18 

  0% 5.6% 72.2% 22.2% 100% 
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【Ｑ９は、Ｑ３で２を選んだ方に伺います。】 

Ｑ９ 今後、お子さんに運動やスポーツを行わせたいと考えていますか。（〇をつける） 

   １．はい            ２．いいえ 

 

  1 2 全体 

全体 52 5 57 

  91.2% 8.8% 100% 

男 31 3 34 

  91.2% 8.8% 100% 

女 21 2 23 

  91.3% 8.7% 100% 

 

 

  【Ｑ９で１を選んだ方に伺います。】 

  Ｑ９－１ お子さんに行わせたいと思う運動やスポーツは何ですか。（〇をつける） 

       １．体操（リトミック含む）２．水泳        ３．サッカー 

       ４．バレエ       ５．ダンス       ６．空手 

       ７．卓球        ８．ボルダリング    ９．野球 

       10．その他（                       ） 

 

  全体   男性   女性   

1 18 16.8% 14 18.9% 4 12.1% 

2 43 40.2% 26 35.1% 17 51.5% 

3 13 12.1% 13 17.6% 0 0% 

4 5 4.7% 2 2.7% 3 9.1% 

5 9 8.4% 3 4.1% 6 18.2% 

6 3 2.8% 3 4.1% 0 0% 

7 0 0% 0 0% 0 0% 

8 4 3.7% 4 5.4% 0 0% 

9 6 5.6% 6 8.1% 0 0% 

10 6 5.6% 3 4.1% 3 9.1% 

合計 107 100% 74 100% 33 100% 
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【ここからは、全員の方にお伺いします。】 

Ｑ10 未就学児向けに開催されているイベントで参加したいと思うものはありますか。 

  （自由回答） 

 

 

 

 

 

Ｑ11 その他、スポーツや運動に関してご意見やご要望がありましたら、ご記入ください。 

  （自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変お疲れさまでした。アンケート調査は以上で終了です。 

ご協力ありがとうございました。 
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３ 小学生アンケートの集計結果 

Ｑ１ あなたは、男ですか、女ですか。（〇をつける） 

   １．男   ２．女 ３．その他（または答えたくない） 

 

1 2 3 無回答 合計 

274 253 3 1 531 

51.6% 47.6% 0.6% 0.2% 100% 

 

Ｑ２ あなたは、外
そと

で遊
あそ

んだり、運 動
うんどう

したり、 体
からだ

を動
うご

かすことが好
す

きですか。（〇を

つける） 

   １．好
す

き         ２．嫌
きら

い 

  1 2 無回答 合計 

全体 479 49 3 531 

  90.2% 9.2% 0.6% 100% 

男 246 28 0 274 

  89.8% 10.2% 0% 100% 

女 232 19 2 253 

  91.7% 7.5% 0.8% 100% 

その他 1 2 0 3 

  33.3% 66.7% 0% 100% 

無回答 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 

 

Ｑ３ あなたは、体 育
たいいく

の 授 業
じゅぎょう

以外に運 動
うんどう

やスポーツをしていますか。 

  （〇をつける） 

   １．はい         ２．いいえ 

  1 2 無回答 合計 

  411 119 1 531 

  77.4% 22.4% 0.2% 100% 

男 216 58 0 274 

  78.8% 21.2% 0% 100% 

女 193 60 0 253 

  76.3% 23.7% 0% 100% 

その他 2 1 0 3 

  66.7% 33.3% 0% 100% 

無回答 0 0 1 1 

  0% 0% 100% 100% 
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【ここからは、体 育
たいいく

の 授 業
じゅぎょう

以外にスポーツをしている人
ひと

に聞
き

きます。 

 していない人
ひと

は、Ｑ４～Ｑ８を答
こた

えずにＱ９に進
すす

んでください。】 

 

Ｑ４ あなたは、体 育
たいいく

の 授 業
じゅぎょう

以外にどんな運 動
うんどう

やスポーツをしていますか。（３つえ

らんで〇をつける） 

   １．野 球
やきゅう

    ２．サッカー ３．水 泳
すいえい

   ４．バレエ 

   ５．ダンス   ６．空手

からて

   ７． 卓 球

たっきゅう

  ８．なわとび 

   ９．バスケットボール     10．バレーボール 

   11．バドミントン       12．ランニング・マラソン 

   13．テニス   14．スキー  15．スノーボード 

   16．自転車
じてんしゃ

   17．登山
とざん

   18．サーフィン 

   19．そのほか（種 類
しゅるい

を書
か

く：              ） 

  1 2 3 4 5 6 7 

全体 31 85 155 16 38 18 13 

  3.2% 8.8% 16% 1.6% 3.9% 1.9% 1.3% 

男 29 71 86 1 6 11 8 

  5.9% 14.4% 17.4% 0.2% 1.2% 2.2% 1.6% 

女 1 14 69 15 32 7 5 

  0.2% 3% 14.7% 3.2% 6.8% 1.5% 1.1% 

その他 1 0 0 0 0 0 0 

  16.7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

  8 9 10 11 12 13 14 

全体 213 30 9 54 60 24 14 

  22% 3.1% 0.9% 5.6% 6.2% 2.5% 1.4% 

男 89 19 4 17 29 10 8 

  18% 3.8% 0.8% 3.74% 7.08% 2.6% 2.24% 

女 122 11 5 37 30 13 6 

  26% 2.3% 1.1% 8.69% 7.68% 3.64% 1.82% 

その他 2 0 0 0 1 1 0 

  33.3% 0% 0% 0% 20.04% 21.71% 0% 
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  15 16 17 18 19 20 合計 

全体 7 100 7 0 5 91 970 

  0.7% 10.3% 0.7% 0% 0.5% 9.4% 100% 

男 4 51 6 0 3 42 494 

  1.2% 16.48% 2.04% 0% 1.14% 17% 100% 

女 3 48 1 0 2 49 470 

  0.9% 16.32% 0.34% 0% 0.76% 20.8% 100% 

その他 0 1 0 0 0 0 6 

  0% 26.72% 0% 0% 0% 0% 100% 

 

Ｑ５ あなたは、どこで運 動
うんどう

やスポーツをしていますか。 

  （３つ選
えら

んで〇をつける） 

   １．市
し

の体 育 館
たいいくかん

 ２．市
し

の グ ラ ウ ン ド ３．公 民 館
こうみんかん

  ４．公 園
こうえん

 

   ５．学 校
がっこう

   ６．スポーツ 教 室
きょうしつ

、スポーツクラブなど 

   ７．そのほか（場所

ばしょ

を書

か

く：              ） 

  1 2 3 4 5 6 7 合計 

全体 44 48 16 182 202 230 146 868 

  5.1% 5.5% 1.8% 21% 23.3% 26.5% 16.8% 100% 

男 22 34 8 90 107 132 60 453 

  4.9% 7.5% 1.8% 19.9% 23.6% 29.1% 13.2% 100% 

女 22 14 8 91 94 97 86 412 

  5.3% 3.4% 1.9% 22.1% 22.8% 23.5% 20.9% 100% 

その他 0 0 0 1 1 1 0 3 

  0% 0% 0% 33.3% 33.3% 33.3% 0% 100% 

 

Ｑ 
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６ あなたは、スポーツや運 動
うんどう

をどのぐらいやっていますか。 

  （〇をつける） 

   １．１ 週 間
しゅうかん

に５日
にち

以 上
いじょう

  ２．１ 週 間
しゅうかん

に３日
みっか

か４日
よっか

 

   ３．１ 週 間
しゅうかん

に１日
にち

か２日
ふつか

 ４．１か月
げつ

に２日
ふつか

か３日
みっか

 

   ５．１か月
げつ

に１日
にち

以下
い か

 

  1 2 3 4 5 無回答 合計 

全体 96 142 155 11 0 7 411 

  23.4% 34.5% 37.7% 2.7% 0% 1.7% 100% 

男 59 68 80 4 0 5 216 

  27.3% 31.5% 37% 1.9% 0% 2.3% 100% 

女 36 74 75 6 0 2 193 

  18.7% 38.3% 38.9% 3.1% 0% 1% 100% 

その他 1 0 0 1 0 0 2 

  50% 0% 0% 50% 0% 0% 100% 

 

 

Ｑ７ あなたは、スポーツや運 動
うんどう

をする日
ひ

はどのぐらいやっていますか。（〇をつける） 

   １．１時間
じかん

以 上
いじょう

     ２．３０分
ぷん

から５９分
ふん

 

   ３．１５分
ふん

から２９分
ふん

  ４．１５分
ふん

より少ない   

  1 2 3 4 無回答 合計 

全体 233 113 52 6 7 411 

  56.7% 27.5% 12.7% 1.5% 1.7% 100% 

男 133 55 22 1 5 216 

  61.6% 25.5% 10.2% 0.5% 2.3% 100% 

女 100 56 30 5 2 193 

  51.8% 29% 15.5% 2.6% 1% 100% 

その他 0 2 0 0 0 2 

  0% 100% 0% 0% 0% 100% 
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Ｑ８ あなたは、いまチームやスポーツ団 体
だんたい

などに入っていますか。 

  （〇をつけ、「はい」と答
こた

えた人は入
はい

っているチーム、団 体
だんたい

、通
かよ

っている 教 室
きょうしつ

な

どを答
こた

えてください。） 

   １．はい（チームなど：                ） 

２．いいえ 

  1 2 無回答 合計 

全体 188 215 8 411 

  45.7% 52.3% 1.9% 100% 

男 117 93 6 216 

  54.2% 43.1% 2.8% 100% 

女 70 121 2 193 

  36.3% 62.7% 1% 100% 

その他 1 1 0 2 

  50% 50% 0% 100% 
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【ここからは、体 育
たいいく

の 授 業
じゅぎょう

以外にスポーツをしていない人
ひと

に聞
き

きます。している人
ひと

は、

ここでアンケートはおしまいです。】 

 

Ｑ９ あなたは、運 動
うんどう

以外
いがい

でどんなことをするのが好
す

きですか。 

（あてはまるものすべてに〇をつける） 

   １．本
ほん

を読
よ

む   ２．絵
え

を描
か

く   ３．文
ぶん

を書
か

く 

   ４．楽器
がっき

を弾
ひ

く  ５． 勉 強
べんきょう

     ６．パズル 

 ７．クイズ    ８．ゲーム    ９．ユーチューブ 

   10．習 字
しゅうじ

     11．友 達
ともだち

と遊
あそ

ぶ  12．おままごと 

   13．そのほか（好
す

きなことを書
か

く：          ） 

  全体   男   女   その他   無回答   

1 55 10.1% 20 8.5% 34 11.1% 1 33.3% 0 0% 

2 69 12.6% 25 10.6% 43 14% 1 33.3% 0 0% 

3 14 2.6% 3 1.3% 11 3.6% 0 0% 0 0% 

4 31 5.7% 9 3.8% 22 7.2% 0 0% 0 0% 

5 24 4.4% 11 4.7% 13 4.2% 0 0% 0 0% 

6 29 5.3% 16 6.8% 13 4.2% 0 0% 0 0% 

7 28 5.1% 16 6.8% 12 3.9% 0 0% 0 0% 

8 86 15.8% 48 20.3% 38 12.4% 0 0% 0 0% 

9 85 15.6% 41 17.4% 44 14.3% 0 0% 0 0% 

10 12 2.2% 3 1.3% 9 2.9% 0 0% 0 0% 

11 78 14.3% 36 15.3% 42 13.7% 0 0% 0 0% 

12 10 1.8% 3 1.3% 7 2.3% 0 0% 0 0% 

13 25 4.6% 5 2.1% 19 6.2% 1 33.3% 0 0% 

合計  546 100% 236 100% 307 100% 3 100% 0 0% 
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Ｑ10 学 校
がっこう

での休
やす

み時間
じかん

や体 育
たいいく

の 授 業
じゅぎょう

で、どんな運 動
うんどう

をするのが楽
たの

しいと感
かん

じま

すか。（楽
たの

しいと思
おも

うものすべてに〇をつける） 

   １．体 操
たいそう

     ２．なわとび   ３．ダンス    

   ４．水 泳
すいえい

     ５． 表 現
ひょうげん

     ６．鬼
おに

ごっこ 

   ７．バスケットボール   ８．ソフトボール 

   ９．サッカー       10．ドッジボール 

   11．そのほか（楽

たの

しい運 動

うんどう

を書

か

く：          ） 

  全体   男   女   その他   無回答   

1 12 3.4% 5 2.8% 7 3.9% 0 0% 0 0% 

2 52 14.5% 21 11.9% 31 17.1% 0 0% 0 0% 

3 25 7% 4 2.3% 21 11.6% 0 0% 0 0% 

4 16 4.5% 5 2.8% 11 6.1% 0 0% 0 0% 

5 10 2.8% 3 1.7% 7 3.9% 0 0% 0 0% 

6 81 22.6% 43 24.4% 38 21% 0 0% 0 0% 

7 21 5.9% 11 6.3% 10 5.5% 0 0% 0 0% 

8 9 2.5% 7 4% 2 1.1% 0 0% 0 0% 

9 36 10.1% 28 15.9% 8 4.4% 0 0% 0 0% 

10 66 18.4% 38 21.6% 28 15.5% 0 0% 0 0% 

11 30 8.4% 11 6.3% 18 9.9% 1 100% 0 0% 

合計  358 100% 176 100% 181 100% 1 100% 0 0% 
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Ｑ11 あなたは、これからどんなスポーツをしたいと思
おも

いますか。 

  （したいと思うものすべてに〇をつける） 

   １．野 球
やきゅう

    ２．サッカー ３．水 泳
すいえい

   ４．バレエ 

   ５．ダンス   ６．空手
からて

   ７． 卓 球
たっきゅう

  ８．なわとび 

   ９．バスケットボール     10．バレーボール 

   11．バドミントン       12．ランニング・マラソン 

   13．テニス   14．スキー  15．スノーボード 

   16．自転車

じてんしゃ

   17．登山

とざん

   18.サーフィン 

   19．そのほか（種 類
しゅるい

を書
か

く：              ） 

 全体   男   女   その他   無回答   

1 15 3.7% 12 6.3% 3 1.4% 0 0% 0 #DIV/0! 

2 26 6.3% 21 11.1% 5 2.3% 0 0% 0 #DIV/0! 

3 21 5.1% 12 6.3% 9 4.1% 0 0% 0 #DIV/0! 

4 6 1.5% 0 0% 6 2.7% 0 0% 0 #DIV/0! 

5 20 4.9% 3 1.6% 17 7.8% 0 0% 0 #DIV/0! 

6 9 2.2% 3 1.6% 6 2.7% 0 0% 0 #DIV/0! 

7 18 4.4% 10 5.3% 8 3.7% 0 0% 0 #DIV/0! 

8 35 8.5% 15 7.9% 20 9.1% 0 0% 0 #DIV/0! 

9 26 6.3% 13 6.8% 13 5.9% 0 0% 0 #DIV/0! 

10 19 4.6% 7 3.7% 12 5.5% 0 0% 0 #DIV/0! 

11 42 10.2% 14 7.4% 28 12.8% 0 0% 0 #DIV/0! 

12 22 5.4% 11 5.8% 11 5% 0 0% 0 #DIV/0! 

13 22 5.4% 10 5.3% 12 5.5% 0 0% 0 #DIV/0! 

14 28 6.8% 12 6.3% 16 7.3% 0 0% 0 #DIV/0! 

15 18 4.4% 9 4.7% 9 4.1% 0 0% 0 #DIV/0! 

16 46 11.2% 23 12.1% 22 10% 1 100% 0 #DIV/0! 

17 13 3.2% 6 3.2% 7 3.2% 0 0% 0 #DIV/0! 

18 11 2.7% 4 2.1% 7 3.2% 0 0% 0 #DIV/0! 

19 4 1% 2 1.1% 2 0.9% 0 0% 0 #DIV/0! 

20 9 2.2% 3 1.6% 6 2.7% 0 0% 0 #DIV/0! 

合計 410 100% 190 100% 219 100% 1 100% 0 #DIV/0! 
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４ 中学生アンケートの集計結果 

 

Ｑ１ あなたの性別を教えてください。（自分としての認識で１つ〇をつけてください。） 

   １．男性         ２．女性        ３．その他  

 

1 2 3 null total 

125 121 3 9 258 

48.4% 46.9% 1.2% 3.5% 100% 

 

 

Ｑ２ あなたは、運動することが好きですか。（〇をつける） 

   １．はい            ２．いいえ 

 

  1 2 null total 

全体 181 66 11 258 

  70.2% 25.6% 4.3% 100% 

男 105 20 0 125 

  84% 16% 0% 100% 

女 76 43 2 121 

  62.8% 35.5% 1.7% 100% 

その他 0 3 0 3 

  0% 100% 0% 100% 

性別無回答 0 0 9 9 

  0% 0% 100% 100% 
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【Ｑ２で１を選んだ人に聞きます。】 

Ｑ２－１ どんな運動が好きですか。 

（よく行う順に３つまで〇をつけ、「その他」の場合内容を書く） 

   １．野球     ２．サッカー    ３．水泳    ４．バレエ 

   ５．ダンス    ６．空手      ７．卓球    ８．縄跳び 

   ９．バスケットボール   10．バレーボール      11．バドミントン 

   12．ランニング・マラソン 13．テニス  14．スキー  15．スノーボード 

   16．自転車    17．登山      18．サーフィン 19．ラグビー 

   20．その他（                       ） 

 

  1 2 3 4 5 6 7 

全体 24 55 33 3 25 6 32 

  5.2% 12% 7.2% 0.7% 5.5% 1.3% 7% 

男 22 47 21 1 2 4 21 

  8.5% 18.1% 8.1% 0.4% 0.8% 1.5% 8.1% 

女 2 7 12 2 23 2 11 

  1% 3.6% 6.2% 1% 11.9% 1% 5.7% 

その他 0 1 0 0 0 0 0 

  0% 33.3% 0% 0% 0% 0% 0% 

性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

  8 9 10 11 12 13 14 

全体 26 49 16 37 38 35 19 

  5.7% 10.7% 3.5% 8.1% 8.3% 7.6% 4.1% 

男 10 29 5 11 26 19 8 

  3.9% 11.2% 1.9% 4.62% 12% 9.49% 4.34% 

女 16 20 11 25 12 15 11 

  8.2% 10.3% 5.7% 14.19% 7.44% 10.01% 7.98% 

その他 0 0 0 1 0 0 0 

  0% 0% 0% 36.63% 0% 0% 0% 

性別無回答 0 0 0 0 0 1 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 65% 0% 

 

  15 16 17 18 19 20 合計 

全体 5 29 4 0 3 19 458 

  1.1% 6.3% 0.9% 0% 0.7% 4.1% 100% 

男 4 17 3 0 1 8 259 

  2.25% 10.56% 2.04% 0% 0.76% 6.2% 100% 

女 1 12 1 0 0 11 194 

  0.75% 9.92% 0.85% 0% 0% 11.4% 100% 
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その他 0 0 0 0 1 0 3 

  0% 0% 0% 0% 63.27% 0% 100% 

性別無回答 0 0 0 0 1 0 2 

  0% 0% 0% 0% 95% 0% 100% 

 

 

【Ｑ２で２を選んだ人に聞きます。】 

Ｑ２－２ 運動以外ではどんなことをするのが好きですか。 

（あてはまるものすべてに〇をつけ、「その他」の場合内容を書く） 

   １．読書     ２．絵を描く    ３．文を書く  ４．楽器を弾く 

５．勉強     ６．テレビにつなぐゲーム機     ７．携帯ゲーム機 

８．スマホゲーム ９．ゲームセンター 10．パソコンオンラインゲーム 

11．ユーチューブ 12．Twitcasting   13．17Live   14．Twitter 

15．LINE     16．TikTok     17．料理    18．ショッピング 

19．運動以外の部活動  20．その他（                ） 

 

 全体   男   女   その他   

 

1 32 7.3% 10 5.3% 20 8% 2 40% 

2 27 6.1% 7 3.7% 19 7.6% 1 20% 

3 6 1.4% 2 1.1% 4 1.6% 0 0% 

4 19 4.3% 3 1.6% 15 6% 1 20% 

5 12 2.7% 5 2.7% 7 2.8% 0 0% 

6 18 4.1% 12 6.4% 6 2.4% 0 0% 

7 19 4.3% 8 4.3% 11 4.4% 0 0% 

8 28 6.3% 12 6.4% 16 6.4% 0 0% 

9 8 1.8% 4 2.1% 4 1.6% 0 0% 

10 4 0.9% 3 1.6% 1 0.4% 0 0% 

11 40 9.1% 14 7.5% 26 10.4% 0 0% 

12 3 0.7% 1 0.5% 2 0.8% 0 0% 

13 1 0.2% 1 0.5% 0 0% 0 0% 

14 10 2.3% 3 1.6% 7 2.8% 0 0% 

15 17 3.9% 5 2.7% 12 4.8% 0 0% 

16 16 3.6% 2 1.1% 14 5.6% 0 0% 

17 9 2% 1 0.5% 7 2.8% 1 20% 

18 11 2.5% 0 0% 11 4.4% 0 0% 

19 8 1.8% 5 2.7% 3 1.2% 0 0% 

20 10 2.3% 5 2.7% 5 2% 0 0% 

total 298 100% 103 100% 190 100% 5 100% 
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Ｑ３ あなたは運動部に所属していますか。（〇をつけ、「はい」の場合内容を書く） 

   １．はい（部活動の内容：             ）  ２．いいえ 

    

  1 2 null total 

全体 148 99 11 258 

  57.4% 38.4% 4.3% 100% 

男 83 39 3 125 

  66.4% 31.2% 2.4% 100% 

女 64 57 0 121 

  52.9% 47.1% 0% 100% 

その他 0 3 0 3 

  0% 100% 0% 100% 

性別無回答 1 0 8 9 

  11.1% 0% 88.9% 100% 

 

 

Ｑ４ あなたは、現在体育の授業や学校の部活動以外にスポーツをしていますか。 

（〇をつける） 

   １．している          ２．していない  

                              

  1 2 null total 

全体 95 152 11 258 

  36.8% 58.9% 4.3% 100% 

男 59 65 1 125 

  47.2% 52% 0.8% 100% 

女 33 86 2 121 

  27.3% 71.1% 1.7% 100% 

その他 2 1 0 3 

  66.7% 33.3% 0% 100% 

性別無回答 1 0 8 9 

  11.1% 0% 88.9% 100% 
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 【Ｑ４－１からＱ４－３までは、Ｑ５で「している」を選んだ人に聞きます。】 

 Ｑ４－１ あなたは、体育の授業や学校の部活動以外にどんなスポーツをしていますか。 

（最大３つまで〇をつけ、「その他」の場合内容を書く） 

   １．野球     ２．サッカー    ３．水泳    ４．バレエ 

   ５．ダンス    ６．空手      ７．卓球    ８．縄跳び 

   ９．バスケットボール   10．バレーボール      11．バドミントン 

   12．ランニング・マラソン 13．テニス  14．スキー  15．スノーボード 

   16．自転車    17．登山      18．サーフィン 19．ラグビー 

   20．その他（                       ） 

 

  1 2 3 4 5 6 7 

全体 8 22 6 1 9 5 1 

  4.8% 13.3% 3.6% 0.6% 5.5% 3% 0.6% 

男 8 20 3 1 0 4 1 

  7.8% 19.6% 2.9% 1% 0% 3.9% 1% 

女 0 0 3 0 9 1 0 

  0% 0% 5.2% 0% 15.5% 1.7% 0% 

その他 0 2 0 0 0 0 0 

  0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 

性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

  8 9 10 11 12 13 14 

全体 15 20 7 6 20 7 7 

  9.1% 12.1% 4.2% 3.6% 12.1% 4.2% 4.2% 

男 7 13 5 2 12 4 4 

  6.9% 12.7% 4.9% 2.2% 14.16% 5.07% 5.46% 

女 8 7 2 4 7 3 2 

  13.8% 12.1% 3.4% 7.59% 14.52% 6.76% 4.76% 

その他 0 0 0 0 1 0 1 

  0% 0% 0% 0% 30% 0% 35% 

性別無回答 0 0 0 0 0 0 0 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

  15 16 17 18 19 20 合計 

全体 1 16 1 0 1 12 165 

  0.6% 9.7% 0.6% 0% 0.6% 7.3% 100% 

男 1 10 0 0 0 7 102 

  1.5% 15.68% 0% 0% 0% 13.8% 100% 

女 0 6 1 0 0 5 58 

  0% 16.48% 2.89% 0% 0% 17.2% 100% 
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その他 0 0 0 0 0 0 4 

  0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

性別無回答 0 0 0 0 1 0 1 

  0% 0% 0% 0% 190% 0% 100% 

 

 Ｑ４－２ あなたがスポーツをする頻度はどのぐらいですか。（〇をつける） 

   １．週に５日以上     ２．週に３～４日     ３．週に１～２日 

   ４．月に２～３日     ５．月に１日以下 

 

  1 2 3 4 5 null total 

全体 27 33 26 5 4 0 95 

  28.4% 34.7% 27.4% 5.3% 4.2% 0% 100% 

男 20 20 13 2 4 0 59 

  33.9% 33.9% 22% 3.4% 6.8% 0% 100% 

女 5 13 12 3 0 0 33 

  15.2% 39.4% 36.4% 9.1% 0% 0% 100% 

その他 2 0 0 0 0 0 2 

  100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 

性別無回答 0 0 1 0 0 0 1 

  0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

 

 

 

 Ｑ４－３ あなたがスポーツをする日は１日にどのぐらいの時間していますか。 

     （〇をつける） 

   １．３時間以上    ２．２時間以上３時間未満 ３．１時間以上２時間未満 

   ４．３０分以上１時間未満  ５．３０分未満 

 

  1 2 3 4 5 null total 

全体 13 19 39 18 5 1 95 

  13.7% 20% 41.1% 18.9% 5.3% 1.1% 100% 

男 11 11 22 12 2 1 59 

  18.6% 18.6% 37.3% 20.3% 3.4% 1.7% 100% 

女 1 6 17 6 3 0 33 

  3% 18.2% 51.5% 18.2% 9.1% 0% 100% 

その他 0 2 0 0 0 0 2 

  0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

性別無回答 1 0 0 0 0 0 1 

  100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 
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 Ｑ４－４ あなたは、現在スポーツチームやスポーツ団体、スポーツ教室に所属して（通

って）いますか。 

（〇をつけ、１～３を選んだ場合は所属するチーム、団体、教室などを書く） 

   １．スポーツ団体に所属している（団体名              ） 

   ２．チームに所属している（チーム名                ） 

   ３．塾や教室、スポーツクラブなどの有料講座で習い事としてやっている 

               （内容                  ） 

   ４．１～３のどこにも所属していない 

 

 全体   男   女   その他   性別無回答   

1 8 8.8% 6 10.3% 1 3.3% 0 0% 1 100% 

2 10 11% 7 12.1% 1 3.3% 2 100% 0 0% 

3 21 23.1% 12 20.7% 9 30% 0 0% 0 0% 

4 52 57.1% 33 56.9% 19 63.3% 0 0% 0 0% 

total 91 100% 58 100% 30 100% 2 100% 1 100% 

 

 

Ｑ４－５ あなたは、どんな場所でよく運動をしていますか。 

（最大３つ選んで〇をつけ、「その他」の場合は内容を書く） 

   １．市の体育館   ２．市のグラウンド ３．公民館     ４．公園 

   ５．学校      ６．スポーツ教室、スポーツクラブなど 

   ７．その他（                           ） 

 

 

  1 2 3 4 5 6 7 合計 

全体 13 15 4 41 37 11 32 153 

  8.5% 9.8% 2.6% 26.8% 24.2% 7.2% 20.9% 100% 

男 4 12 2 31 24 5 19 97 

  4.1% 12.4% 2.1% 32% 24.7% 5.2% 19.6% 100% 

女 8 2 2 9 11 5 13 50 

  16% 4% 4% 18% 22% 10% 26% 100% 

その他 1 1 0 0 2 0 0 4 

  25% 25% 0% 0% 50% 0% 0% 100% 

性別無回答 0 0 0 1 0 1 0 2 

  0% 0% 0% 50% 0% 50% 0% 100% 
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【Ｑ４－６は、Ｑ４で２を選んだ方に伺います。】 

Ｑ４－６ あなたは今後、どんなスポーツをしたいと思いますか。 

（したいと思うものすべてに〇をつける） 

   １．野球     ２．サッカー    ３．水泳    ４．バレエ 

   ５．ダンス    ６．空手      ７．卓球    ８．縄跳び 

   ９．バスケットボール   10．バレーボール      11．バドミントン 

   12．ランニング・マラソン 13．テニス  14．スキー  15．スノーボード 

   16．自転車    17．登山      18．サーフィン 19．ラグビー 

   20．その他（                       ） 

 

  全体   男   女   その他   

1 10 2.3% 8 4.3% 2 0.8% 0 0% 

2 24 5.4% 17 9.1% 7 2.8% 0 0% 

3 28 6.3% 9 4.8% 18 7.2% 1 20% 

4 7 1.6% 1 0.5% 5 2% 1 20% 

5 29 6.6% 3 1.6% 25 10% 1 20% 

6 8 1.8% 1 0.5% 6 2.4% 1 20% 

7 32 7.3% 17 9.1% 15 6% 0 0% 

8 18 4.1% 3 1.6% 15 6% 0 0% 

9 36 8.2% 17 9.1% 19 7.6% 0 0% 

10 17 3.9% 6 3.2% 11 4.4% 0 0% 

11 46 10.4% 12 6.4% 33 13.3% 1 20% 

12 19 4.3% 9 4.8% 10 4% 0 0% 

13 33 7.5% 11 5.9% 22 8.8% 0 0% 

14 46 10.4% 21 11.2% 25 10% 0 0% 

15 19 4.3% 7 3.7% 12 4.8% 0 0% 

16 21 4.8% 13 7% 8 3.2% 0 0% 

17 22 5% 15 8% 7 2.8% 0 0% 

18 10 2.3% 5 2.7% 5 2% 0 0% 

19 4 0.9% 3 1.6% 1 0.4% 0 0% 

20 12 2.7% 9 4.8% 3 1.2% 0 0% 

合計 441 100% 187 100% 249 100% 5 100% 
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【全員答えてください 

Ｑ５ スポーツや運動に関して意見や希望があったら記入してください。 

  （自由回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査は以上で終了です。 
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４ スポーツ団体アンケートの集計結果 

Ｑ１ 団体名をご回答ください。 

    

Ｑ２ 主なメンバーの構成を教えてください。（あてはまるものすべてに〇） 

   １．小・中学生         ２．高校生・大学生 

   ３．一般成人（２０歳～６４歳） ４．高齢者（６５歳以上） 

   ５．障がい者          ６．特に偏りはない 

   ７．その他（                     ） 

 

  全体   

1 46 31.1% 

2 11 7.4% 

3 47 31.8% 

4 37 25% 

5 0 0% 

6 6 4.1% 

7 1 0.7% 

合計 148 100% 

 

 

Ｑ３ 運営上の課題を教えてください。（最大３つまで〇） 

   １．メンバーの確保       ２．メンバーの年齢層の拡大 

   ３．活動場所の確保       ４．運営資金の確保 

   ５．指導者の確保        ６．運営スタッフの確保 

   ７．メンバー間の情報共有    ８．他団体との交流・連携 

   ９．競技力の向上        10．特に課題はない 

   11．その他（                         ） 

 

1 2 3 4 5 6 7 

66 28 33 8 18 10 3 

24.2% 10.3% 12.1% 2.9% 6.6% 3.7% 1.1% 

 

8 9 10 11 null total 

9 18 5 3 72 273 

3.3% 6.6% 1.8% 1.1% 26.4% 100% 
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Ｑ４ 市のスポーツ施設を利用していますか。（１つに〇） 

   １．利用している        ２．利用していない（→Ｑ５へ） 

 

1 2 null total 

70 19 2 91 

76.9% 20.9% 2.2% 100% 

 

 

 

  【Ｑ４－1からＱ４－３は、Ｑ４で「利用している」とお答えの団体にお尋ねします。】 

Ｑ４－１ 市のスポーツ施設に満足していますか。（１つに〇） 

   １．満足    ２．やや満足  ３．やや不満  ４．不満 

 

1 2 3 4 null total 

22 17 22 7 2 70 

31.4% 24.3% 31.4% 10% 2.9% 100% 

 

  【Ｑ４－１で「やや不満」「不満」とお答えの団体にお尋ねします。】 

Ｑ４－２ 不満の理由は何ですか。（１つに〇） 

   １．利用料金      ２．利用時間帯     ３．予約方法 

   ４．利用手続き     ５．スポーツ施設の不足 ６．施設の設備 

   ７．その他（                         ） 

   ８．特にない 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 total 

2 1 3 0 6 11 6 0 29 

6.9% 3.4% 10.3% 0% 20.7% 37.9% 20.7% 0% 100% 

 

  Ｑ４－３ その不満な点をどのようにしてほしいですか。具体的にお書きください。 
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Ｑ５ 障がい者スポーツに関心がありますか。（１つに〇） 

   １．関心があり、定期的に実施している  

   ２．関心があり、不定期で実施している  

   ３．関心があり、今後実施を検討している 

   ４．関心はあるが、今後の実施予定はない （→Ｑ５－２へ） 

   ５．関心がない （→Ｑ６へ） 

 

1 2 3 4 5 null total 

3 1 7 56 22 2 91 

3.3% 1.1% 7.7% 61.5% 24.2% 2.2% 100% 

 

 

  【Ｑ５で１～３を選んだ団体にお尋ねします。】 

Ｑ５－１ どのような障がい者スポーツを実施または検討していますか。 

      （あてはまるものすべてに〇） 

   １．障がい者を交えた練習会    ２．障がい者を交えた大会 

   ３．障がい者を交えた講習会（ルール・審判・記録計測等） 

   ４．障がい者スポーツ種目の練習会 ５．障がい者スポーツ種目の大会 

   ６．障がい者スポーツ種目の講習会（ルール・審判・記録計測等） 

 ７．その他（                           ） 

 

全体   

7 43.8% 

4 25% 

2 12.5% 

2 12.5% 

0 0% 

0 0% 

1 6.3% 

16 100% 
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 【Ｑ５で１～４を選んだ団体にお尋ねします。】 

  Ｑ５－２ 障がい者スポーツを実施する上で課題となることは何ですか。 

      （あてはまるものすべてに〇） 

   １．障がい者スポーツができる施設（バリアフリー化等含む）が不足していること 

   ２．障がい者スポーツ関連器具・用具がないこと 

   ３．障がい者スポーツの指導者がいないこと 

   ４．介助等のボランティアがいないこと 

   ５．経済的な負担が大きいこと 

   ６．障がい者スポーツ全般の知識・情報が不足していること 

   ７．その他（                           ） 

 

全体   

22 14.7% 

13 8.7% 

32 21.3% 

21 14% 

9 6% 

45 30% 

8 5.3% 

150 937.5% 
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【ここからは、全員の方にお伺いします。】 

Ｑ６ 東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会を通じて、市民が得ることが

できるもの、あるいは期待するものとしてどのようなものがあると思いますか。 

  （あてはまるものすべてに〇） 

   １．スポーツ施設の整備（バリアフリー化の促進含む） 

   ２．スポーツへの関心の高まり  ３．スポーツ活動の活性化 

   ４．スポーツを通じた市民の健康 ５．子どもたちの体力向上 

   ６．障がい者スポーツの発展   ７．日本文化の再発見 

８．共生社会の進展（障がい者への理解促進） 

９．外国との交流の進展、外国の歴史や文化、人々への理解促進 

10．街のバリアフリー化の促進  11．地域の一体感 

   12．テクノロジー（科学技術）の進展による生活の利便性向上 

   13．地域活動の活性化      14．商業振興 

   15．特にない  16．その他（                    ） 

 

全体   

44 10.6% 

65 15.6% 

57 13.7% 

34 8.2% 

42 10.1% 

30 7.2% 

7 1.7% 

27 6.5% 

17 4.1% 

14 3.4% 

13 3.1% 

6 1.4% 

41 9.9% 

12 2.9% 

3 0.7% 

4 1% 

416 100% 
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Ｑ７ 運動やスポーツをもっと振興させるため、市は今後どのようなことに力を入れたほ

うがいいと思いますか。（最大３つまで〇） 

  １．いつでも、どこでも、だれもがスポーツ活動を気軽にできる活動場所の確保 

  ２．各種の運動やスポーツ行事・大会・教室の開催 

  ３．幼児から高齢者の各年齢、障がい者など特性に応じた多様なプログラムの開発 

  ４．地域のクラブやサークルの育成支援 

  ５．障がい者のスポーツ・レクリエーション活動の推進 

  ６．地域の企業などと協力した市民の運動・スポーツの振興 

  ７．運動やスポーツに関する指導者の育成 

  ８．運動やスポーツに関するボランティアの育成 

  ９．運動やスポーツに関する科学的研究の促進 

  10．運動やスポーツに関する医学的・専門的な情報やアドバイスの提供 

  11．運動量の目安となる指針・基準の策定や健康・体力相談体制の整備 

  12．運動やスポーツに係る事故・外傷・障害の防止 

  13．連携協定などを生かした観るスポーツ体験の充実 

  14．久喜市出身のアスリートとのふれあいを通じたスポーツへの関心の惹起 

  15．全国的・国際的なハイレベルなスポーツイベントの開催 

  16．日本を代表するような競技力を持つチームや選手の育成 

  17．運動やスポーツに関する多様なメディアを通じた情報発信 

  18．する・観る・支えるスポーツの情報へアクセスを容易にする環境の整備 

  19．運動やスポーツに関する国際交流の振興 

  20．学校体育施設の開放・整備 

  21．野外の運動やスポーツ活動施設の整備 

  22．屋内の運動やスポーツ活動施設の整備 

  23．力を入れてもらいたいものはない 

  24．その他（                         ） 

 

1 2 3 4 5 6 7 

61 19 8 20 1 11 8 

22.3% 7% 2.9% 7.3% 0.4% 4% 2.9% 

 

8 9 10 11 12 13 14 

7 2 5 2 3 4 6 

2.6% 0.7% 1.8% 0.7% 1.1% 1.5% 2.2% 

 

15 16 17 18 19 20 21 

2 0 1 8 0 28 22 

0.7% 0% 0.4% 2.9% 0% 10.3% 8.1% 

 

22 23 24 null total 

26 1 5 23 273 

9.5% 0.4% 1.8% 8.4% 100% 
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